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3a ynoTpe6a.

BG-Ckanupaiite QR koaa, 3a Aa Nony4nTe noseve MHhOpMauns 3a NPOAYKTa U MHCTPYKLMS 3a
ynoTpe6a Ha roseye eaulit. MaTerneTe npunoxeHneTo QR CKeHep Ha yGTPONCTBOTO cut
EN-Scan the QR code to gt more product and manual in more languag
Download QR Scanner App onto your device.

ste dobill vise informacija o prolzvodu i uputsva za upotrebu na vise
u QR Scanner na svoj ured:
IT-Scansiona il codice G per ottenere maggion informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in pic
lingue. Scarica 'app QR Scanner sul tuo dispositivo.
GR-Zdpwon Tou KWBIKA QR YIa TIEPICTOTEPES TTANPOPOPIES OXETIKG HE TO TIPOIOV Kal 0BNyieg
xpngns ot TepiocoTepes YAwoote. KareBaoré my egaphiovit OR Scanner ot auokeur oac
= le code QR pour obténir plus d'informations sur le produit et le manuel d'u
(dlspcmble o plusieurs langues). Télechargez application QR Scanner sur votre appal
iimutatahos. Authai
tovapbh nyelvekeﬂ Amennyiben szukseges Wltson le GR-Kod olvaso alkaimasast a keszalékére
RU-OTCKaHnpyiiTe QR-Ko, 4T06b! MONy4NTH GOMblIE MH(POPMALMK O MPOAYKTE 1 MHCTPYKUMM N0
rennyaTaumi Ha apyrix ASsikax. 3arpyauTe Apunoxerite QR Scanner Ha CBoe YSTPONCTBO.
DE-Um w e die in weiteren
grhalten, bitten wir Sie den QR-Code S e Sl daeiodena te G S ebhmar App auf Ihr
Handy oder Tablef

NL -Scan de QR Sode voor mesr p en de g in talen. Download

de QR s app op je apparaat om te scannen.

RO- Scﬂna(l codu\ QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni

in mai multe limbi. Descarcati aplicatia QR Scanner pe zitivul dvs.

R TSN Ko QIR Ear T8 e s S orrhac o rrath brodukiit dhe pér t& hapur manualin

o pe

& mé shums gjuhe. Shikarkoni aplikacionin QR Scanner né celuiarn tual

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wiece; , oraz 2 w wigkszej ilosci
jezykéw. Pobierz aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenio.

K-Crerupaj ro OR ronot 3a aa pobuew) noseke uHcbopvayy a npewasonor v ynatcTeo aa
KOPUCTetbe,Ha noBeKke jasnum.Cu ja annukauvjata QR Scanner App Ha BaLWVMOT ypea,
TRDetayh Gran bilgisi ve gokiu dilde kullanma Kavusy igin QR Koau okutunaz, QR barkod
okuyucuyu cihaziniza indiriniz.

cance ol codigo QR para obtener mas informacion sobre ol producto y sy manual de uso en
varios idiomas. D la de Lector de codigos QR




DIGITAL THERMOMETER
OPERATING INSTRUCTIONS

PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USING
The digital thermometer offers a safe, accurate and quick temperature reading. You can measure your temperature
through oral or underarm. Thoroughly read this instruction manual before using the digital thermometer. This
thermometer is manufactured according to the system of EN 80601-2-56 and complies with the requirements of
EN60601-1, EN 60601-1-2. The manufacturer of this digital thermometer is ISO13485 and MDD 93/42/EEC
certified

INFORMATION OF PREDICTIVE OFFSET

Although the generally accepted "normal" temperature is 37.0°C(98.6'T ), temperatures can vary from 36.11C(96.9
F) to 37.2°C(98.9°F) and stil may be considered "normal". Variations in temperature can be atributed to activities
such as exercise, smoking, eating and drinking. Even time of day may influence your temperature. For example,
your temperature is lower in the morning than in the afternoon. Other variations may be due to the location of the
temperature reading. While the oral temperature follows the guidelines described above, an axillary (under the arm)
temperature will be 0.5°C (1.0T ) lower.

PRODUCTDESCRIPTION " ™

IMPORTANT SAFETY NOTES On/Off Button
To assure the correct use of the product basic safety, measures should always be followed including the precautions
listed below.
WARNING
high or prolonged fever requires medical attention, especially for hildren. Pl your doctor.
eCarefully read and follow the enclosed instructions to ensure accurate temperature readings. Note that temperature
readings are affected by many factors including physical exertion, the drinking of hot or cold beverages

aswellas ing technique.
lease keep still during measurement.
®The use of readings for self-diagnosis is . Consult with your doctor for the interpretation of
results. Selfd lead to th
oThis is used for taking through oral or underarm. Do not attempt to take temperatures at

other sites, such as inthe car, as it may resultin false readings and may lead to injury.
@Store the thermometer out of the reach of children. Do not allow children to take their temperatures unattended.
Children may injure

eDo nolleavelhe battery, i getto them. Children may swallow them. Should
child swallow the battery, battery cap or prob  contacta doctor
oDonmamamm the iswetasil dings may result.

®Do not repair or maintain the thermometer when in use
®Please put a special trash can to recycle used batteries, and send them to a facilty that specializes in disposing of used
batteries. Donotdiscardthem a(wnl olherwlse they will pollute the environmen and water sources.
battery powe
@Do not place in high Iemperalure direct sunhghl ar contact vt any chomical solvent o prevent chemical changes
nd affect operation function
elttakesatleast 30 productto getto normal itions at high or low

CAUTION

Do notbite on D injur
Dn notshare (hemermomeleramong mdlwduals

D
Plance do no ropait he thermometer by yourself. Please contact the or the s ive when the

Do not attempt toincinerate the battery. Itmay burst.

( lead bursting, resultingin

damage to the unit.

®Remove the battery when the thermometer will not be used for 3 months or more. Failure to do so may lead to fluid leakage, heat
bursting,

Do ot use mobile phones near the thermometer.

Do not use the thermometer in places where strong static electricity or electromagnetic fields are present. Doing so may lead to

Do not step on the unit or the protective case.

®Donotattempt to disinfect i inhotwater (water over 50°C)

‘e Contraindication: Itis prohibited for infants and young children, mental disorders, coma, oral disorders, nose and mouth surgery, mouth
breathing; trauma, surgery, inflammation under the armpit, a ot of sweating under the armpit, shoulder joint injury or weight
loss, is nottightly clamp:

oD nigiuremem.




GENERAL SAFETY PRECAUTIONS
®The patient is the intended operator,Do not use the thermometer to measure anything other than human body

temperatures.
eDonotdrop and protect toshock orvibration.

Do not store the thermorneter in the protective case when itis damp. Wipe itoffwith a dry cloth first
®Avoid taking the temperature until after 30 minutes after exercise, bathing or

SWITCHING BETWEEN FAHRENHEIT/CELSIUS

In the off state,press and hold the power button for 3 seconds to switch between Fahrenheit and Celsius
HOW TO USE

1 Press ON/OFF button to activate. The unit will beep and display. This LCD display test will go on for about 2
seconds.

2. When Lo and flashing C(‘F) displays, the
3. If the room temperature is higher than 32.0°C(89.6°F ), the room temperature will be dlsplayed instead of Lo'C
(LoF).

4. The beep will sound when temperature measuring is complete. The degree sign of ‘C('F') on the LCD will stop
flashing.

5. During measurement: LCD will display "Lo'C"or"Lo"F".If the measured (emperamre is below 32.0°C(89.6F ); The
unit will display “HI'C"or"HIF" if the measures temperature is above 42.9°C/109.2

6. The thermometer will automatically turn off in about 10 minutes for energy- savmg Itis suggested to press the

On/Off button to turn the off once the is finished.

SPECIFICATIONS
Model
Range:
Accuracy: 201C, 355C-420C (202F, 959F-1076T)

0.2 Cunder35.5 Cor over 42.0C

(+04F under 959 or over 107.6T)

at standard room temperature of 25C (7.0 )

Display: Liquid crystal display
tim <1min

Battery life: About 1000 times ( 22°C)
Memory: For storing the last measured value
Battery DC 15V (size LR41)
Power 015 mW (in mode)
Dimension: 12.40m x 1.80m x 0.9cm(L X W x H)
Weight ‘Approx. 10 grams including battery
Using environment Temperature: 10°C-40C (50°F-104F)

Relative humidity:15%RH-85%RH
Atmospheric pressure:86kPa-106kPa
Storage and Temperature:-25C -55C (-137-1317F)
transportation condition: | Relative humidity:15%RH-85%RH
Atmospheric pressure:50kPa-106kPa

Type of protection Internal powered equipment
against electric shock
Degree of protection Type BF applied part,

against electric shock
Classification according to. | 1p22( The first number 2: Protected against solid foreign
the degree of protection | objects of 12,5 mm ® and greater. The second number:
against ingress of water | Protected against vertically falling water drops when
enclosure tiled up 10 15°.)

Equipment not suitable for | Not AP or APG equipment

Mode of operation: Continuous
Software version T11_V20
Applied part Digital Thermometer surface

Intended apply human Oral and AXILLARY

body parts o




ORALUSE

The mouth should remain closed up to 2 minutes before attempting a reading.
* Place the probe tip in the mouth under the tongue so that it rests to

the left or right of the root of the tongue.

* Use downward tongue pressure to hold the thermometer in place.

* Hold the thermometer to keep it from sliding around in the mouth.

The normal body temperature measured by this method is36.3'C-37.2C
(97.3T-98.9T ) Approximate measuring time: minute.

AXILLARY USE :
Wipe the underarm with a dry towel and close your armpit at least 5 minutes before attempting a reading.
* Place the probe tip under the arm so the tip is touching the skin with Ihe Ihermomeler perpendicular to the body.
Position the arm across the chest so the probe tip is well covered by the

* The normal body temperature measured by this method is36.0C-37.01 loesT-086%)

Approximate measuring time: 1minute.

Note: Axillary temperatures are generally 0.5'C/1.0°F lower than oral readings.

EXPLANATION OF SAFETY SIGNS AND SYMBOLS

t * Type BF applied part G * Symbol for “THE OPERATION GUIDE MUST BE READ"
Symbol for “COMPLIES WITH MDD 93/42/ECCREQUIREMENTS

N Symbol for‘MANUFACTURER"

Cautions: Indicates a potentially hazardous situation which, if ot avoided ,may resultin monitor or moderate injury
tothe user or patient or damage to the equipment or other property

A\ Warmings ndeat

DISPOSAL: Do not dispose this product as unsorted municipal waste. Collection of such waste separately for
— SPEcial treatment is necessary. * OPERATOR do not touch the battery and the patient simultaneously

BATTERY REPLACEMENT
1. When the [f* appears in the lower right corner of the LCD, the battery is exhausted and need to be replaced.

2. Pull the baltery cap off with hand in the direction shown below.

3. Gently pull out the circuit board with battery compartment approximately 1 cm.

4. Remove the depleted battery with a pointed object such as a pen. Discard used batteries out of reach of children
5. Place a new 1.5V DC button size battery type LR41 or equivalent in the compartment with positive pole side faced
up and negative pole side faced down

6. Close the battery cover.

. ifnotavoided, could resultin death or serious injury

> >
Attention! Warning!
Lid, sealants, batteries are No modification of this

small parts, children should be
noted that upon contact, do not
inhale or swallow.

equipment is allowed

CLEANING INSTRUCTIONS

Before and after each use, clean the thermometer with a soft cloth and isopropanol diluted with water. Do not immerse
the thermometer in fluids or sterilize with boiling method, gas or steam autoclave.

Itis necessary to clean and disinfect the same unit between different users.

MAINTENANCE

If you need help, please contact us or our representative for help.



Handling of common problems

Use exception , first of all, please check the following points

reason

resolvent

Battery exhaustion

Replacement of new batteries

Tum on the power
Screen no display

Battery polarity is not correct

Battery polarity consistent with
battery holder identification

Wrong

™

di

G GE!
TECHNOLOGY CO., LIMITED

NIAL I

1-6-05-02, 11th Road, Area B,
omic

position

Low measurement

‘Temperature measuring probe

Cooperation

Z

temperature: or dirt in temperature Please measure after removing dirt Zhagang Town, Huaw County,
measuring area Zhaoging City,
. Return to manufacturer for Province, 526437, P.R. China

lo

Damaged temperature probe

When measured <31.9C

maintenance

Please read the instruction manual

€lé3?

Hl When the measurement = | re-measure them
| 8

Table 1
CONTENT OF EMC declaration - sion
1* WARNING: Use of this Emissions test Compliance
equipment adjacent to or stacked | RF emissions Group 1
with other equipment should be CISPR 11
avoided because it could result in 2;::5‘5‘"’"5 Class B
improper uperatmn If such use is " Tabie
necessary, th andthe 1o oration immunity

ather equipment should be
observed to verify that they are

Immunity test

IEC 60601 test level

Compliance level

Electrostatic discharge

28 KV contact

+8 KV contact

operating rwrma"v (ESD) 2KV, 24 KV, 8KV, £15 | £2 KV, £4 KV, £8 KV, 215 kV
2 g IEC 61000-4-2 KV air air
{ransducers and cables other than 30 Am 30 AIm

those specified or provided by the
of this equi

2 a
(50/60 Hz) magnetic field

IEC 61000-4-5

could result in increased
electromagnetic emissions or

NOTE: UT is the a.c. mains voltage prior to application of the test level

declaration -

immunity of this equipment and
result in improper operation.”
3" WARNING: Portable RF

Immunity test
Radiated RF

IEC
61000-4-3

immunity
IEC 60601 test level
10vim 10V
80 MHz t0 2.7 GHz

Compliance level

Tablo 4

(including such as
antenna cables and external
antennas) should be used no
closer than 30 cm (12 inches) to
any part of the digital
thermometer, including cables
specified by the manufacturer.
Otherwise, degradation of the
performance of this equipment
could result.

MedPath GmbH
Mies-van-der-Rohe-Strasse
8,80807 Munich, Germany

IMPORTER: Didis Ltd.
Bulgzr‘\a, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: 35554 850 830

ome market@didis-ltd.com;
export@dld\s -ltd.com

Material Code:

1033001TWJ014 Version: 11Q

declaration - IMMUNITY to proximity fields from RF wireless communications.
uipment

Immunity | IEC60601 test level Compliance
test ast Modulation Maximum | Immunity level | '*V!
frequency
Radiated | 385 MHz | ~Pulse 18w 27Vim 27 Vim
Modulation:
IEC 18H
61000-4- (450 MHz | FM+ 5Hz 2w 28 Vim 28 Vim
3 deviation: 1kHz
sine
710MHz | “*Pulse 0zw o vim o vim
745MHz | Modulation:
780MHz | 217Hz
810MHz | ““Pulse 2w 28Vim 28 Vim
870 MHz | Modulation
930MHz | 18Hz
1720 MHz | Pulst 2w 28Vim 28 Vim
1845 MHz | Modulation:
1970 MHz | 217Hz
2450 MHz | ~Puls 2w 28 Vim 28Vim
Modulation:
217Hz
5240 MHz | **Pulse 02w o vim o Vim
5500 MHz | Modulation:
785 MHz | 217Hz
Note* - As an alternative to FM modulation, 50 % pulse modulation at 18 Hz may be

used because while it does not represent actual modulation, it would be worst case.
Note** - The carrier shall be modulated using a 50 % duty cycle square wave signal




D OUTUTANTIEH TEPMOMETBP uHCTPYKUMM 3A YNOTPEBA
MONSA, BHUMATENHO MPOYETETE TE3V MHCTPYKLWV MPEAV YIIOTPEBA
[MTTANHYST TepMOMETbP OcHTypRBa TOUHO U 65p30 va rewreparypara. Moxers aa
U3MepWTe TeMnepaTypaTa B yCTaTa v noa Mpoverere 3a ynotpeda,
D6 1o ManOnSRaTE AAFUTARHAS TpMOWET . Todh TPMMETLD & MDOHABGAGN Mo orrenara e EN B06012.55
1 0TroBapA Ha UauCKBaHUATa Ha ENBOBO1-1, EN 60601-1-2. TPOUIBOAUTENST Ha TO3 AUTUTANEH TEPMOMETLP &
cepTucuuypar no 1S013485.4 [IMW 93/42/EEC
MPEABAPUTESTHA HOOPMALINS! Bunpexy, e obuionpuerara Hopwankia® Temneparypa e 37,0C(98,6T),
Temneparypata Moxe Aa Bapupa ot 36,11C(96,9°F) Ao 37,2°C(98,97') u Bee owe Aa ce cunTa 3a Hopmanka®
BapauwviTe B TEMNEpaTypaTa MOTaT A3 Ce AbITKAT Ha ASHHOCTH KATO YIPAXHEHWS, NyLLIeHe, ARGHE W heHe. [lopw
BPEMETO Ha AeHs MOXe Aa NOBNMse Ha TemMnepaTypata Bu. Hanpumep, Temneparypara Bi MoXe a € no-Hucka
CYTPHH, OTKOMKOTO CrieR0BeA. JIpyrit BapUaLMM MOXe A3 C& ABMKAT Ha MACTOTO, Ha KOBTO G MIMepBa
TemnepaTypaTa. [loKaTo OpaNiHATa TEMNEPATYPa CMIEABA YKA3AHUATA, OMACAHY M0-TOPe, aKCUNAPHATa TeMNepaTypa
(Mamepena Nos MMLHMLaTa) e Bbze 0,5°C (1,07T) no-ucka. LCD auonnei . Kanave 3a Gatepunta
OMUCAHME HA NMPOAYKTA ]

I—
CoHpa

BAXHU BENEXKWU 3A BE3OMACHOCT oH BKn.Makn.

B
38 28 C8 3DSHTUPA PABATAGTD HSNOSEaKe KA MEORYITE  OCHOBH GesanachocT, s Tpabsa A co crassar
wepku

/L\I'IPEHYI'IPE)KJ],EHVIE

®Bucoka unn paTypa uanckea nomoul, ocobexo npu manku aeua. Mons, cebpxete ce ¢ Bawms
nexap.
. i npasuno. Umaiite
npensua, e W3MepeHaTa TEMNEpaTypa ce BAMSE OT MHOMO tbamopw SXIOMMTENHO UINMECKH YCUNUR, NPHEMaHE HA TONAM WK
u
elions,
®13n10n38aHETO Ha NOKa3aHMATa Ha TEPMOMETLPa 32 CaMOCTORTEIKO NIOCTABAHE Ha AUAHG3a © OnacH. KoHcynTupaiite ce ¢ Batwms
nexap npu T nocTaBsiHe Ha Avarko3a Moxe fa AOBene AO Browasade Ha
CBCTaybaIS GonecTn o aToRmI,
©Tosu TepMOMETLD Ce WaNoN3sa 3a UIMEpBare Ha parypara & ycrata i noq He ce onuTeaiie na uamepsare
ThiiKaTO T
.Cbxnanﬂsawe TepuoveTpa fanese OF ACu. He nossonsisalite Ha feuata 4a U3MEpBaT TemnepaTypata cu Ges Hansop. fleuara
vmepaT
it X Ha conpara, Tam Aa v gocTurHar Aeua. fleuara Moxe
AarMnorenKar.
@He Co onTBaMTe Aa MaMEPBATE TeNNEPaTYpa, KOrATO TEPMOMETPBT & MOKLP, T
TepwmomeTspa,

®Nonsi, nocTaseTe crieuuaneH Kow 3a EDKnyK 33 PELVKIVIpaKE Ha MArON3BaHW GATEpWY 1 I UINPATETe A0 MFCTO, CMIEUHanaHpaHo B
Hem KBETO BV MONa/He, B POTUBEH Cyaii Te L 3aMbPCAT OKOMHATA Cpeaa u

BOOMSTOUHUMLMTE.

®He WanaraiiTe Ha BMCOKa TEMNEPATYPa, MPAKA CITLHIEBA CBETINHA W KOHTAKT C KaKBBTO 1 Aia € XUMUNECKA PAsTBOpATEN, 3a Aa
w3a

/N BHUMAHME

@He CroensiiTe TePMOMETLPa C APYTYA XOpa.

TepMOMeTbPa. TOBA MOXE 4 A0BEAE A0 HETOHU MOKA3AHHS
®Mons, He nonpassiiTe TepMOMeTLpa camy. Mons, cEbpxere ce ¢ wnm ¢ Ha Korato
TEPMOMETLPLT: Hacow i

Moxe X
#0GpHETe BHMaIS a TOMADHOGTTa (- ) KOTaTO CHMEHTe GaTepuaTa. AKO He HANPABHT TOBa, MOXE A2 C6 CTHTHE £0 MSTUHaHe Ha
TesHocT,

SOTCTpaneT Sarepuara, xoraTo TEPHOMCTLDLT M 13 C USIONSs B TPOTTKEHHG a 3 NECaLs K oseds, AKD he wanpasire
Tosa,

repmamen,pa
®He M3noN3BaiiTE TEPMOMETPA HA MECTA, KBAETO MMa wnw nonera. Tosa Moxe Aa

@He HaCThBaliTe UHCTPYMEHTA M 3AILMTHIS KA.

HaTepMOMETHp:
®TpoTuBonoKasaHits: 3a6PaHEHO & NP KPMEYETa 1 MANkn AUa, NMLA C NICHXUYHN PA3CTPOCTEA, KOMa, Ja6ONABaHYIS B YCTHATA
Ia, ONEPELYN HaHOCa  YGTaTA, DA AULIANG PE3CTaT; P TaBia, ONopaLn,

i pi WA 3ary6a Ha TErmo, TEPMOMETLPLT HE € FJ0CTATLYHO 3APABO NPUTUCHAT, KOFaTo Ce

nosene A “ Mons,

wanonasa,




OBLLUU MEPKU 3A EE3OI1ACHOCT

®TepmomeTbpLT e nauventa. H /iTe TePMOMETbPa 3a U3MEPBaHE Ha HULLIO
MnepaTyp: TAMO.
®He wanycxaiiTe TepuoMeTLDA M cauvmnn Kanb v He 1 anaraiiTe Ha yaapy unu BuGpaLim.
oH TepuoeTpa Kanb, KOraTo e BniaeH. MbpBO [0 UIGHPLIETE CC CyXa Kbpa.

paTypaTa, AOKaTO He aTekaT 30 MAHYTU CRiefl TPEHMPOBKa, KbnaHe Wi
sineHe/nneHe. . .

MPEKIMIOYBAHE MEXAY ®APEHXAUT/LEEN3UNA

B M3KNIOYEHO CbCTORHME HATUCHETE U 3aPLXKTE BYTOHA 33 3aXPaHBAHETO 33 3 CEKYHAM, 33 A NPEBKNIOIMTE MeXaY
®apeHxaiT v Lienawii.

KAK A U3MON3BATE

1. HatvcHere 6yToHa 3a BKIKOYBAHE/M3KITIOUBAHE, 3a na akTueupare. YCTpoVicTBOTO Lie Uanaae 38ykoB curHan u
AVCINEsTT wwe ce By, TecTwT Ha LCD AMCNIes e MPOABITKY OKOmO 2 CekyHaM.

2. Koraro ce uanuwat Lo v npumureal cumson C (‘T ) TepMOMETLPT € FOTOB /4a UaMepsa Temneparypara.

3. Ao Temnepatypara B cTasiTa e no-sucoka ot 32,0°C(89,6'F ), Bmecto Lo'C (Lo’ ) we ce uanuule Temneparypara B
crasTa.

4. KoraTo M3MepBaHeTo Ha Temneparypara npuKiiodH, e Npo3syuit 38yKos curHan. CuMsombT sa rpapycuC(F) Ha
LCD avicnnes we cnpe aa mura.

5. Mo Bpeme Ha namepsane: Ha LCD avcnnes we ce nanuwe ,Lo’C* unn Lo, ako u3mepewara Temneparypa e non
32,0°C(89,6°F ); YeTpoiicTaoTo e uanmwe ,HI'C* unu  HI'F*, ako uameperara Temneparypa e Han 42,9°C/109,2°F .

6. TepMOMETBPBT LLie Ce M3KNI0UM ABTOMATUHHO GIEf OKoMo 10 MUHYTH 3a NeCTeHe Ha eHeprust. [penopBUMTEnto e aa

6yToHa 3a ,3a 3 TEPMOMETBPA, KOraTo NPUKIIOHMTE C U3MEPBAHETO Ha
Temneparypara.
CMELMOUKALIMM
Monen T155C
‘Avanason: 32.0C-429C (89.6F-1092T)

Tounocr. $0.1C, 35,5C420C (202F, 959710761
£02Cnog 35,5C wnw Han 42,0C
(404 n0g 959 ww Han 107.67F)
Nipn Hopwanka crana Temneparypa 25C (77,0 )

Ducnne: Dvcnnett o Teur kpcTan
apewe 32 vamepsane 1

usor wa Garepnsra: Orono (npn 22°C)

Tawer: 3a sanaeane Ha NOCNEAHATa HIMePeHa CTORKOCT
Barepus: DC 1.5V (paswep LR41)

Koncyvauus wa eweprus: | 0.15 mW (3 pexom 1a vavepsare)

Paswepn 124 0mx 180w x 09 om (A Wx B)

Terno: Oxono 10 rpava, eKniowTenHo GarepwsTa
Yenosws sa ynorpe6a: | Tewneparypa: 10C-40C (50°7-104T)

OtHocuTenka anaxwocT: 15%RH-85%RH
AmvocepepHo nanarane: 86kPa-106kPa

Yenoows sa Teuneparypa:-25C -55C (13T -131T)

Coxpanenie u TpaKcopT: | OTHoGHTenHa BnaxHocT: 15%RH-85%RH
Anwoccepro Hansrare: 50kPa-106kPa

Bug sawura BULTPELIHO 3XPaHBAHO YCTPOHCTBO

cpeuy Toros yaap

Grenen va saura KonTaxTia uact 1w BF (ansa 8 KoHTaKT G TAn0T0)

cpeuwy Toro8 yaap

Knacudukaums cnopea 1p22( mupeata uudpa 2: 3aumTeH OT TBLPAM HyKau Tena ¢
Crenewrava sauuma | paswepu 12,2 i ® w no-ronewy, Bropara udpa: Sauuen
Cpewy HaBNMIZHE Ha | OT BEPTIKANIHO NAAALLM EORHM KaNK, KOFarO

sona KopnyGuT @ Haknonen o 15°)

Obopyasarero ve @ He & AP unn APG ofopyasane

nomxoas0 32

vanonasare npn
HanwMeTo Ha sanannm
cwecn

Pexvm Ha neiicTse: Mocrosnen
Bepoun Ha cobryepa TH_V20

KonTaxria vact TI08LpXHOCT Ha AUTHTaNHAS TepMOMETLD
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OPANMHA YTNIOTPEBA
Yorarta TpAGsa f1a GToM 3aTBOPEHa A10 2 MUHYTH IPEU ONUTA 38 UaMEPBaHE.
+ MocTasere BLpXa Ha COHAIATa B YCTaTa NOA €3¥Ka, Taka ye Aa NIEXH BNAB0 W
BAACHO OT KopeHa Ha eauKa.
* HaTucHeTe C eank Haziony, 3a 1a 3a/IbPXUTE TEPMOMETBPA Ha MSCTO.
+ BanpuXTe TEpMOMETBPA, 33 A3 HE C& MECTH B yCTaTa.,
HopManHara TerlecHa TemnepaTypa, usMepewa no Toa merof e 36,3 C-37,2C
(97,3T-98,9T)
MlpuBnHsuTENHO Bpevie 3a vamepBaHe: 1 MukyTa
YNOTPEBA NOA MULLHULIATA
J136LpLLETE NOAMMILKLATA GG CyXa KspNa W NPHBEPETe NOAMULIHALIATA Cit MOHE 5 MHYTH, npea Tia onntare a
UamepuTe TemnepaTypara.
+ TMocTaseTe BLpXa Ha COHAATA MO PLKATa, Taka Ue BLPXBT 42 FIOKOGBA KOXATA G TepMOMETbPA
SPMSHAUIGAPHO Ha TATOTD. TOCTABETE DSIETa 193 LpAUTS, Taka e B5pHT Ha COMETa 52 & A0GPR TOKDHT O
prK
S Hopviafiara TeecHa TeMNEpaTypa, HaMEpeHa N0 ToM MeToR & 36,0C-37.0C (96
MIpUBAMSUTENHO Bpeve 3a vamepBare: 1 MukyTa
3aGenexxa: AKCUApHATa TeMMEpaTYPa KaTo LA € ¢ 0,5°C/1,0°F no-Hitcka oT TeMnepaTypaTa, MIMepeHa B
yorara.
OBACHEHUE HA 3HALIUTE U CUMBOJTUTE 3A BE3OMNACHOCT
* KoHTakTHa vacT Tvn BF *Cumson 3a ,TPABBA [IA BbAE NPOYETEHO
PBKOBOJICTBOTO 3A PABOTA"
N Cumeanza.MIPONIBOMMTEN C €CMMBDH 3a,CbOTBETCTBSIBA C UBMCKBAHAUTA HA
MV 93/42/EEC”
MpeaynpexieHus: Ykassa NOTEHLMANHO ONacHa CUTYaLIUR, KOATO, aKko He Bbjie MsBerHaTa, Moxe Aa Aoseae
/A0 NEKO UMM YMEPEHO HapaHsBaHe Ha NOTPEeGUTENs UNU NauveHTa nu nospeaa Ha o6opyABAHETO UMk APYTo
umyliecTso
MpeaynpexaeHws: Yiaasa NOTEHLMANTHO OACHA CHTYaLIMA, KOATO, aKo He Gbae VIBerHaTa, MoXe Aa A0BeAe
10 GMBPT UM TEXKO HapaHABaHe.
N3XBLPISHE: He WsxEbpnaiiTe To31 IPOAYKT B 0BLLATe GMTOBM OTNAALLM. HYXHO € OTAGNHO CHGMpaHe Ha
* V3MON3BALVISIT He Tpatea aa u nauvienta
CMHA HA EATEPUSITA
1. Korato B jonHus ieceH brbn Ha LCD aucnnes ce uanuwe ,,  6atepusita e uatouleHa v Tpsibsa aa 6bae
cmerena.
2. VAP KaNaukara Ha CATOPUSTa 0 pLka 5 10C0KGTE, T0Kagava 10-A0my.
3. BHuwmarento u3BaaeTe NNaTkara ¢ om.
4 Vanbaere naTolkionara Garepus ¢ oaTap APEAMET KaT0 C i Garepun Ha
MSACTO, HEOCTBINHO 3a Aeua.
5. Mocasete HoBa kpwMa baTepus 1,5 DC Tvn LRA1 wrw Ha Hes 8 c
HI0MI0G Harope 1 OTPUUATENHIA Moo Hafony
6. 3aTsopere KanadKara Ha GatepusTa.

17-98,6°1)

-

.
Bumanne! BHumaHme!
Kanak, ynbTHuTeny, Gatepum ca He ce fonyckar
Manki
wactu, geuara TpAGEa Aa uMar MopuduKaLmMm Ha Tosa
npenaua, vanenve
A3 He BAUILBAT U He NOMTbLLAT.

WHCTPYKLIVIA 3A TOYACTBAHE
Mpeav 1 cnen Bcsika ynoTpeGa NoWVCTBaliTe TEPMOMETbPA C Meka Kbpria v u3onponaon, paspeae ¢ soda. He
MOTANsiATe TEPMOMETBPA B TEHHOCTU M HE CTEPUNM3NPAIITe C V3BAPSIBAHE, a3 WM NapeH aBToKNas.

TpsGeaAa YrIOTpe6a Mexay pasnuHU NoTpeGHTEnM.
MOAAPBLXKA
AKO UIMaTe HYXAa OT OMOLL, CBBPET Ce G HAC UM Halll NpeACTaBHTeN.




TpaBsiHe C Y4eCTo cpewanu npobnemn
o Weona Ha usouBanero, mspso nposepere creHuTe Toucn

Anenme npnana

pewene GUANGDONG GENIAL

Tlpu BKniowBane wa | VsTowasane Ha Gatepuara

TECHNOLOGY CO., LIMITED

Cmana c Hosa Gatepn

saxpaneanero, MonApureryT Ha Garepusta
MonspuTersT Ha Garepuara e

avcnes we ce CroTBeTCIEa Ha yKazaHHATa B
e npaswnen

exnoiea Garepusra

1-6-05-02, 11th Road, Area B,
conomic

Tpewna nosuuma Ha

Hucka wamepera | w3mepsane

Cooperation Zone

Wsmepere cropea MHCTpyKUMHTE Zhagang Town, Huaiji County,

Zhaoging City, Guangdong
Province, 526437, P.R. China

Teuneparypa 3aMbpCeHa COHAR WM 30Ha 32 | V3MEpETe CIeA NOUMCTBaNE Ha
usmepsare Ha
. Mospenena conaa Ha BupHeTe ce Ny NPON3BOAMTENA 32

noaapvHKa

Mpu nokasarmn  <31.9°C

Mpy nokasanwn 243.0C

Hi

Mons, nposerere
ynoTpeGa u usmepete nak

ce n3bsrsa

ENEKTPOMATHMTH A [ owapaun - snexpomaramme womssane.
CBbBMECTWUMO C T rlooene™ ey ™
1 I'lPE.El‘/I'\PE)KJ:lEHME' Tpﬂéaa Aa e
oBa Paanodectorio. Knac B
oGopyagaHe B 6n13ocT no wm s arear
i Losea

KOMNIEKT C Apyro

kaTo MoXe Aa AoBeae A0
chyHKUVIOHVaHe. Ako TaKkasa
ynoTpe6a e HeoBxonuMa, Tosa
oBopyasaHe n Apyroto obopyasaHe
Tpsibea na Gbaat Habniofaeaku, 3a Aa
ce cnieqm Aanu paBoTAT HopMAarHo.”
2* NPEAYNPEXAEHWE:

T

Tect s umynurer Teer na reo IEC Fuso na croraeTerane

%8 KV ronraxT
v gt

28 KV KonraxT

(50160 Hz) marnutho none.
IEC 61000-4-8

SABENENIGA. UT 6 Mpemwono Hanpexenie MBoMeniine Tox Npean npnnarans ra

Ha
npeoGpasysaTent i kabenu, pasnuHi

a6nma 3

OT MIOCOHEHWITE VTN MIPEAOCTABEHI OT | Tocr sa | Foct v et 156 60601 | Fowis v excormercromns
npov3BoauTens Ha Tosa oGopyaBaHe, | et L e
Moxe Aa AoBe/e A0 NOBULIEHN v | 80 Mz 20 2.7 GHz
eNeKTPOMArHUTHY eMUcHN nnn G s
Ha Tosa " . Tacnuua 4 .
A ok G e, BnisoET BT PeRRENEETETE BeAG
byHKUMOHUpaKE.” ooy sa | Piwae va oot 1ECE080T oo va
3* NPEAYNPEXAEHWE: MNpeHocumo MMYHATET | recroma Moaynauus. Makcuma | Huso na :Z”’"""
PAAMOYECTOTHO KOMYHVKALWOHHO R R e |
Visrwsa | 385 Wz | “mmncna [ 1ew | 27 vim Z7vim

MepUchepHY YCTPOVICTBA KATO aHTeHHN [ vommaus: 18
KaGeny 1 BLHIIHY aHTeHU) TPAGBA a | rorn “soNHz | P Sz w 26 Vim 28 vim
Ce W3NoN3Ba Ha PascTosHMe He no- 1EC orknonenue:
manko ot 30 cm (12 urua) ot kosiTo u | 571000 | Tk emeonaa 5 vim s vim
Aa e 4acT Ha guruTanHnusa 745 MHz Maaynaunn 217
TEPMOMETBP, BKMIOYUTENHO kabenute, 80 Mz | H:
RoGoNGH OF NposBOTenA. B e N L e
NPOTUBEH Cryvaii paGorara Ha Tosa Saommz | e
oBopyagare Moxe 4a Ce BrowH. e A 28 vim e vim

Medpath GmbH 340 Mz | rimnnona | W zavim Zavim

ies-van-der- woyman: 217
Rohe-Strasse o 7 7
8,80807 Munich, 5500 Mz | mesmann 217 | 0TV o
1639 Germany Srasmie | he
Yo aE o 5 oo wanen3ea 5%

BHOCHTEN : Ananc 004
rapup yhien “TpaKsToK” 6
Ten +359'54 850 830
5 home. market@didis-ltd.com;
Sxportaidis lta.com

mnynCHn MoymaUMR NP 18 HE. Tul KaTo MaKap 28 He MPeRCTARRAR AeNCTaMTeNHS
AU, TORD B1t GUNO HAR-NOWINAT CRYAR
Sabanomsat

- Hocurens:t o MoaynMpa ¢ noMouLTa Ha 50 % curian © KeaapaTHa
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<© o DIGITALIS HOMERO
HASZNALATI UTASITASOK
KERJUK, HASZNALAT ELOTT FIGYELMESEN 0 VASSA EL EZEKETAZ UTASITASOKAT
A digitalis héméro ontos és gyor: tesz lehet6vé. Mérheti a hémérsékletet a
szajaban vagy a karja alatt. A dlguans hémérs hasznéla'a elétt figyelmesen olvassa el ezt a hasznalati itmutatot. Ez a
homem az EN 80601-2-56 szabvany szermt készilt, és megfelel az EN60601-1, EN 60601-1-2 szabvany

inek. Ennek a digitalis a gyartoja 1SO13485 és MDD 93/42 / EEC tansitvannyal

rendelkezik.
ELOZETES TAJEKOZTATAS

Bér az altalénosan elfogadott "normalis” homérséklet 37,0 °C (98,6 ), a homérséklet 36,1°C (gs 9 F)és37,2°C (98,9
F) kozott vallozhal, és tovabbra is szamit.

evés és az ivas. Még a napszak is bafmyasmhaqa a hémérsekletet.
Példaul a homérséidete a\acsonyabb lehet reggel mint délutan. Egyéb eltérések a homérséklet mérési helyét

miga Koveti a fent leirt ahénalj héms (akar alatt mérve) 0,5 C-
kal (1,0 ()alacsonyabb)lesz. ATERMEK LEIRASA LCD kijelzé boritd
— 1 ™
_— S| v
[ u S— )
S b /
szonda T gl
FONTOS BIZTONSAGI MEGJEGYZESEK bekapcsologomb
Atermék helyes é mindig be kell tartani az intézkedéseket, beleértve az
alabblakban1e\scr0\!ovm!ezkedeseket. FlGYELMEZTETES

osi igényel,

#Gondosan olvassa el és kivesse a mellékelt utasitasokat, hogy biztositsa a pcmlc-s hemorediet kot Vegye figyelembe, hogy a
hamersekltiéigkoke! szémos ényezs befolydsola beleéive a fikalercfeszitést, @ meleg vagy ideg falok mérés elti

valaminta mérésitechnikat.

sKeriok, hogya meresa\all maradjon nyugodtan.

Az

oE2ahomér: szam vagy hbnal]an Keresztdl orténd homérsé s Ne prébalion mas helyeken, példaul az autoban mérni

eTartsa tavol a homérdt gyermekekidl. Ne engedje, hogy gyermekek fellgyelet nélkil meriék a homersékletiket. A gyerekek

®Ne hagyja az akkumuldtort, az elemsapkat vagy az érzékels fedelét olyan helyen, ahol gyerekek hozzaférhetnek. A gyerekek Ienye\hehk
sket.

mulats gy az g
amikor, kaphat.

oH;
eKerjitk, tegyen egy speciali

szeme‘eskukat a hasznalt elemek Ujrahasznositasahoz, és kildje el azokat a hasznalt elemek
Ne dobja ki tetszés szerint, kilonben szennyezik a komyezetet és a

vizforrasokat

®Ne tegye ki magas homérsékletnek, kozvetlen napfénynek és ne érintkezzen semmilyen vegyi oldoszerrel, hogy elkeriile a kémiai
valtozasokat és ne befolyasoljaa mikodeéset

ercet ve rien el mag: gy Y
/N FIGYELEM

j Bmérdbe. Ez téréshez ésivagy sérilé ezethet.

®Neosszamega hémérﬁtegyének kozott.
hémeérét. E

eKerjiik, ne sajat maga javitsa megahomerot Kenuk forduljon a gyartohoz vagy a gyarto képviseljéhez, ha a homers

hibatjelez és igényel, v an sziiksége.

az a

@Az elem cseréjekor (gyelien a asra (+ -). Ennek : ékszivargast, hokepzodeést vagy

eTavolitsa el az elemet, ha a homerol 3 honaplg vagy lovabb nem hasznal]a Ennek elmulasztasa folyadékszivrgast,

N hasznalion mobiltelofonta hamerd kzelében

@Ne hasznalja a hdmérdt erds statikus 4 mezokkel 6 helyen. Ez
ontatlan méréshez vezethet, es karosmhaqa S esrtiskor.

oNelemenraakeszulekrevagyave tok

6 /agy forr6 vizbe (50 °C feletti vizbe) martassal.
Tilos Bknél és ki mentalis zavarban szenveddknél, kémaban, szjiregi
és szajsebé trauma, matét, kar alatti gyullads, erés izzadas a
Koraiat valztlet sértlese 6 hasznélatkszben.
nAzerzekemteuesumenyenekmmlasa pomanan méréfiieleredményezhet Kerjik, forduljon a gyartshoz.




ALTALANOS BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK
®A hémérét betegek altali hasznalatra tervezték. Ne hasznalja a hémérst méas mérésre, mint az emberi
testhdmérsékletre.
®Ne ejtsele a hBmérdt és avédétokot, és ne tegye ki litésnek vagy rezgésnek.
®Ne téroljaahéméréta védstokban, ha az nedves. Eldszdr tordlje le szaraz ruhaval.
@Kerilje ahomérséklet mérését, amig az edzés, fiirdés vagy evés/ivas utan 30 perc el nem telik.
VALTAS FAHRENHEIT/CELSIUS KOZOTT

Kikapesolt allapotban tartsa lenyomva a bekapcsologombot 3 masodpercig a Fahrenheit és Celsius k
véltashoz.
HOGYAN KELL HASZNALNI
1. Nyomja meg az ON/OFF gombot az aktivalashoz. A késziilék sipol és a kijelz6 bekapcsol. Ez az LCD kijelz8 teszt
kérilbelil 2 masodpercig tart.
2. Amikor a Lo és a villogd °C (F) szimbolum léthato, a hémérd készen all a hémérséklet mérésére.
3. Ha a helyiség hémérséklete magasabb, mint 32,0 'C (89,6 ), a szobahdmérséklet jelenik meg a Lo C (Lo F)
helyett
4. Amikor a h&mé éré 8do jelzés hallhaté. A C (°F) fokozat szimbéluma az LCD kijelzén
abbahagyja a vl\logas(

. Mérés kozben: "Lo C" vagy "Lo °F" jelenik meg az LCD-n, ha a mért hémérséklet 32,0 ‘C (89,6 ) alatt van; A

iilék a HI wnw vagy a HI ' " feliratot jelzi, ha a mért hémérséklet 42,9 C /109,2 , felett van

. AhGmerd kortlbelul 10 perc utén automatikusan kikapcsol, hogy energiat takaritson meg. Javasoljuk, hogy a
hémerd kikapesolasahoz nyomja meg a Be/Ki (On/Off ) gombot, ha befejezte a homérséklet mérését.
SPECIFIKACISK

Modell T15SC
Tartomany: 32,0C-429C (89.6F-109.27)
Pontossag: 201C, 355C-42,0C (02T, 959T-107,6T)

2C 355C alatt vagy 42,0C felett
(04 959T alatt vagy 107,6'
25 C (77,07 nomal

Kielz
mérésiido <1 perc
Akkumulator élettartama: Koriilbelal 1000 alkalommal (22 C)
Meméria Az utols6 mér énték tarolaséra
Akkumulator: DC 1.5 V (LR41 méretii)
Energia fogyasziés: 0.15 mW (mérési médban)
Méretek: 12.4 cm x 1.8 cm x 0.9 cm (H x SZ x M)
Stly: Korilbeldl 10 gramm, eqytit
Hasznalati feltételek: Homeérséklet: 10°C-40°C (50°F- 104F)
Relativ pératartalom: 15%RH-86%RH
Legkr nyomés: 86KPa-106kPa
Tarolasi és szallitasi Homeérséklet-25TC - 55C (-137F-131°F)
feltételek: Relativ paratartalom: 15%RH-85%RH
Légkori nyomas: 50kPa-106kPa
‘Aveédelem tipusa Belsd tapegység
aramiités ellen
Vedeiségi fok BF tipusd érintkez alkalrész (érintkezik a testtel)
aramiltés ellen
Vedetiségi fok 1022 (Az els6 2-05 szam: 12,5 mm ® és nagyobb szlard
Viz behaloldsa ellen idegen térgyak elen veédett. Amésodik 2-es szam:
” ppek ellen védett, ha
15°.ig cimzet a tokozs.)
‘Aberendezés nem Nem AP vagy APG berendezés

alkalmas gydiékony
keverskek jelenlétében
t6rténd hasznalatra

Hatasmod Folyamatos
Szoftver verzio 1120
Erintkezs rész Adigitalis hmerd feldlete

‘Az ember test S22 és h
érintkezésbe kerdld részei




ORALIS HASZNALAT

Amérés megkezdése elétt a szajat 2 percig be kell zarni.

* Helyezze az érzékeld hegyét a szajba a nyelv alé ugy, hogy az a nyelv gyokeréts

balra vagy jobbra legyen.

* Nyelvével nyomja le, hogy a homérd a helyén ma djcn

* Tartsa a h6mérdt tgy, hogy ne mozduljon el a

Az oszel 3 modszerrel mért normél tosthamérssidet as 5C-372C (073F-98,9T)

Hozzavetsleges mérési idd: 1 perc

HONALJHASZNALAT

Tortlie le a honaljat egy szaraz toriilkézével, és zarja be a honaljt legalabb 5 percig, mielstt

megprobaina a hémersékletét meérni

* Helyezze az érzékeld hegyét a karja ala ugy, hogy a hegy 7 lestre merblegesen érintse a bdrt a hémérdvel.

Helyezze a kezét a mellkasara gy, hogy az érzékeld hegyét jol takarja a keze.

« Az ezzel a modszerrel mért normal testhBmeérséklet 36,0 C-37,0°C (96,8°F-98,6°F )

Hozzavetdleges mérési idd: 1 perc

Megjegyzés: A honalj hsmérséklete ltalaban 0,5 °C /1,0 °F alacsonyabb, mint a sz&j hémérséklete.
RAZATA

A BIZTONSAGI JELZESEK ES SZIMBOLUMOK MAGYA!

‘* BF tipusu alkalmazott alkatrész G * AHASZNALATI UTMUTATOT OLVASSAEL" szimboluma

ARTO" szimbs A MEGFELEL AZ MDD 93/42/ECC KOVETELMENYEKNEK
d A,GYARTO" szimboluma c Szimbéluma

Figyelmeztetések: Potencialisan veszélyes helyzetet jelez, amely, ha nem kerilik el, a felhasznalo vagy a
paciens konny(i vagy kozepes sériilését, iletve a berendezés vagy egyéb anyagi karokat okozhat.

A Flgyelem Olyan potencialisan veszélyes helyzetet jelez, amely, ha nem kerilik el, halalt vagy sulyos sériilést

ozhat
ﬁj ARTALVIATLANITAS: Ne dobja a terméket az altalanos haztartasi hulladék kozé. Az ilyen hulladékot
specidlis kezelés céljabol kiilon kell gyditeni.
*AKEZELO ne érintse meg egyszerre az akkumulétort és a pacienst

AKKUMULATOR CSERE
1. Amikor az LCD jobb alsé sarkaban megjelenik a [l jelzés, akkor az akkumulator lemerdit, és ki kel cseréin

2. Kézzel hizza meg az elemtartd fedelét az alabbi dbran mutatott iranyban.

3. Ovatosan tavolitsa el a tablat az elemtartoval krilbell 1 cm-re.

4. Tavolitsa el a lemerilt akkumulatort egy éles targgyal, példaul tollal. A hasznélt elemeket tartsa tavol a
gyermekekid.

5. Helyezzen be egy Uj 1,5V DC LR41 tipusu vagy azzal egyenértékil kerek elemet a rekeszbe tgy, hogy a pozitiv
polus felfelé, a negativ polus lefelé legyen.

6. Zarja e az elemtarig fedelet

Figyelem i 1

Aburkolat, tsmitések, akkumulatorok F'QVe"?m- . L
kicsik A termék modositasa
részeket, a gyerekeknek szem elétt

Kol tartanl nem megengedett

ne lélegezze be vagy nyelje le.

Vigyazat
Afedél, a tomitéanyagok, az elemek apro alkatrészek, a gyermekek figyelmét fel kel hivni arra, hogy érintkezéskor ne
1élegezze be vagy nyelje le.

Figyelem

A 6dositasa nem
TISZTITASIUTASITASOK
Minden hasznalat elGtt és utan tisztitsa meg a hémérdt egy puha ruhaval és vizzel higitott izopropanollal. Ne meritse
a hdmérdt folyadékba, és ne sterilizalja forralassal, géz- vagy gézautoklavban

Akésziléket tisztitani és fertatieniteni kell, ha killonbszo felhasznalok kézott hasznaljak.

KARBANTARTAS

Ha segitségre van sziiksége, Iépjen kapcsolatba velink vagy képviseldnkkel




Gyakori problémak kezelése

A Kizarasi modszer szerint elészor ellendrizze a kivetkez pontokat:

jelenség ok megoldas

Ha a készllék be Az lemerilése Csere 0j

van kapesolva, a Az elem polaritdsa megfeleljen az
polaritasa

Kijelz6 nem kapcsol

Az
bo nem megfelelé

talalhato

Rossz mérési poz

Mérje meg az utasitésok szerint

GUANGDONG N
GENIAL

TECHNOLOGY CO.,
LIMITED

I-¢ 5 05-02, 11th Road,
B,

Alacsony mért
homeérséklet

Szennyezett érzékelS vagy
mérési teriilet

Kerjiik, a szennyez6dések tisztitasa
utdn mérje meg

ERR

Sérilt hémérséklet érzékels

Karbantartasért forduljon a
gyértshoz

Ha a mérés 31.9°C

Lo

Ha a mérés 243.0°C

H

Kérjiik, olvassa el a hasznalati
atmutatot, és mérje meg djra

Economlc Cooperation
Zone,

Zhagang Town, Huaij
County, Zhaoging City,
Guangdong

Province, 526437, PR.
China

ELEKTROMAGNESES [myumwomm T —
KOMPATIBILITAS ibocsatasi teszt Mogfelotés
1* FIGYELEM: Keriilni kell ennek a v 1 eseport
kozelében vagy mas berendezésekkel | Faderekvencias ey
kombinalt hasznalatat, mert az hibas b
miiksdést okozhat. Ha ilyen haszné\al — B

ezta S €9Y6D | immuniiant wsst T ———
berendezéseket feliigyelni kell, hogy Elokirosziatious Keiies | 28 KV-os érintkozd 8 Kv-os brintkoz6

eso 21V, T, 4815 | 2 K, 24 K. 58 K 15V

megbizonyosodjon arrél, hogy
megfeleléen miksdnek.”
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@ DIGITALE THERMOMETER
HANDLEIDING
LEES DEZE HANDLEIDING VOORDAT U HET PRODUCT GAAT GEBRUIKEN

De digitale biedt veilige, en snelle U kuntde gebruiken om
de temperatuur in de mond of onder de oksel te meten. Lees deze gebruikershandieiding zorgwuldig door voordat u de
digitale gebruikt. Deze olgens het EN 80601 en voldoetaan de

vereisten van EN60B01-1, EN 60601-1-2. De fabrikant van deze digitale thermometer i gecerticeerd volgens
1S013485 en MDD 93/42/EEG.

INFO VOORAF Hoewel de algemeen aanvaarde "normale” temperatuur 37,0 (98,6) is, kan de menselijke temperatuur
van 36,1°C(96,9°F) tot 37,2'C (98,9°F) variéren. Deze waarden worden nog steeds als "normaal” beschouwd. Mogelijke
oorzaken voor dergelijke kunnen zoals sporten, roken, efen en
drinken zijn. Zelfs het tijdstip van de dag kan de Zokan de ‘s ochtends lager zijn
dan's middags. Een andere factor die daarbij een rol speelt, is de plaats waarde temperatuur wordt gemeten. Zolang de
orale temperatuur de hierboven beschreven nchtlgnen volgt, zal de okseltemperatuur (gemeten onder de arm) met 0,5C

(1,07 lager zijn. UCTOMSCHRIJVING Scherm omslag

doorvragen
BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINFORMATIE aanknop |

Om het correcte gebruik van het product en de basisveiligheid te garanderen, moeten er bepaalde maatregelen worden
nageleefd,

WAARSCHUWING
#5iihoge of aanhoudende koarts moet u medische hulp zosken. Dt gelt vooral b fonge Kinderen. Neem i voorkomend geval
op met uw arts.
olees aanuacm-g en vulg de bijgevoegde instructies om ervoor te zorgen dat u de temperatuur correct meet. Houd er wel rekening
 dat de gemeten temperatuur door veel factoren wordt beinvioed, waaronder fysieke inspanning, de consumptie van
warme of koude dranken voor de meting, evenals de meettechniek.
@B tijdens de meting stil.
#Het stalln van een op basis van de is gevaariij. Raadpleeg uw arts bij het interpreteren van de
sultaten. Zelfdiagnose kan leiden tot verslechtering van bestaande medische aandoeningen
eDeze mermomeler is geschikt om de temperatuur in de mond of onder de oksel te meten. Probeer de temperatuur niet op andere
plekken te meten, zoals in een voertuig, dit kan namelik tot foutieve metingen en letsel leiden
®Houd de (hermome‘eru\(de buurt van kinderen. Laat kinderen niet zonder toezicht hun temperatuur meten. Kinderen kunnen
ken als ze zonder toezicht hun temperatuur proberen te meten
®Laat de ba“eru, het batterijdeksel of het sondedeksel niet buiten het bereik van kinderen. Kinderen kunnen ze inslikken. Neem
iddellik contact op met een arts als een kind de batterij, het batterijdeksel of het sondedeksel inslikt
®Probeer de temperatuur niet te meten als de thermometer nat s, dit kan tot onnauwkeurige metingen leiden.
@Repareer of onderhoud de thermometer niet terwijl deze in gebruik is.
#Goolde afgedanids batirfen weg n cen specile sfvalbek on stuur 22 naar cen plsts die gespelalseerd s it het verzamelen van
fgedankte batterijen. Gooi ze niet overal weg, dit kan leiden tot vervuiling van het milieu en de waterbronner
eDe meetresunaten worden beinvioed door eventuele beschadiging van de sonde of door onvoldoende batterijlading.
©0m chemische veranderingen te voorkomen en de werking niet te beinvioeden, stel het toestel niet bloot aan hoge temperaturen,
rechtsreeks zonlicht en contact et een chemisch oplosmiddel.
innie of lage temperaturen heeft het toestel minstens 30 minuten nodig voordat het de normale bedijfsomstandigheden bereikt

AANDACHT
®Bijt niet op de thermometer. Hierdoor kan de thermometer kapotgaan enfof de gebruiker een letsel oplopen.
aat andere mensen niet de thermometer gebruiken
eProbeer de thermometer et te demonteren of te repareren. Dit kan leiden tot onnauwkeurige metingen
®Repareer e thermometer niet zel. Als de thermometer een fout meldt en onderhoud nodig heeft, of als u installatierichtlinen nodig
heeft, neem dan contact op met de fabrikant of de vertegenwoordiger van de fabrikant,
robeer de batterij niet te verbranden, want dit kan tot een explosie leiden.
®Let bij het plaatsen van de batterij op de polariteit (+ -). Een verkeerde plaatsing kan dit eiden tot vioeistoflekkage,
warmteontwikkeling of barsten, waardoor het toestel kan worden beschadif
®Vervijder de batteri als u van plan bent om u e thermometer 3 maanden of langer niet te gebruiken. Als u dit niet doet, kan dit
leiden tot vioeistofiekkage, warmteontwikkeling of barsten, waardoor het toestel kan worden beschadigd.
®Gebruik geen mobiele telefoons in de buurt van de thermometer.
®Gebruik de thermometer niet op plekken met sterke statische elektriciteit of elektromagnetische velden. Dit kan leiden tot
nnauwkeurige melngen en kan et toestel eschadgen.
Stap niet op het toestel of de beschermhoe:
®Probeer het sensargeueeue van de Ihermometer niet te ontsmetten door het in alcohol of heet water onder te dompelen (water met
mperatuur van meer dan
Contra- mdlcalles Het gebruik van het toestel is verboden bij zuigelingen en jonge kinderen, mensen met psychische stoornissen,

, ziekten van de mondholte, neus- en mondchirurgie, mondademh ling trauma, operaue ontsteking onder de
arm, hev\g zweten onder de arm, letsel aan het als d bij gebruik niet
stevig genoeg is ingedrukt

Eventuele verslechtering van de sensor kan leiden tot onnauwkeurige meting. Neem contact op met de fabrikant




ALGEMENE VEILIGHEIDSMAATREGELEN

®De thermometer is bedoeld voor gebruik door een patiént. Gebruik de niet om ets and dande
lichaamstemperatuur van hetmenselijk lichaam.

®Laat de thermometer en de beschermhoes niet vallen en stel ze niet bloot aan schokken oftrillingen.

®Als de thermometer nat is, bewaar deze dan niet in de beschermhoes. Veeg de thermometer eerst af met een droge
doek.
Bij een training, baden of eten/drinken is het aangeraden om eerst 30 minuten te wachten voordat u de temperatuur
gaatmeten

OVERSCHAKELEN TUSSEN FAHRENHEIT/CELSIUS

Als het toestel uitstaat, houd de aan/uit-knop gedurende 3 seconden ingedrukt om over te schakelen tussen Fahrenheit
en Celsius.

HOE HET TOESTEL GEBRUIKEN

1. Druk op de aan/uit-knop om het toestel aan te zetten. U hoort een piepgeluid en het scherm wordt ingeschakeld. De
testop het Led-scherm duurt ongeveer 2 seconden.

is klaar om de te meten als u op het scherm een “Lo” en het knipperende symbool ‘C(F)

2.De

Zietverschijnen.

3 e de kameriemperatur hoger is dan 32,0 (89,6°F). verschint op het scherm de kamertemperatuur n plaats van
o

4. Wanneerdetemperatuurmetmg is voltooid, hoortu een piepgeluid. Het ‘C('F) op hetLed:

metknipperen.

5. Als de gemeten temperatuur lager is dan 320°C (896°) zaltjdens de meting op het Lod-scherm Lo'C of Lo

hoge 27T geefthet toestel HI Cof HI T w
6.0m energie te besparen wordt de ormometor wordt e ongeveer 0 minuton automatisch uitgoschakeld. Het wordt
it-knop te drukken om de uitte schakelen wanneer u klaar bent met het meten

van detempera(uﬂr.
SPECIFICATIES

Model T155C

Bereik 52,00-42,9C (89,61

~109,27T)
35,5C-42,0C (20,27, 959710761
der 35,5C of boven 42,0C

onder 95.9°F of boven 107.6

>

bij een normale 25¢C (77,07
Weergave: Led-scherm
meettijd =1 min
Levensduur van de Circa 1000 metingen (bjj 22'C)
batteri;
Geheugen: Opsiaan van de laatst gemeten waarde.
Batteri) DC 1.5V (afmeting LR41)
Energieverbruik: 0.15 MW (in meetmodus)
‘Afmetingen: 12.4 cm x 1.8 cm x 0.9 om (Lx B x H)
Gewicht: Circa 10 gram, met inbegrip van de batteri)
Gebruiksvoorwaarden: Temperatuur: 10°C-40C (507 -1047T)
Relatieve vochtigheid: 15%RH-85%RH
Luchtdruk: 86kPa-106kPa
Opslag- en Temperatuur: 25°C -55C (13T -1317F)
Relatieve 15%RH-85%RH
Luchtdruk: 50kPa-106kPa
Soort bescherming tegen | Intern aangedreven apparaat
elektrische schokken
Mate van bescherming Contactdeel van het type BF (komt in contact met het lichaam)
tegen elektrische
schokken
Classificatie volgens mate | Ip22 (eerste cifer 2: Beschermd tegen vaste vreemde
van bescherming tegen | lichamen van 12,2 mm F en groter. Tweede cilfer: beschermd
het binnendringen van tegen verticaal vallende waterdruppels bij helling van het
water lichaam tot 15°.)

Het toestel is niet geschiki | Geen AP noch APG-uitrusting
voor gebruik in de buurt
van ontvlambare

mengsels
Voortdur
Versie van de software TI_v2.0
Opperviakte van de digitale thermomet
Delen van het mensalijk | Mond en oksel

o comtacr o koo D



ORAAL GEBRUIK
De mond moet maximaal 2 minuten gesloten zijn voordat u de temperatuur gaat meten.
* Plaats de punt van de sonde in de mond onder de tong zodat deze links of rechts
van de wortel van de tong ligt.

* Druk met uw tong naar beneden om de thermometer op zijn plaats te houden.

* Houd de thermometer zodanig vast dat deze niet in uw mond beweegt. De normale
lichaamstemperatuur gemeten met deze methode is 36,3. - 37,2 (97,3.-98,90)
Geschatte meettijd: 1 minuut
GEBRUIK ONDER DE OKSEL
Veeg uw oksel af met een droge doek en houd uw oksel dicht bij et lichaam gedurende minstens 5 minuten voordat
u de temperatuur gaat meten.

* Plaats de punt van de sonde onder uw oksel zodat de punt de huid raakt. De thermometer loodrecht ten opzichte
van het lichaam zijn. Plaats uw hand op uw borst zodat de punt van de sonde goed door uw hand wordt bedekt

* De normale lichaamstemperatuur gemeten met deze methode is 36,0 . -37,0.. (96,8. -98,6.)

Geschatte meettjd: 1 minuut
Opmerking: is over het algemeen is de okseltemperatuur 0,5/ /1,01 lager dan de temperatuur die via de mond wordt
gemeten

UITLEG VAN DE VEILIGHEIDSPICTOGRAMMEN EN SYMBOLEN

* * Contactdeel van hettype BF G “ Symbool voor “LEES DE WERKHANDLEIDING”
Symbool voor ,FABRIKANT* c € Symbool voor “VOLDOETAAN DE EISEN VAN MDD 93/42/"

Waarschuwingen: Geeft een mogelik gevaarlike situatie aan die, indien et vermeden, kan leiden tot licht of
matig letsel bij of de patiént of hettoestel of andere eigendommen

Waarschuwingen: Geeft een mogelijk gevaariike situatie aan die, indien niet vermeden, kan leiden tot dood of
Zwaarletsel.
VERWIJDERING: Gooi dit product niet weg bij
o afval voor een speciale behandeling is vereist.
* De GEBRUIKER mag de batterij en de patiént niet tegelijkertiid aanraken

DE BATTERIJ VERVANGEN i
1. Wanneer rechts onderdaan op het Led-scherm het symbool Bl verschijnt, is dit een teken dat de batterij leeg is. Deze
moet dan worden vervangen.

2. Trek het batterijklepje met de hand in de hieronder aangegeven richting.

3. Verwijder voorzichtig het bord met het batterjcompartiment op ongeveer 1 cm afstand.

4. Verwider de lege batterij met behulp van een scherp voorwerp zoals een balpen. Bewaar de afgedankte batterijen
buiten het bereik van kinderen.

5. Plaats een nieuwe 1.5V DC ronde batterij van het type LR41 of gelijkwaardig in het compartiment en zorg ervoor
dat de positieve pool naar boven is gericht en de negatieve pool naar beneden

. Sl het bteriklepje.

het gewone huisvuil. Gescheiden inzameling van dergelijk

-
Aandacht! Aandacht!
Deksel, afdichti , batterij j e s .
Deksel.scihtingen. baterjen zin Wiizigingen aan dit
onderdelen, kinderen moeten in ' product zijn niet
gedachten houden:
niet inademen of i toegestaan

REINIGINGSINSTRUCTIES

Reinig de thermometer voor en na elk gebruik met een zachte doek en isopropanol verdund met water. Dompel de
thermometer niet onder in vioeistoffen en steriliseer deze niet in een met koken, gas of stoom. Indien het toestel door
meerdere gebruikers wordt gebruikt, moet het na elk gebruik worden gereinigd en ontsmet.

ONDERHOUD

Als u hulp nodig hebt, aarzel niet om contact met ons of met onze vertegenwoordiger op te nemen.



VEELVOORKOMENDE PROBLEMEN OPLOSSEN
e

eerst de volgende punten:

Controleer volgens d

scherm brandt niet

Probleem Oorzaak Oplossing SUANGDONG

Hot toostel staat | Do-batteri is plat ‘Z/j""""g de T':Z”'b s GENIAL

aan, maar het De batterij is verkeerd Zorg ervoor dat de batteryj de TECHNOLOGY CO.,
instructies in het LIMITED

geplaatst

is geplaatst

Verkeerde meetpositie

Meet volgens de instructies

1-6-05-02, 11th Road,

Area B, Guangfozhao
Economic Cooperation
Zone,

De gemeten
temperatuuriste | Verontreinigde sonde of

laag temperatuurmeetgebied Reinig het toestel en meet opnieuw
R Beschadigde Neem contact met de fabrikant op
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China

Lees de en meet
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COMPATIBILITEIT Shaingesst Sversensiomming
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2* WAARSCHUWING: Het gebruik van
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28 1V contact
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TERMOMETRO DIGITAL
INSTRUCCIONES DE USO
POR FAVOR LEAESTAS INSTRUCCIONES CUIDADOSAMENTEANTES DE USAR
El una medicion de segura, precisa y rapida. Se puede medir la temperatura
en la boca o debajo del brazo. Lea atentamente este manual de usuario antes de utiizar el termémetro digital. Este
termémetro esté fabricado segin el sistema EN 80601-2-56 y cumple los requisitos de ENG0601-1, EN 60601-1-2:2015.
8 b

I cuenta conl 1SO13485 y MDD 93/42/EEC.
Aunquel “normal” ptada es 37,0°C (98,6°F), una puede oscilar entre 36,1°C
(96,9 °F) y 37,2°C (98,9 °F) y seguir "normal". Las de pueden deberse a las
actividades como el ejercicio, fumar, comer y beber. Inclusola hora del dia puede afect: Por ejemplo, su

temperatura puede ser més baja por la maana que por la tarde. Otras variaciones pueden deberse ala ubicacion enla
que se mide la temperatura. Si bien la temperatura oral sigue las pautas descritas anteriormente, la temperatura axilar
(medida debajo de la axila) sera 0,5 °C (1,0 °F) més baja.

DESCRIPCION DEL PRODUCTO Frantalla Cubrir

N
o —
or— ] "
ita = — 1 -
NOTAS INPORTANTES DE SEGURIDAD
del producto y Ia seguridad bésica, siempre se deben  boton de encéndido
o as precauciones que se
/I poverrencia
— Portave,
olea ysigal que esta midiendo la Tenga en q

por
ylatécnica de medicién

®Por favor quédese quieto durante la medicion

®Usar las lecturas del termometro para el autodiagndstico es peligroso. Consulte a su médico al interpretar los resultados. El autodiagnostico

eEsie termémetrose utiza para madi a temperaiura enIs baca o debejo de brazo. No intento medi f temperatura en ofra lugar, como en o
iculo,
.Mantenga & termémetro fuera del alcance de los nifios. No permita que los ifios tomen su temperatura sin supervision. Los nifios pueden

®No deje la bateria, Ia tapa de la bateria o a tapa d niios. L

Siun nifio se traga la bateria, la

gar,

N0 Srpan 2 o 8 Torperaturas S T S Ay Coniact con Ator Sowania quimico para eviar cambios quimicos y no
afectar el funcionamiento.

oL
®No exponer el dispositivo a temperaturas altas, luz solar directa y contacto con cualquier solvente quimico para evitar cambios quimicos y no
afectar el funcionamiento.

AATENCION

oreparar 3 i i
mismo. C n

Silohace,

error
®Nointente quemar la bateria. puede estallar.
®Preste atencion a la polaridad (+ -) cuando reemplace la bateria. Si no lo hace, puede provocar fugas de liquido, generacion de calor c
ruptura, lo que puede dariar el dispositivo.
®Retire Ia bateria cuando no vaya a utilizar el termémetro durante 3 meses o mas. Si no lo hace, puede provocar fugas de liquido
ruptura,

®No utilice el donde haya tat é Esto alecturas
néxacias contibuls o g6l dapoctive
®Nopise laherramienta yla funda protectora,

del por
Contraindicaciones: Esta prohibido para lactantes y nifios pequefios, personas con trastomos mentales, coma, enfermedades en Iz
iad oral, operaciones de nariz y boca, al respirar por la boca; con trauma, cirugia, inflamacién debajo del brazo, sudoracier

cuandose usa.

inexacta

D

fabricante.



E!
E| termometro esta disefiado para uso del paciente. No use el termémetro para medir otra cosa que no sea la temperatura del cuerpo
humano.

vibr:

ALTERNAENTRE FAHRENHEIT/CELSIUS

yCelsius,

COMO UTILIZAR
én ONIOFF (encendi unpitidoy .Laprueba de LCD
tardara unos 2 segundos
Loy (

3. 232,0°C(89,6°F), de La °C(Lo°F).
4.C 4
5. Duranle la medi

ostrara "HI‘L“O"HI" " sila tem;

n: la pantalla LCD mostrara "Lo °C" o
t

“Lo " sila lemperalura medida os inforor 8 32,0 C (89,6 °F); El dispositivo
109,

iperatura medida es superiora 42,9 °C|

6. Eltormometro se apagara autométicamente después de unos 10 minutos para ‘ahorrar energia. Se recomienda presionar el botén de

ESPECIFICACIONES
Modelo T15SC
Rango! 32,0°C-42,9°C (89,6°F-109,2°F)
Precision: +0,1°C. 35,5°C-42,0°C_(+0,2°F. 95,9°F-107,6°F)
+0,2°C por debajo de 35,5°C o por encima de 42,0°C
(0,4°F por debajo de 95,9°F o por encima de 107,6°F>
a temperatura ambiente normal 25 °C_(77,0°F)
Pantalla: Pantalla de cristal lig

tiempo de medicion

=1 minuto

Duracion de la bateria:

Alrededor de 1000 mediciones (a 22 °C)

Memoria

Para guardar el dltimo valor medi

Bateria:

DC 1.5 V (tamafo LR41),

Consumo de energia:

0.15 mW (en modo de medicion)

Dimen:

12.4 cm x 1.8 cm x 0.9 cm (L x An x Al)

Peso:

Unos 10 gramos, incluida la bateria

Condiciones de uso:

Temperatura: 10 °C-40 °C (50 °F-104 °F)
Humedad relativa: 15% HR-85% HR
Presion atmosférica: 86kPa-106kPa

Condiciones de

Temperatura:-25°C -55°C (-13°F-131°F)

y P

relativa: 15%RH-85%RH
Presion atmosférica: 50kPa-106kPa

Tipo de proteccion
contra descarga eléctrica

D

Grado de proteccion
contra descarga eléctrica

Pieza de contacto tipo BF (entra en contacto con el
cuerpo)

Clasificacion segun
el grado de proteccion
contra la entrada de agua

1p22 (primer digito 2: Protegido contra cuerpos extranos
solidos de 12,2 mm F y mayores. Segundo digito:
Protegido contra gotas de agua que caen verticalmente
cuando

la carcasa est4 inclinada hasta 15°.)

El equipo no es adecuado para
su uso en presencia de mezclas
inflamables

No es equipo AP 0 APG

Modo de operacion:

Permanente

Version del software

T11_Vv2.0

Parte de contacto

Superficie del termometro digital

Partes del cuerpo humano
destinadas a entrar en contacto

Boca y axila

€«



USO ORAL

La boca debe permanecer cerrada hasta 2 minutos antes del intento de medicion.

+ Cologue la punta de la sonda en la boca debajo de la lengua de modo que quede a la izquierda
02 la derecha de la raiz de la lengua.

+ Presione hacia abajo con la lengua para mantener el termometro en su lugar.

+ Sostenga el termémetro para que no se mueva en la boca.

La temperatura corporal normal medida por este método es 36,3°C-37,2 °C

(97,3°-98,9°C)

Tiempo aproximado de medicién: 1 minuto

USO BAJO LAAXILA

Seque su axila con una toalla seca y méta la axila durante al menos 5 minutos antes de intentar med.. _

+ Coloque la punta de la sonda debajo del brazo de manera que la punta toque la piel con ol termometro. perpend\cular al cuerpo,
Coloque el brazo cruzado sobre el pecho de modo que la punta de la sonda quede bien cubierta por el brazo.

+ La temperatura corporal normal medida por este método es 36,0°C-37,0°C(96,8°C-98,6°C)

Tiempo aproximado de medicion: 1 minuto

Nota: La temperatura axilar es generalmente 0,5°C/1,0 °C més baja que la temperatura oral

EXPLICACION DE SENALES Y SIMBOLOS DE SEGURIDAD

;* #Pieza de contacto tipo BF Ggggﬁo\o para "EL MANUAL DE OPERACION DEBE SER
Simbolo de "FABRICANTE" C €S;r/1‘;b2(/>ll'o para "CUMPLIMIENTO DE LOS REQUISITOS DE MDD

Indica una situacién potencialmente peligrosa que, si no se evita, podria provocar lesiones leves o moderadas al
& usuario 0 al paciente o dafios al equipo u otra propiedad.

Advertencias: Indica una situacion potencialmente peligrosa que, si no se evita, podria provocar la muerte o

lesiones graves.
ﬁ ELIMINACION: No deseche este producto junto con la basura doméstica general. Se requiere la recoleccion

separada de dichos desechos para un tratamiento especia

* EI USUARIO no debe tocar la bateria y el paciente al mismo tiempo.
1. Cuando en la esquina inferior derecha de la pantalla LCD esta escrito * [} a bateria esta agotada y necesita ser
reemplazada.
2. Tire de Ia tapa de la bateria con la mano en la direccion que se muestra a continuacion.
3. Retire con cuidado la placa de circuito con el de la bateria a 1 cm de distancia.
4. Retire Ia bateria agotada con un objeto afilado, como un boligrafo. Mantenga las baterias usadas fuera del alcance
de los nifios.
5. Inserte una nueva baterfa redonda de 1,5V CC tipo LR41 o equivalente en el compartimiento con el polo positivo
hacia arriba y el polo negativo hacia abajo.
6. Cierre Ia tapa de la bateria

>

Precaucion Advertencia
La tapa, los selladores y las baterias No se permiten modificaciones de
son piezas pequefias, os nifios deben este equipo.

tener en cuenta que al entrar en
contacto, no inhalen ni traguen

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA

Antes y después de cada uso, limpie el termometro con un pafio suave e isopropanol diluido en
agua. No sumerja el termémetro en liquidos y no lo esterilice por ebullicion, gas o autoclave de
vapor.

El dispositivo debe limpiarse y desinfectarse entre diferentes usuarios.

MANTENIMIENTO

S| neceslta ayuda, péngase en contacto con nosotros o con nuestro representante.

ap D




Por el método de

verifique primero |

los siguientes puntos
solucién

fenémeno causa
Cuancose Drenaje de bateria Ree’“"'m con una bateria GUANGDONG
enciende la GENIAL
alimentacion, la - La polaridad de la baterfa debe
fondienace” | Lapolrdad delabateria | SPSGTT e BONTRIS | TECHNOLOGY GO,
enciende de la bateria
Posicién de medicion Medlr de acuerdo a las 1-6-05-02, 11th Road,
Baja temperatura | INCOITecta Area B, Guangfozhao
edida Sonda sucia o area de Medir después de limpiar la Economic Cooperation
medicion de i6 Zone,
Sonda de termémetro Devolver al fabricante para Zhagang Town, Huaiji
ERR dafiada i County, Zhaoging City,
Province, 526437, PR
F.IJ En lecturas <31.9°C China.
Por favor, lea el manual de
] usuario y mida de nuevo
] En lecturas 243.0°C
Tabla 1
COMPATIBILIDAD
ELECTROMAGNETICA

1* ADVERTENCIA: Debe evitarse el
uso de este equipo cerca 0 en
combinacion con otros equipos, ya
que puede causar un mal
funcionamiento. Si dicho uso es
necesario, este y otros equipos deben
ser monitoreados para garantizar que

declaracion - inmunidad contra

Prueba de inmunidad

Prueha de vel e

Nivel de cumplimiento

funcionen con
2* ADVERTENCIA: El uso de
accesorios, convertidores y cables
que no sean los especificados o
proporcionados por el fabricante de
este equipo puede provocar un
aumento de las emisiones

Descarga electrostatica | +8 W o
SD,

(E:
IEC 61000-4-2

22KV, +4 kV, +8 kV, 15

38 KV KowTaKT
22 KV, +4 kV, £8 kV, £15 KV

KV Buaayx BRanyx
encia 30 Alm 30 Aim

(50/60 Hz) campo

magnético

IEC 6100

NOTA: UT es la tension de red de corriente alterna antes de que se aplique el nivel de.

electromagnéticas o una reduccién de
la inmunidad de

este equipo y provocar un mal
funcionamiento.

3* ADVERTENCIA: Los equipos
portatiles

cables de antena y las antenas
externas) deben usarse a una
distancia minima de 30 cm (12
pulgadas) de cualquier parte del
termometro digital, incluidos los

equipo puede deteriorarse.”

IMPORTEUR: Didis L

export@didis-

prueba.
Tabla 3
declaracion - Indad conta niorerencas sieotomann
Prucba ueba de nivel IEC 6060 Nivel de cumplimiento
inmunidad
de comunicacion por RF Transmitr | 10v/m 0 Vim
(incluidos los periféricos, como los frocuencias | 80 MHz a0 27 GHz
61000-4-3
Tabla 4
Gociaracion - INVIDNIDAD & Gampos o 135 auipos e
inmimirics 46 radioirecuSncia
Piisha o | Nival as prieba IECE080T Nivards
IRl e ene | Modulagien Maximo | Nivel de
cables especificados por el fabricante. — ade poder | inmunidad
De lo conlrario, el rendimiento de este T | rransrir | 855 Wiz | = Modussion do | oW | 27 Vi 27 vim
5 | rondn Purse
[ 9 a0z | Ewe sz Taw 28 vim 26 vim
§ | r00-a-a omviazion: onda
> E\auinvds\ de 1
MedPath GmbH ioms | M ioauiscion g [ozw (o vim svim
Mies-van-der- Tho Mz | P T
Rohe-Strasse ¥ 10z | Wotuiacian 6o | 2 W 28 vim 26 vim
8,80807 Munich, S 530 Mz | P -
Germany E 1720 + Modsiacien de | 2W 28 Vim 28 Vim
E We | e ERE
S Jores
1639 2 110
8 S35~ WoaytcEn ds | 2W 28 vim Vi
2 piess Purea: 517 2
© 5240 **Modulacién de | 0.2 W 9 Vim 9 Vim
" 2 sy Purea: 517 2
3 5555
Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street © Mz
+359 54 850 830 £ e
e-mails: home.market@didis-ltd.com; & | DL 4S50 a7 e va due. Gunace no 66 nd modiacion rear, oo soria el peor
3 |G
I$)




@ TERMOMETRO DIGITALE

ISTRUZIONI PER L'USO
SIPREGADILEGGERE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI PRIMADELL'USO

1 digitale fornisce una della sicura, precisa e veloce. Puoi misurare la temperatura
in bocca o sotto il braccio. Si prega di leggere attentamente questo manuale utente prima di utilizzare il termometro
digiale. Questo termometro & prodoito secondoilsistema EN 80601-2-56 e soddisfa  requisitidi EN60B01-1, EN 60601-
1-2:2015. ll prod dalSO13485 e MDD 93/42/CEE.

INFORMAZIONI PRELIVINARI

"norm

sia37,0°C (98,6 °F), unatemperatura puo variare da 36,1°C
(96.9°F) a 37.2°C (98,9°F) ed & ccmunque considerata "normale”. Le variazioni di temperatura possono essere dovute
ad attivita come l'esercizio fisico, il fumo, il mangiare e il bere. Anche I'ora del giorno puo influenzare la tua temperatura.
Ad esempio, la temperatura potrebbe essere pili bassa al mattino che al pomeriggio. Altre variazioni possono essere
dovute alluogo n cui viene misurata la temperatura. Mentre la (empera(ura orale segue le linee guida sopra descritte, la
ascellare (misurata sotto!" inferiore i0,5°C (1,0
DESCRIZIONI DEL PRODOTTO

Len

On/OfT Button

IMPORTANTI NOTE DI SICUREZZA
Per garantire un uso corretto del prodotto e la sicurezza di base, & necessario seguire sempre le precauzioni, comprese
le precauzioni elencate di seguito.

AVVERTIMENTO
eUnafebbre alta ichied dich bambini piccoli. Si prega di contattare il medico.
eLeggere attentamente e sequire le istruzioni allegate per di misurare la Sinoti

che a temperatura misurata & nfluenzela da moli fator tra cui o sforzo fisico, fassunzlone di bevande calde o fredde
prima della latecnica di

®Siprega di rimanere fermi durante la misurazione
Usare le letture del termometro per l'autodiagnosi & pericoloso. Consultare il proprio medico quando s interpretano i
risultati. L'autod puo portare al i patologici gia esistenti
#Questo termometro viene tiizzato per misrare la temperatura in bocca o sotto il braccio. Non tentare di misurare la
temperatura altrove, ad esempio nel veicolo, poiché
@Tenere il termomero lontano dala portata dei bambini Non permenere ai bamblm m misurare la temperatura senza

9 bambinip dimisurare la
Non asciare 1a battena, 1 operchio della batieria o 1l cappucdio dalia sonda alia portaa dei bambin. | bambini
potrebbero ingoarli. Se un bambino ingerisce la batteria, il coperchio della batteria o il cappuccio della sonda, contattare
immediatamente un medico
oNon tentare di quandoi : . poiché rificarsiletture imprecise.
" :

Si prega di collocare un contenitore speciale per i riciclaggio delle batterie usate e di inviarle a un luogo specializzato
neno smaltimento delle batterie usate. Non buttarli via ovunque tu voglia, altrimenti inquineranno 'ambiente e le fonti

‘acqua.
elrisultati dellami dannialla sonda o da un livello insufficiente della batteria.

@Non esporre ad alte temperature, luce solare diretta e contatto con solventi chimici per evitare cambiamenti chimicie
noni il

®Sono necessari almeno 30 minuti affinché il prodotto raggiunga le normali condizioni operative a temperature elevate o

basse.
ATTENZIONE
. Cio

®Non tentare di Ciopus portarea

®Si prega di non riparare da soli | termomatro. Contattare il produtore o il rappresentante del produttore quando il
B all

eNon tentared brugiars l bateria. Puo scoppiare.
ePrestare alla polarita (+-) quand ituisce la batteria. In trario, verificarsi perdite di
liquidi, i dical il i

23 )



®Rimuovere Ia batteria quando il termometro non verra utilizzato per 3 mesi o piti. In caso contrario, potrebbero verificarsi perdite di
liquidi, generazione di calore o rotture, che potrebbero danneggiare il ispositivo.

‘®Non utilizzare il termometro in luoghi soggetti a forte elettricita statica o campi elettromagnetici. Cio pud portare a letture imprecise e
contribuire adanneggiare il ispositivo.

Non ),
#Controindicazioni: & vietato i neonati ¢ ai bambini piccoll, alle persone con disturbi mental, in coma, a malatie del cavo orale, ad

forte sudorazione sotto i braccio, lesioni allarticolazione della spalla o perdita di peso, il termometro non & premuto abbastanza
saldamente durante [uso.

MISURE GENERALI DI SICUREZZA
ell e

PASSARE DA FAHRENHEIT A CELSIUS

elsius.

COME USARE
1. Premere il pulsante ON/OFF (accensione/spegnimento) per atlivare. Il dispositivo emettera un segnale acustico e il display si
accendera. litest LCD richiedera circa 2 secondi.

2.a

C( pronto
: 32,0°C(89,6° F), i i iLoC (L°F).
“C(°F)

y LCD smettera
d\lampegg

5. Durante la misurazione: il display LCD visualizzera "Lo"C’ o “Lo°F" se Ia temperatura misurata & inferiore a 32,0°C (89,6°F); Il
dispositivo visualizzera “HI°C" o “HI*F" se latemperatura misurata e superiore a 42,9°C /109,2°F.

6. termometro si spegnera automaticamente dopo circa 10 minuti per risparmiare energia. Si consiglia di premere il pulsante di

SPECIFICHE

Modelio T155C
Intervallo: 32,0°C-42,9°C (89,671-109,27T)
Precisione: 20.1°C. 35.5C-42,0C (2021, 95.91-107.61
+0.2°C sotto 35,5C o sopra 42,0'C
¢4.0,4F inferiore a 95,9°F o superiore a 107,6°F

a temperatura ambiente normale 25 C (77,0 T
Schermo: Schermo a cristalli liquidi

Tempo di misurazione =1 minuto

Durata della batteria Circa 1000 misurazioni (a 22°C)

Memoria. Per salvare r'ultimo valore misurato

Batteria ccisv

Consumo di energia: 0,15 mW (in modalita di

Dimensione: 12,4 cm x 1,8 om x 0,9 cm x x altozza)
Peso Girca 10 grammi, compresa Ia batteria

Termini di utilizzo: Temperatura: 10°C-40'C (50 17-104 1)

Umidita relativa: 15%RH-85%RH
86KkPa-106kPa

Termini di stoccaggio e Temperatura: -25°C -65°C (13 1-131T)
trasporto: Umidita relativa: 15%RH-85%RH

Pressione atmosferica: 50kPa-106kPa
Tipo di o
contro le scosse elettriche
Grado ai protezions Farta ai contatic Upo BF (antra n contatio con 1 corpo)
contro la scosse alattriche
Giassificazione seconda P22 (prima cifra 21 protetio contro corpl eatranal solidi di
i grade di protezione dimensioni pari o superior a 12.2 mm ®. Seconda cifra.
contro lingresso di acqua | prototto gocce dacau

" adono verticalmente
ausnge ratiegglamanto & ingiinate Ane = 187
n & AP o APG.

o
adatta alluso in presenza

Modaiita di Farmananta
Versione softwara T vzo

Parte ai contatto aat aigitaie
Farti dol corpo umans, Bocca o ascelia

destinate a entrare in
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USO ORALE

L i

radice dela lingua.

L i #36,3°C-37,2°C(97,3°F-98,9°F)
‘Tempo di misurazione approssimativo: 1 minuto
U$O$OTTO L'ASCELLA

Posiionare Ia punta dalia sonaa soto | braccio m modo cha Ia puria tocch 1 pels con 1 {ermomalro parpendicoiare al corpo

,0°C-37,0°C(96,8 °F-98,6 °F)

* L
Tempo di misurazione approssimativo: 1 minuto
Nota: I ,5°C/1,0°Frisp

ETICAE SIMBOL

i t + Parte di contatto di tipo BF.

G # Simbolo per"IL MANUALE OPERATIVO E OBBLIGATORIO LEGGERE"

Simbolo per"PRODUTTORE"

c € Simbolo per"CONFORME Al REQUISITI DELLAMDD 93/42/"

& Awvertenze: indica una situazione potenzialmente pericolosa che, se non evitata, potrebbe causare lesioni minori o
A Awertenze: indica una sit icolosa che, se non evitata, p p morte o lesioni
gravi.
SMALTIMENTO: i prod i i i.E richiestala ditali
per un trattamento speciale.
*L'UTENTE

SOSTITUZIONE DELLABATTERIA
1. Quando viene visualizzato ,
SOSTITUZIONE DELLABATTERIA
1. Quando viene visualizzato , f * nellangolo in basso a destra del display LCD 1a battri & scaica  deve essere sosttut.
2 T\rare manualmente il coperchio della batteria nella direzione mostrata di se
Imucvere bon attenclons Ia scheta clefrorioa sciando llvano baftena a cvoa 1 om d dis
& Rimovere 1 patorts seaic son o 2350110 appuntitc, 20 osempio una panna. Tenera s batteris usate uoridalia portata dei
bambini.
5. Inserire una nuova batteria rotonda da 1,5 V CC tipo LR41 o equivalente nel vano con il polo positivo verso I'alto e il polo negativo
verso il bas:
& Chiuciore coperchio delabattria

-

-
Attenzione Avvertimento
Il coperchio, i materiali sigillanti, le batterie sono parti di piccole Non & consenita la moifca

dimensioni, i bambini devono essere avvertiti di non inalare o ingoiare in caso | d"atrezzaura.
di contatto.

ISTRUZIONIPER LAPULIZIA
Prima e dopo ogni utilizzo, pulie il termometro con un panno morbido e isopropanolo diluito con acqua. Non immergere il
termometro in liquidi e non sterilizzarlo mediante bolitura, autoclave a gas o a vapore.

MANUTENZIONE
Se hai bisogno di aiuto, contattaci o il nostro rappresentante.



Aftrontare problemi comu

Tabeta 1

egrimens, convolar
fenomeno motvo solusione
Sostituire con una nuova batteria Prova diradiazione. Conformita
S Radazns n Gruppo
aimentazone & s dells batteria noma.| L2 POlaia della batteria deve e
accosa i dspay | 2P0 dell ot corrispondere all struzioni nel i
non i accende vano batteria Radaios Gose®
Posizions 6 misurasione prom—
Fos Misurare secondole struzioni jiden
ooz
f— Sonda o area d misurazione | Misurare dopo aver pulto s . E—
della temperatur Prova di immunita Test di velo [EC 60601 | Livello di conformita
- Sonda del termometro Restitire ol produttore per S A s
danneggita assistenza <0) TR | DN O 2180
Cergon wara n
la Aletre 31.9°C Freauerca 0Am e
Siprega i
) dellutente e misurare i uovo megnaico
Aletture >43.0C celotmnos
No T
Tabella 3
COMPATIBILITA dichiarazions - Te intert
ELETTROMAGNETICA Prova i Test i vello IEC 60601 Livello i conformita
immunita
1* AVWERTIMENTO: Evitare l'uso di L o v
hiatura vicino o in e oo "
questa appareccl froquenze | 80 MHz 20 27 GHz
combinazione con altre apparecchiature
poiché potrebbe causare cel
malfunzionamenti. Se tale utilizzo & 6100043
necessario, questa apparecchiatura e R
altre apparecchiature devono essere Gichiarazione - IMMUNITA ai campi nelle vicinanze di apparecchiature o
monitorate per garantire che funZionino | comunicasions sonza i a radofroquenza
normalmente. Provadi | Livello di prova IEC 60601 Livello
2" AVVERTIMENTO: L'UsO di acoessori, | mmunita [ grocieo oo o T oo | Laiodi conformita
converitori e cavi diversi da quelli aiprova massima | immunita
specificati o forniti dal produttore di Trasmess | 385 MHz | * Modulaziona | 18W | 27 Vim 27Vim
questa apparecchiatura puo provocare | o ol impuisi 18
un aumento delle emissioni frequenz
elettromagnetiche o una diminuzione s oo 28 Vim 28 Vim
dellimmunita elettromagnetica di questa | C€! FMs Stiz: onda
apparecchiatura e provocare Sro00-4- sinusodale da
malfunzionamenti.” -
TIOMHz | Modulazione | 02W | 9Vim aVim
3"AVVERTIMENTO: Le 745 MHz | degl impuis
apparecchiature di comunicazione RF o0 MHz | 217tz
portatili (comprese periferiche come cavi B10MHz | -~ Modulazione | 2W 26 Vim 28 vim
di antenna e antenne esterne) devono 870 MHz | degli impulsi: 18
essere utilizzate a non meno di 30 cm [osommz |z
(12 pollici) da qualsiasi parte del ortvintl Iisnerinlll 2o vim 28 Vim
termometro digitale, compresi i cavi resdvig
specificati dal produttore. In caso 2450 MHz | ** Modulazione | 2W 28Vim 28vim
contrario, le prestazioni di questa degll impus
apparecchiatura potrebbero 2171z
deteriorarsi.” 5240 MHz | -~ Moduiazione | 02W | 9Vim 9Vim
5500 MHz | degliimpuisi
2171z
Nota" - In alternativa alla modulazione PN si pub ulizzare una moduiazione ad impusi
150% 2 18 iz I auant.pur non essondouna modulazionsvra o propia, auesio
Importatore: Didis Ltd. sarebbe il caso pegglo
Nota" - La portante viene modulata utiizzando un segnale ad onda quadra al 50%

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street

Phone: +359 54 850 830 MedPath GmbH
e-mails: home.market@d\d\s»\!d col Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807

export@didis-lid.com Munich, Germany

fl‘rjl?‘rE%DONG GENIAL TECHNOLOGY CO., Codice materiale: 1033001 TWJ014 Versione:11
146-05-02, 11th Road, Area B, Guangfozhao

Economic Cooperation Zone,

Zhagang Town, Huaiji County, Zhaoging City,

Province, 526437, PR. China. 1639
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D THERMOMETRE NUMERIQUE

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

VEUILLEZLIREATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS AVANT uTlUSAﬂON

Le thermométre numérique permet une mesure de température sre, précise et rapide. Vous pouvez prendre la température dans
boucht ou Sous 16 bras. Veullez ire aftentvement ce manuel dutisation avant dutiser e thermombtre numérique. Ce thermométre es
fabriqué selon le systéme d’EN 80601-2-56 et est conforme aux exigences de EN60601-1, EN 60601-1-2:2015. Le fabricant de c¢
thermometre numérique est certifié selon ISO13485 et MDD 93/42/EEC.

INFORMATIONS PRELIMINAIRES

,0°C (98,6 °F), elle peut varier de 36,1 °C (96,9 °F) 2 37,2°C(98,9 °F
et est toujours considérée comme « normale ». Les variations de (emperalure pewem étre dues & des activilés telles que lexercice, I
tabagisme, I'alimentation et la boisson. Méme I'heure de la journée peut Par exemple, votre peu
étre plus basse le malin que 'aprés-midi. D'aulres variations peuvent étre dues & Fendror o4 Ia fempérature est mesurée. Bien que I
la [z 0,5°C (1

e Batiery Cap

°F).
DESCRIPTION DU PRODUIT

NOTES DE SECURITE IMPORTANTES
Pour garantir I'
précautions énumérées ci

es, y compris les

lessous.

AVERTISSEMENT
Ui

sdl
Lisez attentivement et suivez les instructions ci-jointes pour garantir la mesure correcte de la lempera(ure Notez que la lempératurf
mesurée est affectée par de nombreux facteurs, notamment leffort physique, la consommation de boissons chaudes ou froides avant I
mesure etla technique de mesure.

Veuillez rester immobile pendantlamesure.

Lutiisation des lectures d'un pour I est Consultez votre médecin pour interpréter les résultats
h s p s

Ce thermomat estutisé pour mesurar Ia température cans la bouche ou sous o bras, Nessayes pas de mesurer es température:
ailleurs,
Gardez e themomete hors de "portés des enfants Ne \aissez pas les enfants prendre leur température sans surveilance, Les enfants

peuventse bles:

Ne laissez pas a p.ls, L les avaler. Siun enfan
avalelapile, X

N é ¢ mouillé, car B

Veuillez placer une P 1 tles envoyer 4 un endroit spécialisé dans Iélimination des piles

L
N'exposez pas a des lempératures élevées, 4 la lumiére directe du soleil et a tout contact avec un solvant chimique pour éviter les
le

lIfautau moins

ATTENTION
Ne mordez pas stre. C
N v
Nessayez [
Veuillez ne pas réparer le thermométre vous-méme. Veuillez contacter le fabricant ou le repré du le ¢
la pile enla brolant.
Faites attentiona polame (+-)lors du’ de la pile. Mang iiner une fuite de liquide,
de chaleuro Iappareil
Retir 8 . i i : iquide, une
e geant lappareil

Nutiisez pas le thermométre dans des endroits ot il y a une forte électricité statique ou des champs électromagnétiques. Cela peu
Iappar

Ne marchez pas sur lappareil et 'étuide pmlecnon

Contreuindieations - L uiication du tharmomeire oSt infardite aux naurriseons of au jeunes enfants, aux personnes soufirant de (mub\e(
mentaux, de coma, de maladies de la cavité buccale, d'opérations du nez et de la bouche, lors de la respiration par la bouche ; en cas de
on chi e br e br 3 i

Ladé t le fabricant.

MESURES GENERALES DE SECURITE

le patient. N'utiisez pas | &tre pour mesurer a é corps
humain

Ne laissez pas tomber 2 étui i 3 . @
Ne rangez pas & e Jorsquiil est mouillé. E i




Evit

COMMENT BASCULER ENTRE FAHRENHEIT ET CELSIUS

Alétat éteint,

COMMENT UTILISER

1. Appuyez sur le bouton MARCHE/ARRET pour activer. L'appareil émettra un bip et écran s'allumera. Le test e I'écran LCD prendra
environ 2 secondes.

2 LorsqueLos’ o()clgnot,

(89,6°F). la 0°C(LO°F).
L

°C (F) sur écran LCD cessera de clignoter.
°C

5 Pendanl lamesure : [écran LCD affichera « Lo*C » ou « Lo°F » sila température mesurée estinférieure & 32,
(sg &°F); Lappareilaffichera « HI*C » ou « HI’F » sila température mesurée est supérieure 442,9°C/108,2°F
10

économiser de [énergie. Il st recommandé d'appuyer sur le

SPECIFICATIONS

Modele T15SC

Diapason: 32,0C-42,9C (89,6°F

Précision: +0,1°C, 35,5C-42,0C (£0,2°F, 95,9°-107,6

+0,2'Crop 35,5°C
(+0,4

ou supérieur & 42,0°C
nférieur 2 95,9°T ou supérieur a 107,6°T )

a température ambiante normale 25°C (77,07 )

Ecran d’affichage:

Ecran a cristaux liquides

Durée de mesure

=1 minute

Durée de la vie de la pile:

Environ 1000 mesures (& 22°C)

Mémoire:

Pour enregistrer la derniére valeur mesurée

Pile:

DC 1.5 V (taille LR41)

Consommation d’énergie:

0.15 mW (en régime de mesure)

Dimensions:

12.4 cm x 1.8 cm x 0.9 cm (E x L x H)

de transport:

Poids: 10 grammes y compris Ia pile

Conditions d" 1 10°C-40°C (5077 -104°F )
Humidité relative: 15%RH-85%RH
Pression atmosphérique: 86kPa-106kPa

C de et ©:-25°C -55°C (-13'F-131F)

Humidité relative: 15%RH-85%RH
Pression atmosphérique: 50kPa-106kPa

Type de protection contre
les chocs électriques

Appareil interne d’alimentation

Niveau de protection
contre les chocs
électriques

Partie de contact type BF (entre en contact avec le corps)

Classification selon le
niveau de protection
contre la pénétration de
reau

1p22( premier chiffre 2: Protégé des corps étrangers solides
de taille 12,2 mm F ou plus grands. Deuxiéme chiffre :
Protégé contre les chutes d'eau verticales lorsque

Le corps est incliné jusqu'a 15°.)

L'équipement n'est pas.
adapté & une utilisation en
présence de mélanges
inflammables

Ce n'est pas un équipement AP ni APG.

Mode de fonctionnement:

Constant

Version du logiciel

T11_v2.0

Partie de contact

Surface du thermométre numérique

Parties du corps humain
destinées a entrer en

contact

Bouche et aisselle

V28 3



UTILISATION DANS LABOUCHE
La bouche doit rester fermée jusqu'a 2 minutes avant la tentative de mesure.
+ Placez|a pointe de la sonde dans la bouche, sous|alangue, de maniére a ce quelle se
tr adroite de la racine de lalangue.
* Appuyez avecalangue pour maintenir le 1hermometre en p\ace
* T qu'l labouche.
1l I é parceue éthod de 36,3°C-37,2°C

497 FF-98.9F)
Temps de mesure approximatif: 1 minute
UTILISATION SOUS L'AISSELLE
Séchez volre sisselle avec une sevietle séche etrentrez:Ia pendant aumolns 5 minutes avant dessayerde prendre votre
température.

* Placez la pointe de la sonde sous le bras de maniére & ce que la pointe touche la peau avec le thermométre
perpendiculaire au corps. Placez le bras sur la poitrine de maniére que la pointe de la sonde soit bien recouverte par le
bras.

“La ée par cette mé de36,0°C-37,0°C (96,8°F-98,6°F)
Tempsdemesureapprox\manl 1 minute

que : La axillaire est géné inférieure de 0,5°C /1,0°F & la température mesurée dans la
bouche

ICATION DES SIGNES ET SYMBOLES DE SECURITE
 Type de la partie de contact BF.

G* Symbole pour ,IL FAUT LIRE LAMANUEL D'UTILISATION*
N Symbole pour ,FABRICANT*
C € symbole pout, CONFORMITE AUX EXIGENCES DE MDD 93/42°

# Avertissements : indique une situation potentiellement dangereuse qui, si elle nest pas evnee pourrait entrainer des
blessures mineures ou modérées a utlisateur ou au patient ad
A

qui, sielle n's pasevllee‘ pourrauenuamerla mort

ou des blessures graves.

ELIMINATION: Ne jetez pas ce produit avec les ordures ménagéres. Une collecte séparée de ces déchets pour un

traitement spécial est nécessaire.

* L'UTILISATEUR ne doit pas toucher la pile et le patient en méme temps

REMPLACEMENT DE LAPILE —

1. Lorsque,, [ s'afiche dans le coin nférieur droit e 'écran LCD, la pile est épuisée et doit étr remplacée.

2. Tirez| la pile lamain

3. Retirez dé tle circuitimprimé en gardant imenta pies a environ 1 cm.

4. Retirezla pile & pointu tel qu'un stylo. Gard rtée des enf

5. Insérez une ool pile ronde 1,5V DC type LR41 ou équwalent L compammem avec e pole positifvers e haut

etle pole négatif vers le bas.

6. Fermez le couvercle de la pile.
—=

—-

Avertissement Avertissement

Le couvercle, les joints et les piles Aucune modification de cet
sont petits A \ o
piéces, les enfants doivent garder a équipement n'est autorisée.
l'esprit,

ne pas inhaler ni avaler.

INSTRUCTIONS DE NETTOYAGE

Avant et aprés chaque utiisation, nettoyez e thermométre avecun chiffon doux et e Fisopropanol dilué avec e feau. Ne
plongez pas liquides et pas par ébulltion, gazou alavapeur.
L'appareil doit & i h uivant.

MAINTIEN
Sivous avez besoin d'aide, contactez-nous ou notre représentant. (29



Dépannage
Par

vérifiez d'abord I
évenement raison solution GUANGDONG N
R Remplacement par une nouvelle GENIAI
Alamise sous P pile TECHNOLOGY CO.,
tension, Iécran ne e La polarité de la pile doit LIMITED
collome pas La polarité de la pile est e s colle iiquée d
P Incorrecte correspondre 3 celle indiquée dans 1-6-05-02, 11th Road,
le compartiment de la pile. Area B,
- N Mesurer en respectant les Economic Cooperation
Position erronée de la mesure | N
Température one,

Zhagang Town, Huaij

mesurée basse | Sonde ou zone de mesure de | Mesurer aprés avoir nettoyé la
température sale saleté g°“’?‘y‘ Z’;%‘j“g‘g %‘g*
rovince, P
R Sonde de thermométre Rendre 'appareil au fabricant pour | China.
é assistance
ln Lectures <31.9°C
Veullez lire le manuel d'utilisation
[] et mesurer & nouveau
) Lectures 243.0C
MPATIBILITE abiona 1
ELECTROMAGNETIQUE anleay

déciaration - radiation

1* AVERTISSEMENT: L'utilisation de [ foe( de tusion Conformitt
cet équipement & proximité ou en | ifusion

combinaison avec d'autres |radiofréquence
R

équipements doit étre évitée car cela | C1sP
pourrait provoquer un |Ofeen Classe &
dysfonctionnement. Si une telle | Sdelea

utilisation est nécessaire, cet Tabieau 2

équipement et d'autres doivent étre [ deciaration - mmunie contrs fes

surveillés pour garantir qu'ils | Testdimmunis Tost du niveau [EC Niveau de conformits
. e0s01

> o™ tilisation | Décharas Slecirostaique | 28 kv prise oW prise

2" AVERTISSEMENT: Linisation | s Seevosiove 20 v o,

d'accessoires, de convertisseurs et | \eq 00042 P ot

de cables autres que ceux SPECifiés | Fraquence 30 AIm 30 Am

ou fournis par le fabricant de cet | (50560 Hz) champs

équipement peut entrainer une | masnétiaue

augmentation des IEC 61000-4-

REMARQUE: UT est la tension du secteur AC avant lapplication du niveau de test.
Tableau 3

électromagnétiques ou une réduction
d

de limmunif /& [ dectaration - immunité contre les interférences.

cet équipement et entrainer un | Test Test du niveau IEC 60601 | Niveau de conformité
dysfonctionnement.” dimmunite

3* AVERTISSEMENT: Les |Fréquences | 10vim . 10 Vim
équipements de communication |7 80 MHz jusqua 2.7 GHz

radiofréquence portables (y compris | jec ero004-
les périphériques tels que les cables |

d'antenne et les antennes externes) Tableau 4

doivent étre utilisés & au moins 30 cm | déciaration - IMMUNITE aux champs situés a proximité déquipements de

: s fil & radiotréquence
(12 pouces) de toute partie du | T Niveau du test IECE0601 Niveau do
thermometre numérique, y compris | g conformite
les cables spécifiés par le fabricant. | s fréquence | Modulation Puissanc | Nveay

* dotest o dimmunite
Sinon, les performances de cet - aximale
é pourraient éte " [Fréquenc | 385 MHz | ** Modul 18w 27 Vim 27 Vim

ulatior
MedPath GmbH es radio impulsion: 18
g, | diftusses Hz
IEC 2w
J

80807 Munich, Germany 450 MHz | “FM+ Sz 28vim 28vim
61000-4- deviation: TkHz
3 sinusorde
idis L TAOMHz | Moduaton | 02W | 9 Vim 5Vim
Bulgaria, Shumen, 6 Trakna iztok Street 745MHz | dimpulsion: 217
Phone: +359 54 850 830 780MHz | Hz

e e didl d com; Code du matériau: 1033001TWJ014 @ Version:11




D> YHOIAKO OGEPMOMETPO

OAHFIEZ XPHIHE

MAPAKAAOYME AIABASTE MPOZEKTIKA AYTEX TIZ OAHIIES MPIN THN XPHEH

To ynpiakd BEppOYETPO £Ea0QaACE! aKivBuv, akpIBr] Kal ypriyopn pETpNon T BepLoKpasiag. MTTOpEITe va PETRoETE TV
GEpUOKPUOI OTO OTOY ] KA GT6 T UGOXGAN. AGRGOTE TIPOEKTIK GUTG 10 EYXERIBIO XPOTIS, TPV YPNUILOTIONGETE 10 Ygiaks
BEPHOLETPO. AUTO T0 BEDHOHETPO KATAGKEUGOTNKE GUGWG E T0 GUOTNA T Gl QVIGTIOKPIVETa) OTIC GTTAITOEIS Twy.
ENGOB01-1, EN 60601-1-2:2015. O KTaOKEUGGTIG GUTO] 10U WPIGKOU BEpHOETPOU TIOTOOIMBNKE GGV He 10 ISO13485 Kai
MDD 93/42/EEC

MAHPO®OPIES EK TN NPOTEPON

MapbAo TTou N yeviKd amodext «kavoviki Geppoxpaoa siva 37,0°C(98,6°F), n Beppokpacia ymiopei va kupaivera aé 36, 1“0(95 9° F;
twg 37,2°C(98,9°F) ka1 iéAi [e] !

aoKAoEL, mnvmm 9ayT6 ka1 orG. Akdun kal  (pa G NEpGS TPl va PGz TV Bsppokpacia oag. Mapadciyuatos xapn B

Bspuoxpamu oag pmopei va eival xuun)\mspn 0 Tpwi WTiopol
pérpnon aKkoAouBei Tig. G e, evid  paoyakaia (AT e
amom uavxa)\meuuvalo 5“9(1 0°F) xapnAbepn [ Bamery Cap

NEPIFPA®H TOY MPOIONTOX

a)

|
AN

SHMANTIKES SHMEIQSEIS ASGAAEIAZ WO Button
e va eyyungel n ot e 1ou mpaiuTos i n R oy, TdvTa mpés va TpoiuTa Ta bérpa, GUTEPAGHBavOREVGY T
HéTPC P apa

MPOEIAOMIOIEH &

IBIAITEPWIC OE PIKPG TTaIBIA. MapaKad ETTIKOVWVHAGTE ToV 1aTp6 oa
muaam TIpOOEKTIL 1 GKORGUBIGTE T GUVIALENSS OGS 13 v BeBIET, o eTpde y Bpuokpa auiard pere va A
UTIoN, OTI BepHOKPAGi TIOU WETPIBNKE EMPEGZETal aTI6 TOMoUS TTapdyovTEs, o Niyng

peivere G TNV BidpKeia TG
H xprion Toov zv65|§swv Tou BEPLICWETPOU Y1a QUTVOHN CECKPIBwON BEYVLIaNS eival EMKNBUYO. EUBOUAEUTEIE Tov 1700 G Via v
EpUNVEG TV GTTOTEAEONGTIV. H GUTOVON E£QKPIBLION BIGYVWONS WTTOPE va OBNYAOE! OE EMIBEIVWON TV UTIAPKOVILY VOOTIPWY
KATOOTAOEWV.
s f

via pérpnon mg iag 070 oTOpa 1 KiTw aTTo TN uauxu)\n M mpomatelt va e v

Beigeic

Arroenxzu:r: 0 szuﬁu:mo paKpid amd Taidid. Mnv au)nvzl: Ta Taidid va unpﬂvz v G:puuxpuam mu; Ywpi emiBAEYn. Ta Taidia
Vi awnvnz Y HTIGTapia, To KaTTAKI TG HTIATapIaG 1 To KaTTaKI Tou Kaezmpn s onpen 6 TraidId. Ta Tadid Topos
10 KQTATIOGV. € TIEPITTTLON IO KTIOIO TIaIB! KATGTIEl TNV KTIGTApia, TO KATIGKI TN pnﬂmplﬂg 1 0 KaTIdKI Tou KaBETPa, Ao
ETTIKOIVWVIAOTE WE 1aTPO.
Mn TIpOGTIGBEITE Va WETPATE TV BEppOKpaGia, 6TaV To BEPOETPO Eival BpeyuEvo, EMeidr] LTTOPOGY var SnpoupyNBoUY avakpiBeig
evBeiEeig.
My R i TV BidpKeia TG Xpron
MapaxaAG ToTIoBETOTE O EIGIKG KaAdBI W yia avaxd VWV UTITAPIGV Kal OTEINTE Tig pmarTapie ot
Unu:io, 70 OTI0/0 EEEIBIKEGTTIKE OTNV ATIGPPIYN ViV pTaTapIGY. Mnv iTTTETE TIG pTTaTapieg Ot Tuxaia onycia, ENEBN

T myég vepol

g pmraTapia
My exBérere o qum 6£pIOKPOCiQ, GHECN NAIGKY] AKTIVOBONIX Kal ETAgH e owmoannon XNHIKG BIGAUTIKS, VI VGl GITOTPEWETE XNIKES
GMay£G Kai ia var i EMNPEGOETE T AEToupyia Tou.

Xpeidlovial TouhdxioTov 30 AETITd, Vi Va UTIOPEGEI T0 TIPOIOV Vel GIAGE! OE KAVOVIKEG OUVBNIKES AEIToUpYiag OE TrepiTTTwion uynAwv f
XaHNAWV BEPHOKPATILV.

nPomxH

0 BEPHOHETPO.
Mn olpGZEaTe ToBEphETpO e G o,

My i va doere 10 AUt propei va oBnyroer ot avakpiBeig
EVBEIEEIC.

nv 1 e T

KATGOKEUTOTH], OE TEQITTWON TIOU 10 Stpuounpo it cquun X ol cvTIanan § GE mepiTGn Ty EXTE ek an
KATEUBOVOEIG KATE TNV ampmamgpuemcng

M aKayeTe T

Adsore npoaoxn TV TTOAKGTIT (+ -), OTaV avTIKaBioTdre TV imarapia, ¢ mepiiaon Tou 32 0 Kdvere, UMGpxe! mBvETTIa va

AQaIpETTE Tig| unamp\sg, v 6 i ard TV SidpKeia 3 kar pnvibv. Z€ mepiTTwon Tou Bev

10 KAVETE, UTIApXE! 6 vpd, {géom Kt pdyiowa, 10 oTolova mxommaaAanmguuuuun;

. omra . v

NN YpIOWOTIOEiTe 10 BEpLOUETPO G GNHEIG, GTTOU UTTABXOUY 10XUPOS OTaTISS NAEKTPIHGS i MIAEKTPOMAYVTIKG Traidia. AUT6 HTopEi va
i i evGEigeI Kalva €01 BAGBN TN GUKEUA

Mnv Trardr o kaimy A 6kn.

Mn ToTprHa i 06 (vep6 Tid 650°C)

@D



AVTEVSEIEeIS: ATIGYOPEUETI GE BPEQN Kal HIKPG TIaIBIG, TTPOGWITL BE WUXIKES SITAPaXES, KA, TIPGOWTIA HE GUBEVEIES TG GTONGTIKNG

KONGTITOG, EYXEIPITEIS TS MUTNS Kal ToU OTEATOS, E TEPITTTLAEIS GVATIVORS GG T0 OTOHG, OE TIEPITTGIOEIS TPAUHATIOHY, EYXEIPIOEWY,

QAEYHOVA KATW ATT6 TN LAOXGA, OE TEPITITAOEIG EVIOVNG EQIBPWONG KAT TG T LATXAAN, OE IEPITITLITEIS TPAUNGTIOOU TG GPBPWONG
1 . > 4 ; A

H emBeiviwon me AerToupyia fi i fi A e Mapakad

TENIKA METPAAZQAAEIAZ

To szpouﬂpo TIpoOPIGETal yia Xprion Ao uue:vn; Mn XPNOIHOTIOIEITE TO BEPUOHETPO TIPOKEIIEVOU Vel METPROETE OTIBATIOTE GAAO €KTOG

Mn pixvere. 6 )

oray [ mavi.
Amwzuvmm quuuu g edv Sev TTEpd AETITG peTd amo 6 vioug| s/motd
ENAAAATH MI NAITKAI KAIMAKAZ KEAZIOY
3 unzv:pvo‘lmnptvn KaTd0TaoN TATAOTE Kal KPATAGTE To KOUUTI TPOPOBTONG Yia 3 SEUTEPOAETTA Via Va GAAGEETE |iETagy
PAPEVAITKAI Kipakag KeAaiou.
MAENATOXPHEMONOETE

arfo 10 Ko ENEPTOMOIHENE / AENEPTOMIOIHEHE, i va 1o tvpyomortacre. H auareu 8 o a  0d6w 6
szvowomem To 10T LCD 086VS 60 OUVEXIOTEI yia TIEpiTIOU 2 BEUTEOAETTT
2.0 °C(°F),

3. Z& mepiTTTwon MoV N BEPROKPATA 0TO BwGTIO Eivan peyaAITEPN TG 32, a°C(as ), avii Lo°C (Lo°F) 8a cpgavioTe  Bcppoxpacic
oT0 BWHGTIO.

4."OTay 1 érpnon e BepoKpaoi oAoKkANPWBEI, Ba axouoTe! MXNTIKG o, To aUBoAo via adlots”C(°F) g LCD 0B6vng a
orapatfioeiva avaBoofrivel

5. Kard mv didpkeia g uéanUng oTnv LCD 086vn 8a tuwu\/lcn\ Lo°C* A Lo°F*, edv n Stpuokpaulu Tou. utanGnks ival kaTw Twv

32,0°C(89,6°F). £ HICP ) HITF, ,9°C1109,2°F.
6. To BEPHOMETPO B0 KAEIGE! QUTSHTA ETd TG TepiTIou 10 AETTTA. Via EEOKOVORNON EVEPYEIG, ZUOTAVETAl Vol TIATHGETE To KoupTT
v o m pérpnon
MPOAIATPAGES
Tomos TissC
Eupog: 32,0C-42,9°C (89, 109,2°F)

Axpiera: 20.1C, 355C420C (202F, 950710767

202C xdrwan6 355C f mavew ami6 42,0C
(0,47F Kéw aM6 95,9°F N mévw aTI6 107,67

¢ Kavoviki Bcppoxpacia Swpatiov 25C (77,0 )

OBov 086V UYPWY KPUTTANAWY.
Xpovog pérpnong =1 Ao

Zwn g pmarapiag: Miepimou 1000 petproess (oc 22°C)

Myipn: Fia amorxeuon e Teheutaias perpnuévng adiag
Mrarapia: DC 1.5V (uéyeBog LR41)

Karavéhwon evépyeiag: | 0.15 mW (0€ Asimoupyia pérpnang)

Aaordosg: 12.4 6 x 1.8 ek x 0.9 ex (Mx M1x Y)

Bépoc: Mepimou 10 vp. pévn G pmarapias
Toveriees Ocpuorpacia: 10C40C (50T-104T)
Xnoioroinong: Sxenie uypaoia: 15%RH-85%RH

Arpoogaipikn icon: 86kPa-106kPa
Zuverixes Siatpnang Kar @Epuakonmu 25T 55T (13F-131F)
eragopdg; Sxen uypaoi: 15%RH-85%RH
Awuoompwﬂ icon: 50kPa-106kPa
EiBog mpooTaciag kaTd | EGWIEPIKG TpopoBOTIKG

Babyog mpooTaciag katd | Eniagn 10mou BF (EpXETal OE cagn e 10 oup)

Tagvopnon oopguva pe | 1p22(mpiTos apiBpog 2: MpooTarederar amé oTeped Géva

Tov BaBY6 TIpooTaslag | OWUATA PE BIGOTAGEIG 12,2 XIA.  Kal HEYEAUTED. ACUTEOS

ward P apipog: Iy pou, o1 o1
KG8eTa 61V 10 oWy éxel kAo éws 15°%)

O ckomNop6g Bev eivan | Aev eival AP i APG cEomiops,

KaTAAIAOS ia Xprion o€
mepiTTwon UTrapgng
E0QAEKTIY pEIyHATLY.

Aeoupyia: Mévipn
“ExBoon 10U Aoyiopikod | T11_V2.0

Enaon Emgaveia Tou yneiaxod BepopEpou
Meépn 10U avBpmvou | Zr0a Kail kdTe) a6 T paoXAA
owparos,

o
TpopAEoVTal va EpxovTal

o emapn e




ZTOMATIKH XPHEH

To OT6}a TEME! vl Keivel KAEIOTO €S 2 AETIT TTpIV TV TIOOTIG@EId Yidl BETPNan.

* ToTIOBETOTE 10 GKpO T0U KABETAIP 010 GTOY, KATW GG TV YAWLOGG, £101 WOTE Y AKOUWTIG

apioTepd fi Begid amé v pida g yAwooag,

* TIEGTE e TV YAGOOT TPOG Ta KATW, YIG Va KpATAGETE T0 BepHOWETPO OV B¢01) Tou

* KpaTiote 10 B2pLGIETPO 101 GOTE Va UV KIVEITal 070 0T6a e,

H kavoviki Ezpuoxpuma ToU GUNATO, TTOU PETPRBNKE W' auTh TNV PEBoBO eival 36,3'C-37,2'C
97,3F-98,97

Xpovog uévpr]an«; KaTd MpootyyIon: 1 AeTrTo

MAZXAAIAIA XPHEH
ZKOUTIIOTE KGTW aTI6 TN HAOXGAN HE OTEYVO TGV Kal KAEIOTE 1) HGOXGAN 00 Yia TOUAGXIGTOV 5 AETITd, TTpIV TTpOOTIGBOETE vt
werpriocte TV Bepuokpacia

+ TomoBETAGTE TNV GKPN ToU KABETAPA KATW ATT6 T0 XEPI, £T01 GYOTE N KOPUPH va ayyiZel To Eépuu |.|£ 0 BEPUBPETPO KABETA GTO TLIa,
BGATE 10 XEpI 0GG a6 10 OTAIBN, £101 WITE N KOPUPH] TOU KABETIPG VG KAAUTITETa! KAAG A6 TO X
T Kavouth pnoxpaaia 10U GaaToq, T80 IETARENKE 1 aLTh 1 1EB030 v 36.0-C-37.0C (36,8F 98,67 )
Xpévog PETpNONG Katd Tpooéyyion: 1 AeTTTo
Znpeiwon; H pooxakaia Bepyiokpacia eivar yevikd e 0,5 /1,07 xapnAGTepn ot alykpion pe Ty Beppokpacia, 1 oToia HETPidNKe oo

oTépa.
ENMEZHTHEH [IA TA ZHMATA KAl TA ZYMBOAA AZQANEIAL
& *Emagri 1omou BF.

é* S0pBodo via,MPEMEINAAIABAZETE TO EFXEIPIAIO XPHEHE"
il ZoWohovia KATAZKEYAZTHE"
€ (€ Z61Boroyia,SYMMOPGONETAIME TIZ ATIAITHSEIS TOY MDD 93/42"

A\ NpoeoTroifotic: YToBeviel SuvTIKd EMKIvEUVN KATAGTAON, N OTIola £V Bev ATTOQEUXBE, HTTOPE Va oBnYAGE Ot EAagps 1
BETPIO TPAUATIOS ToU XPrioT fj Tou aoBevr i 0 BAABN Tou cEomAiopoy fi GAANG Trepiousiag

posiBoTroinan: YToBeikvel SuvNTIK eIKIvBUVN KaTdaTao, N oTioia £Gv Bev aTopeuxBei, HTTopsi va oBnyrioe! ot Bdvaro f coBapo
TpaupaTiops.
A, AMOPPIWH: MH aroppirTere auté To Trpoi6v oTa Koivd oikiakd amoppipiata. Eival atrapaitnn xwpiot ouhoyr Téroiwv

aToppIIGTEY Yid EBIKT] EMEEEpYavi
% O XPHETHZ Gev TpEme! var ayyilel Ty piaTapia Kai Tov aoBevij Tautoxpova.

ANTIKATAZTAZH THE MIATAPIAZ

1. 01av o KT Be6id yoovia g LCD o66vng eigaviorei , ll*, n pmatapia eivan cgavranpévn kai o v avrikataoaei.

2. TpaBAETE To Kamdki TG pTiaTapiag pe xép! oTNV KaTeUBUVON, TIoU UTTOBEIKVUETaI napuxﬂlm

3. MPooEKTIKG BYGATE TNV TTAGKETA e TNV BFKN HTTATApIGV GE QTIOGTAGN TTEPITTOU

4. BYNTe my sEaviAnpiun Umarapa e axjnpo avIGHEVo STus oTuA A\ampqmz TIG XPNOINOTIONYEVES UTIATapiEg O WEPOS, To
oroio ev elval TTpooBAGILO yia T

5. ToTroBeoTE KavoUpIa crpuqun umm:p\u 1,5V DC 10miou LR41 1 19050vapn prratapia o1y 8AKkn i Tov BETIKG TI6A0 TpOS Ta
€TV Kl TOV ApVNTIKG TTAO TIOG Ta

6. KAEioTe 10 KamidKi TG pmrarapiag.

—

[

TI'Ips:ooxr’l! o Mpoooxn!
o kUL, Of 09paYIBES, Of
TIATapIEG £ival HIKPEG, Ta TTaIBId Aev empémovran

TIPETTEI VA £XOUV UTIOWN TOUG, NV Tpm_'_rpTrolr']aclg o€ auTtd TO
EIOTIVEETE Kall NV KATATTIEITE. TPOIOV
OAHTIEZ KAGAPIZMOY

Mpiv G ka8 Xprion KABapIZETE T0 BEPUGWETPO LE PAAGKG TIaVi Kal 1G0TIpOTIaVGA, apaiwpiévn e Vepd. Mn BOUTATE To BEPHOLIETPO Ot
uvpﬂ Kl Hn GMOOTEIAVETE ie BRAOINO, GEPIO | QUTKAUTTO aTHOL:
A TTpIV TNV XpAGN PETAg) bV XPn|

EYNTHPHEH
Se mepiTwon Tou éXeTe avykn a6 BoriBeid, EMKONVWVAOTE pai pag I pe BIKG Hag EKTpGoWTTO.
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Province, 526437, P.R.
China.

243.0C
Tivaras 1
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amogeLyeTE TV Xprion autoy Tou Jncing
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PﬁKcAuuBuuwu\
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0601
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mvcvw‘. Neroupyia 1006 "
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IEC 61000-4-2

Zuxvernia
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Emimeso avnoroias
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0 v
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Karasvaoth = e nzplmmcn
n Agtmoupyia autol
Uopei @ embeue
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Etoaywyéac: Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakla iztok Street
Phone: +359 54 850 830

- market@didis-ltd.com;

MedPath GmbH
Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,
80807 Munich, Germany.

e-mails: home

export@did

Kwdikég uhikoU: 1033001TWJ014
‘Exdoon: 11
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Co: DIGITALES THERMOMETER

GEBRAUCHSANWEISUNG
BITTE, LESEN SIE DIESE ANLEITUNG VOR DER VERWENDUNG SORGFALTIG DURCH
Das digitale Thermometer bietet eine sichere, genaue und schnelle Temperaturmessung. Sie kénnen die Temperatur im Mund oder
unter der Achsel messen. Lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgféltig durch, bevor Sie das Digitalthermometer verwenden. Dieses
Thermometer wird nach dem System EN 80601-2-56 hergestellt und erfilt die Anforderungen von EN60601-1, EN 60601-1-2:2015.
Der Hersteller dieses digitalen Thermometers ist gemaR ISO13485 und MDD 93/42/EWG zertifiziert.

VORABINFORMATIONEN

Obwohi diealgemin akzeplierte normale” Temperatur 37,0 © € (980 1) betrist, ko dic Temperatur swschon 36,1 - € (9691
und37,2° € (38,9 ° F) variieren und dennoch als ,normal* gelten. Die
Rauchen, Essen und Trlnken zurickzufiihren sein. Sogar die Tageszeit kann Ihre Temperatur beemﬂussen Beispielsweise kann Ihre
Temperatur morgens niedriger sein als nachmittags. Andere Abweichungen konnen auf den Ort zuriickzufiihren sein, an dem di
Temperatur gemessen wird. Wahrend die orale Temperatur den oben beschriebenen Richtlinien folgt, ist die axillare Temperatu
(gemessen unter derAchselhshle) um 0,5 °C (1,0 ) niedriger.

BESCHREIBUNG DES PRODUKTS Len

ry Cap

Syt

OnOfT Button

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
[

Produkts und missen stets
WARNUNG A
Hohes od ieber Kindern. t.
Losen und bafolgen Sie die be sorgféltig, umsi dass Sie die Temperatur korrekt messen. Beachter
Sie, dass die gemessene Temperatur von vielen Fak i ird, darunter Einnahme heilier oder kalte

Getranke vor der Messung und Messtechnik.
Bitte stehen Sie wahrend der Messung still.
Die von Ti zur

st gefahrlich Sie bei der ion der Ergebnisse Ihrer

Arzt. fihren.

Dieses Themtameter dient zur Messung der Tempersturim Mund oder unte der Achsel.Versucten S ic, e Temperaturen andersw
zumessen, g, da dieszu falschen

Fialten Sio das Thermameter von Kinder fom. Ertauban Sie Kindar nich, unbeaufsichil Fieber 2 messen. Die Kinder konnen sic
verletzen, wenn sie versuchen, unbeaufsichtigt Fieber zu messen.

Lassen Sie die Batterie, den Batteriedeckel oder die Sondenkappe nicht in der Reichweite von Kindern. Die Kinder kannten si

ersuchen i i, die Tmperaturzu messen, wenn das nassist,
nicht,
Bitte stell for di
D or Sonde oder
Setzen Sie d hohen direkter und keinem Kontakt mit chemischen Losungsmitteln aus
30 Minuten, bis das. niedrigen
AUFMERKSAMKEIT
dernfalls k kommen.
n
e i, das T ureparieren. Dieskann fahre
Bitte reparieren Sie das Thermometer nicht selbst. Bitte wenden Sie sich an den Hersteller oder dessen Vertreter, e das Thermometa
einen Fehler wenn Sie Hife bei der

Versuchen Sie nicht, die Batterie zu verbrennen. Sie kann pl
Achten Sie beim Bauenewechsel auf die Polaritt (+-). Andornialis kann es zu Flussigkeitsaustritt, Hitzeentwicklung oder Bruch kommen
wodurch das Gerét beschadigtwi

, wenn das M langer nicht verwendet wird. Andernfalls kann es zu Fliissigkeitsaustrit

des
Benutzen Sie das Thermometer nicht an Orten mit starker statischer Elektrizitét oder elekiromagnetischen Feldern. Dies kann z
ungenauen ur i

Versuchen Sie nicht, den Sensorteil des Thermometers durch Eintauchen in Alkohol oder heiies Wasser (Wasser dber 50 * ) z
desinfizieren.

egensnzsigen: Verbolsn 0r Sauginge und Klenkindsr, Parsonen mit peychischen Storungen, Koms, Erkrankungen der Munchl
Nasen- und Mundoperationen, bei Atmung durch den Mund; bei Trauma, Oper
demArm, wird das T
Eine M fuhren. B i sich fersteller.
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ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE

as. istfar
K6rpertemperatur zu messen.
y das Tt fallen
B i Tuch ab.

gie Temperaty Training, dem Essen
UMSCHALTEN ZWISCHEN FAHRENHEIT/CELSIUS
Halten Sie im ausgeschalteten Zustand die Ein-/Aus-Taste 3 Sekunden lang gedriickt, um zwischen Fahrenheit und Celsius zu
wechseln.
WIE BENUTZT MAN
1. Driicken Sie zum Aktivieren die EINJAUS-Taste. Das Gerét piept und das Display schaltet sich ein. Der LCD-Test dauert etwa 2
Sekunden.
2. Wenn Lo angezeigt wird und das Syabol ‘C (T ) blinkt, ist das Thermometer bereit, die Temperatur zu messen.
3. Wenn die Raumtemperatur hoher als 32,0 C (89,6 ) ist, wird die Raumtemperatur anstelle von Lo C (Lo F) angezeigt.
. Wemn die Temperslumess.ng beendet s, et en Pipton. Das Gradsymbol C (T ) aufdem LCD-Display hort suf zu iken,
. Wehend der Messung: Das LCD z8igt Lo C oder Lo ¥ * an, wenn die gemessene Temperatur unter 320°C (8967 )liegt;
Das Gerat zeigt HI C “oder ,HI F * an, wenn die gemessene Temperalur uber 429°C /1092°TF 1

10

6. Das
driicken, um das T

SPEZIFIKATIONEN

Modell T155C

Reichwete: 320C 429°C (896F 1092 )

Genauigkeit 401°C 355C 420°C (402 ,959°T 1076 )
202 C unter 35,5 C oder ber 42,0 C
(:0.4F unter 95,9 F oder dber 107.6 )
bei normaler 25C (77,0 )

Anzeige:

Messzeit <1 Min

Batterielebensdauer: Ungefahr 1000 Messungen (bei 22 C )

Erinnerung: Zum Speichern des letzten Messwertes

Batterie DC 1,5V (Grote LR41)

Energieverbrauch: 0,15 mW (im Messmodus)

Mate: 124 om x 1,8 om x 0,9 om (Lx B x H)

Gevicht Etwa 10 Gramm inklusive Batterie

Nutzungsbedingungen: | Temperatur: 10 C 40 C (50 T 104 F )
Relative Luftfeuchtigkeit: 15 % RH-85 % RH
86 kPa-106 kPa
Bedingungen fur Temperatur: 25 C -55 C (13 F -131°F )
Lagerung und Transport: | Relative Luftfeuchtigkeit: 15 % RH-85 % RH
Atmosphérendruck: 50 kPa-106 kPa

Art des Schutzes Gerat mitinterer Stromversorgung
gegen elekirischen Schiag

Starke des Schutzes Kontaktteil Typ BF (kommt mit dem Kérper in Kontakt)

gegen elekirischen Schiag

Einstufung nach 1P22 (erste Ziffer 2: Geschitzt gegen feste Fremdkorper 12,2
dem Grad des Schutzes | mm F und grofer. Zweite Ziffer: Geschiitzt gegen senkrecht
gegen Eindringenvon | fallende Wassertropfen, wenn

Wasser das Gehéluse bis zu 15° geneigt ist)

Das Gerat ist nicht fur den | Keine AP- oder APG-Ausriistung
Einsatz in der Nahe
brennbarer Gemische

gesignet
Arbeitsweise: Daerhaft
Softwareversion T1_V20
Kontakteil Oberflache des Di

Teile des menschiichen | Mund und Achselhohle
Korpers, die dazu
bestimmt sind, in Kontakt

2u kommen @




Orale Anwendung
Der Mund muss vor dem Messversuch bis zu 2 Minuten geschlossen bleiben.

* Platzieren Sie die Sondenspitze im Mund unter der Zunge, sodass sie links oder rechts der Zungenwurzel liegt
* Driicken Sie mit der Zunge nach unten, um das Thermometer an on und Stelle zu halten.

* Halten Sie das Thermometer so, dass es sich im Mund nicht bewe

Die mit dieser Methode gemessene normale Kbrperlemperatur be(régi 36 3T -372°C (973°T -989 T)
Ungefahre Messzeit: 1 M

ANWENDUNG UNTER DER ACHSELHOHE

Trocknen Sie Ihre Achselhéhle mit einem trockenen Handtuch ab und stecken Sie sie mindestens funf Minuten lang weg, bevor Sie
versuchen, Ihre Temperatur zu messen.

* Platzieren Sie die Spitze der Sonde so unter dem Arm, dass die Spitze die Haut bertihrt und das Thermometer senkrecht zum
Kérper steht. Legen Sie den Arm so Gber die Brust, dass die Sondenspitze gut vom Arm bedeckt ist.

; Die midieser Methode gemessene nomale Komertemperatur berigt 350 C -37.0 C (968 T 986 )

Ungefahre Messzeit: 1 Mint

Die Achseltemperatur st i Angsmemen 05° C 1,0 °F niedriger als die im Mund gemessene Temperatur.

ERKLARUNG DER SICHERHEITSZEICHEN UND SYMBOLE

[R | KontakteitypBF:

Symbol fiir BEDIENUNGSANLEITUNG MUSS GELESEN WERDEN"
wl symbolfur HERSTELLER"
CE Symbolfur ENTSPRICHT DENANFORDERUNGEN DER MDD 93142

A\ Warnungen: Weist auf eine potenziell gefahriche Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, zu leichten oder
mittelschweren Verletzungen des Benutzers oder Patienten oder zu Schaden an Geraten oder anderem Eigentum filhren kann

% Warmungen: Weist au eine potenziel gefanriiche Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, zum Tod oder zu schweren
Verletzungen fuhren kann.

ENTSORGUNG: Entsorgen Sie dieses Produkt nicht im normalen Hausmill. Eine getrennte Sammiung dieser Abfalle zur
Sonderbehandlung ist erforderlc

* DER BENUTZER sollte die Eauer\e und den Patienten nicht gleichzeitig beriihren

EA"ERlEERSATZ

. o utoren rochten Ecke dos LCD angezeigtwird, st o Banene leeland muss ersetzt werden.

3 Zishen S o Batanesbdsekung von Hand i dis uaven ceselgle R

3. Heben Sie die Platine mit dem Baltenelach um etwa 1 cm vorsichtig an

4. Enternen Sie die leere Batterie mit einem spitzen ise einem Bewahren Sie

Batierien auerhalb der Reichweite von Kinder auf.

5. Legen S\e eine neue Rundbatterie 1,5 V DC Typ LR41 oder gleichwertig mit dem Pluspol nach oben und dem Minuspol nach unten
in das h ein

B Sehlotan Se e Batercabeckung.

Warnungen! Warnungen!

Abdeckung, Dichtungen, Batterien N " :
sind klein An diesem Produkt sind keine

Teile, die Kinder im Hinterkopf Anderungen gestattet
behalten sollten,
Nicht einatmen oder schlucken.

REINIGUNGSANLEITUNG

Reinigen Sie das Thermometer vor und nach jedem Gebrauch mit einem weichen Tuch und mit Wasser verdiinntem Isopropanol
Tauchen Sie das Thermomeler nicht in Flssigkeiten und sterilsieren Sie es nicht durch Kochen, Gas- oder Dampfautokiavieren
Das
uNTERsTOTzuNG

Wenn Sie Hilfe benctigen, kontaktieren Sie uns oder unseren Vertreter.
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Umgang mit haufigen Problemen

Tabolle 1
rinomen s Erkiarung - loktromagnefische Strahiung
S Ensraion | Bataevatraay Konformitat
i[O | Dbt s | o Gruppe 1
Strahiun

Falsche Messposition Messensie gemdf den 9
Nation A CISPR 11
S o aemessbeech | MessenSenachdrpenung e | | Radiofrequenz- Kiasse 8

Tempetn Verchmotan Strahiung
- Sescnger Untentizng | | CISPR 11

snden erseler Tabelle 2
e engund mesen | | IMMUNStest Leveltest nach IEC Konformitatsstufe.
m SeiMesweren20 T |Seemest 60x
+8 KV Kontakt BV Konlakt
ELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT (€sD) 2KV, 24KV, 28KV, £15 | 2KV, £4 KV, 28 KV, £15 KV
1* WARNUNG: Die Verwendung dieses Gerats in der IEC 61000-4-2 KV Luft
Nahe oder in Kombination mit anderen Geraten sollte | Frequenz 30 Unr morgens 30 Unr morgens
vermieden werden, da dies zu Fehlfunktionen filhren | (50/60 Hz) Magnetfeld
kann. Wenn eine solche erforderlich ist, IEC 61000-4-8
miissen dieses Gerat und andere Gerate iberwacht HINWEIS: UT g dos Tostpegels
werden, um sicherzustellen, dass sie normal Tabele 3
funktionieren.” Erda s
iarung - trungen
2* WARNUNG: Die Verwendung von Zubehér, ,
Konvertern und Kabeln, die nicht vom Hersteller dieses | ITMeMais- | Levelestnach [EC 60601 | Konformiatsstfe
Geriits angegeben oder werden, kannzu |5t
‘Ausgestrahite | 10Vim 10Vim

erhohten elektromagnetischen Emissionen oder einer

verringerten elektromagnetischen Immunitét dieses Radio- 80MHz bis 2.7 GHz
Gerats und zu Fehifunktionen fuhren.* Frequenzen
3* WARNUNG: Tragbare HF-Kemmunlkationsgerdte |IEG

61000-4-3

extome Antennan) dirfon icht weniger als 30 om (12

Tabelle 4

Zoll) von allen Teilen des Di entfernt
verwendet werden, einschlieRlich der vom Hersteller
angegebenen Kabel. Andemfalls kann sich die Leistung
dieses Gerats verschlechtern.*

MedPath GmbH

Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,

80807 Munich, Germany

( 6161‘?

Importeur: Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830

e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com

GUANGDONG GENIAL
TECHNOLOGY CO., LIMITED

1-6-05-02, 11th Road, Area B,
Guangfozhao Economic Cooperation
Zone,

Zhagang Town, Huaiji County,

Zhaoqing City,
Province, 526437, P.R. China.

Erklarung - Immunitat gegen Nahfelden von drahtiosen

Hochfrequenz-Funkkom
Immuni- | Teststufe IEC60601 Konformitats
stest gt Woduiation Waximale | Immuniats- | 4
héufigkeit Leistung | niveau
Ausge- | 385 MHz | “Puls- Tew  |27vm 27vim
strahlte modulation: 18
Radio- He
Froquenz | 450 MHz | “FMv 5Hz w 28vim 28Vim
Abweichung:
g Ktz Sinuswello
10004- | 710MHz | “*Puls- 02w |ovim 9vim
745MHz | modulation: 217
780MHz | He
B10MHz | Puls- w 28vim 28vim
870MHz | modulation: 18
930MHz | Hz
1720 MHz | “Puis- w 28vim 28vim
1845 MHz | modulation: 217
1870 MHz | Hz
2450 MHz | “*Puls- w 28vim 28Vim
modulation: 217
He
5240 MHz | “*Puls- 02w [ovim svim
5500 MHz | modulation: 217
5785 MHz | Hz
Himwers T8Hz
. da dies zwar Modation,
Fall ware.
Hinwels"* — Der Trager wird mit sinem 50 %igen modulert

Materialcod

D

033001TWJ014 Version:11




'z ) DIGITALNi TEPLOMER

NAVOD K POUZITI

PROSIM, PRED POUZITIM POZORNE PRECTETE TYTO POKYNY
Digkantteplomer zajtuje ezpecne, presné & rychié mefeni leploy Teplotu mizete mefi v istech nebo ¥ podpaz), Pred pouiim
digitainiho teploméru pozoms prectéte tento navod k p fento teplomé je vyrobeny podie systému EN 80601-2-56 a odpovida
pozadavkim EN60601-1, EN 60601-1-2:2015. Vymhce toholc- dlg\lélnmn teploméru je certifikovany podle ISO13485.a MDD
93/42/EEC.

PREDBEZNE INFORMACE

IkdyZ za ,normaini tepl 37,0°C (98,6°F), d
stéle se jesté mize povaZovat za normalni®. PFicinou riznych hodnot teploty mohou byt &innost jako cvicen, kouren
Dokonce denni doba miize mit viiv na vasi teplotu. Napfiklad vase teplota mize byt rano nizsi nez odpoledne o o méontmisemi
viiv. Oréini tep . axilami °C(10°F) i
POPIS WROBKU

°C (96,° F)60372“C(98 F;a

itery Cap

I &
a7 /
— I /
DULEZITE BEZPEENOSTNI POKYNY NGBS
Pro zarueni spravného pouZiti vyrobku a zkladni bezpegnosti se musi vdy dodrZovat uréita pravidia, véetns opatfeni uvedenych
nize.
VAROVANi
\ sotavyZaduie okars 4516 u maljoh det Spoftese prosim, s vasim ékars
A , Ze teplotu & 5 teplotu
i, piti apoju pied mé |, tak jakoi éfeni.
Podobumeremsapvos\mnehybejle
Pouzitinformaci k na 6 urgeni diagnozy j éné. Pii ivy i

Tentoteplomér se pousiv na méreni eplty v Ustech nebo v podpai. Nepokousefte so méft teplou nap. v au, protaZe méfeni iz

Teplomér uchovavejte mimo dosah dti. Neaovomne détem mfit si teplotu bez dohledu. Mohly by se poranit pfi pokusu zméfit si teplott

.
Nenechévejte bateri, kryt baterie nebo vicko sondy v okruhu dosahu déti. Mohly by je spolknout. Pokud dité spolkne baterii, kryt baterie
nebovicko sondy, ihned vyhledejte ékare.

Prosim, pouzité baterie odiozte do zviasiniho kose na recyk\ovam nebo je poslete na misto, specializované na sbér pouzitych baterii

Nevysuzvuite vysoké teplots, primému slunecnimu zafeni a styku s jakymkoliv chemickym rozfedovatem, abyste zabranili chemickym
zménam, které by ovlivnily funkénost teploméru.

A’ UPOZORNENI

abere éné

Mohl
Tep\omérnyneménpouzwan,m ide

Prosim, neopravujte teplomér sami. Kdy teplomér zaznamena chybny Gdaj a potrebuije opravu, nebo kdy? potiebujete poradit pii jehc
nastaveni, spojte se, prosim, s vjrobcem nebo predstavitelem vyrobce.
Nepokousejte se baterii spalit. Mize se roztfistit

PR vyméné balere venult pozomost plarté (+ .  opacném plipads mize vysct tekutina, gensrovat se fepo nebo mize o |
prasknuti co? poskodi v

. baterii vyjméte. V i oz teplonebe
mize dojitk prasknuti, coz po§kcdivywbek

Vblizkostiteploméru nepouzivejte mobilni telefon

NepouzZivejte teplomér na mistech, kde je silna staticka elekifina nebo elektromagnetické pole. MiZe to zapficinit nepfesné tdaje ¢
teplomér poskodit

Neslapejte na teplomér ajeho ochranny obal.

50°C
Kontraindikace: Neni pfipustné pouZili pro kojence a malé déti, osoby s psychickymi porucham, ve stavu komatu, pfi nemocech dstn
dutiny, operacich nosu, pn dychani (sty, v pripadé traumatu, operace, zapalu v podpazi, pii silném poceni v podpazi, pfi poranén
pevné p
Prosim, spoj §

VSEOBECNA BEZPECNOSTNI OPATRENI i
J neZteploty
Chratictopioms 0 pouziti pacie nam B

PREPINANI FAHRENHEIT / CELSIUS
Ve vypnutém stavu stiacte a zadrzte tlacitko na nabijeni na 3 sekundy — dojde k prepnuti mezi Fahrenheitem a Celsiem.

potréninku, koupeli



ZPUSOB POUZIT]
1. Aktivuite teplomér stlagenim tlacitka ZAPNUTIVYPNUTI. Pristroj vyda zvukovy signél a displej se zapne. Test LCD displeje bude
trvat asi 2 sekundy.
2. Kdyz se objevi Lo a blikajici symbol °C ( F), teplomér je pfipraveny k méfeni teploty.
3. Pokud pokojova teplota prevySuje 32,0°C (89,6°F), namisto Lo°C (Lo°F) se vypiSe pokojova teplota.
4 Zukovy signdl znami ukonceni méfeni tsploty. Symbol po supn °C (F) a LCD displei presan bilkat
5. Po dobu méfeni: pokud zméfena teplota je nizai ne 32 0°C (89,6° F) na LCD displeji se vypide ,Lo°C* nebo ,Lo°F*; pokud je
zméfen teplota nez 42,9°C/109,2 °F, pristroj vypise HI°C* nebo HIF".

Toplomér s automaticky vypna po 10 mitutach Kl seireni energle Doporuduje se po ukonceni méfent teploty teplomér vypnout
stlacenim tlagitka zapnuti/vypnuti.

SPECIFIKACE
Model T155C
Rozsah 32,0°C-42,9°C (89,6°F-109,2°F)
Presnost +0,1°C, 35,5°C-42,0°C (£02°F, 95,9°F-107,6°F)
+0,2°C pod 35,5°C nebo nad 42,0°C
(+0,4°F pod 95,9°F nebo nad 107,6°F)
Za normalni pokojové teploty 25°C (77,0°F)
Displej Displej z tekutych krystalu
Doba méfent <1 min
Zivotnost baterie Asi 1000 méfeni (pfi 22°C)
Pamét Uchova se posledni zméfena hodnota
Baterie DC 1.5V (rozmér LR41)
Spotieba energie 0.15 mW (po dobu méfeni)
Rozméry 124 cmx1.8cmMx0.9cm (Dx Sx V)
Hmotnost Asi 10 g, véetné baterie
Podminky pouziti Teplota: 10°C — 40°C (50°F-104°F)

Relativni vihkost: 15%RH-85%RH
Atmosféricky tlak: 86kPa-106kPa
Podminky skladovani a Teplota: -25°C -55°C (-13°F-131°F)

dopravy Relativni vihkost: 15%RH-85%RH
Atmosféricky tiak: 50kPa-106kPa
Druh ochrany pred Zafizeni s internim napajenim

elektrickym Sokem

Stuperi ochrany pred Kontaktni tast typ BF (pfichazi do styku s télem)
Sokem
Kiasiikace podie stupné | Ip22( Pruni Sislo 2: Chrénéno pred tvrdymi cizimi tlesy o

vertikalng padajicimi vodnimi kapkami, kdyZ je korpus
naklongny do 15°).

Pistroj neni vhodny Neni to AP nebo APG zafizeni
k pouziti pii vyskytu
zépalnych smési

Provozni rezim NepfetrZity
Verze softwaru T11_V2.0
Kontaktni ¢ast Povrch digitalniho teploméru

Casti lidského téla uréené | Usta a podpazi

ke styku O




ORALNiPOUZITI

Pred méfenim teploty maji byt Gsta zaviena do 2 minut.

+ Spitku sondy viozte pod jazyk tak, aby lezela vievo nebo vpravo od kofene jazyka.
* Jazyk piitlacte dolu, abyste teplomér zadrzeli na misté.

* Pfidrzte teplomér, aby se v Gstech nehybal.

Normalni télesna teplota méfena timto zpisobem je 36,3°C-37,2°C (97,3°F-98,9°F)
Piiblizna doba méfeni: 1 minuta

POUZITIV PODPAZI

Vytrete podpazi suchou utérkou a pred méfenim pripazte a vyckejte aspofi 5 minut.

+ Spitku sondy viozte do podpazi tak, aby se vréek dotykal kiize kolmo k télu. Ruku si polozte na prsa, aby $pitka
sondy dobre priléhala k télu

* Normalni télesna teplota mafena timto zpiisobem je 36,0°C-37,0°C (96,8°F-98,6°F)

Pfiblizna doba méfeni: 1 minuta

Poznamka: Axilami teplota je celkem 0 0,5°C / 1,0°F nizsi, nez teplota zmafena v stech.

SVETLENI ZNAKU A SYMBOLU BEZPECNOSTI
R *Kontakini casttypu BF:

e  Symbol pro ,MUSI SE PRECIST NAVOD K POUZIT
‘ Symbol pro ,VYROBCE*

C € symbol pro,0DPOVIDA POZADAVKUM MDD 93/42/*

L3 ani: Poukazuje na situaci, které pokud se nevyhnete, miiZe zpisobit lehké nebo
stigdné t&2ké poranéni pouZivatele nebo pacienta, nebo poskozeni pristroje nebo jiného predmatu.
Varovani: Poukazuje na potencialné nebezpecnou situaci, které pokud se nevyhnete, mize zpisobit smrt nebo
t87ké poranéni.

mmm \'YHAZOVANI: Nevyhazujte tento vyrobek do smigeného odpadu. Nutny je zvi&3tni sbér takového odpadu pro
specialni zpracovani.
* POUZIVATEL se nesmi dotykat soucasné baterie a pacienta.
VYMENABATERIE
1. Kdyz se v dolnim pravém rohu na LCD displeji ukaze , | *, baterie je vybita a musi se vyménit.
2. Potahnéte kryt baterie ve sméru ukazaném nize.
3. Opatmé vytahnéte desticku s odd&lenim pro baterii asi na 1 cm.
4. Viyjméte vybitou baterii ostrym predmatem, napf. propisovackou. Pouzité baterie ukladejte na misto nepfistupné

5. Vloite novou kulatou baterii 1,5V DC typ LR41 nebo jeji ekvivalent na jeji misto kladnym pélem nahoru a zapornym
dolu
6. Uzaviete kryt baterie.

Pozor! Pozor!

Kryt, tésnéni, baterie jso Na tomto produktu nejsou
malécasti, na které by dé ) povoleny Zadné Upravy
mély pamatovat,nevdechujte

ani nepolykejte.

POKYNY K CISTENI

Pred a po kazdém pouZil utirejte teplomér makkym hadikem a ym vodou.
teplomer do tekutin a ho nebo parnim

Teplomér se musi istit a dezinfikovat, kdyz ho pouzivaji riizni spotfebitelé

UDRZBA

Pokud potfebujete pomoc, spojte se s nami nebo s nasim predstavitelem.
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Reseni Easto se vyskytujicich problémi

Boton bt ot ok, ;
Problém Picna Redent Test wyzarovant Kompatiita
P zaprt pivodu |20 B91ETe.
anacgdspif Skupina 1
nereeu pro baterii vyzafovéri
cisPR 11
Tida®
nizka f"":i':!;:;cdﬂ PebOMLO | 1nitte znovu po yeisténi vyzarovani
cispR 11
o oborenssonda eploméru | 00 Tabuka 2
T Proniggent &
Lo P idaich s31.5°C — Test munity Testna Growni [EC | Uroven Kompatibity
1 i mons o601
(EsD) 2RV, 24 KV, $BKY, 215 | £240, 24 KV, 2B KV, 215 KV
i ECE100042 KV vadueh vaduch
ELEKTROMAGNETICKA Sqi omm | sowm 30Am
KOMPATIBILITA el pote
1% VAROVANI: Je nutné vyhybat se pouzZiti o ur fidavel pred poutiim testovt irovne
tohoto pfistroje v blizkosti nebo soucasné s Tabuka 3

jinym zafizenim, protoZe to mizZe zapficinit
nespravnou funkénost. Pokud je takové
pouziti nevyhnutné, je nutné oba pfistroje
pozorovat, zdali funguji spravné.

2* VAROVANI: Pouziti pfisludenstvi,
pfevodnikd a kabeld, jinych, nez
pozadovanych nebo poskytnutych vyrobcem
tohoto pfistroje, muze zpusobit zvysené
elektromagnetické emise nebo snizenou
elektromagnetickou odolnost tohoto pfistroje
azaprlclnltnesr)ravnéfungovéni.

3 Vi Pfenosné radiofrekvencni
komunikaéni zafizeni (vEetné perifernich
zarizeni jako jsou anténové kabely a vnéjsi
antény) se musi pouzivat ve vzdalenosti
nejméné 30 cm (12 palctl) od kterékoliv ¢asti
digitalniho teploméru, véetné kabeld
doporuc¢enych vyrobcem. V opaéném
pfipadé se muze Einnost tohoto pfistroje
zhorsit.

GUANGDONG GENIAL
TECHNOLOGY CO., LIMITED

1-6-05-02, 11th Road, Area B,
Guangfozhao Economic Cooperation
Zone,

Zhagang Town, Huaiji County,
Zhaoging City,

Province, 526437, P.R. China.

MedPath GmbH
Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,
80807 Munich, Germany

Kéd materialu: 1033001TWJ014 Verze: 11

Prohiasen - munita vidi eleKiromagnelickému rusent
Testimuniy | Testna irovn IEC 60601 | Uroven kompatbilty
Vysitans Tovi 10Vim
radiove 80MHz a2 27 GHz
frekvence IEC
6100043
Tabulka 4
B ;
Komurikagniho zafizen
(Orovef testu IEC60601T Uroven
Mt ostove | Moduiace Maximaini | Uroven vampathitty
frekvence g imunily
Vysilane | 385 MHz | “*Pulzni 18w |27vim 27Vim
radiove modulace:
frokvence 18Hz
= 450MHz w 28Vim 28Vim
61000-4- Odehylka: 1ktHz
3 sinusovd vina
TI0MHz |~ Pulzni oaw | evm ovim
745MHz | modulace:
TBOMHz | 217Hz
B10MHz | * Puzni 2w 28vim 28vim
870MHz | modulace:
930MHz | 18Hz
1720MHz | Puiznl 2w 28Vim 28Vim
1845MHz | modulace:
1970 MHz | 217 Hz
2050 MHz | * Pulzni 2w 28Vim 28Vim
modulace:
217Hz
5260MHz | - Puzni 02w |evm ovim
5500 MHz | modulace:
5785 MHz | 217 He
Poznamkar - Jako aternativa FM modulace se mize pouzit 50 % pulzni modulace pii

18 Hz, protoze i kdyZ nepfedstavuje skutecnou modulaci, byl by 1o nejhorsi pripac.
Poznamka" - Nosnd l3tka se moduluje pomocf 50

Dovozce: Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830

e-mails: home.market@didis-ltd.com;

export@didis-ltd.com
( €1539




Cru) LMePOBOU TEPMOMETP

MHCTPYKLIUW NO UCNONL3OBAHUIO

BHVMATENBHO NPOYUTAWUTE 3TY MHCTPYKUMIO NEPEL MCNOSMB30OBAHNEM

Lchpos0t TepavTy oGeGrExHazeT Ge3onasios, TouHo i BUCTPOS KSMEPEHYD TONNEPATYpE. USNEpTS TeNNSpaTYDY 1aXHO B0

PTY WNA MOML MBILIKOIA. na nepen

TepMomeTpa. JToT repmnmerp VaroToBneH & camsemmw ¢ cuctemoit EN 80601-2-56 u cooTsetcTayer TpeGosanusm ENBOBO1-1,

EN 60601-1-2:2015. I1 unchposoro no 18013485 1 MDD 93/42/EEC.

NPENBAPUTENBLHAR MHOOPMALIMA

XoTs 0BUieNpAHATas: «HopMAnbHas» TenepaTypa cocTasnser 37,0° C 98,6 °F), Temneparypa moxer sapsposarbcs o7 36,1 °C (96,9

°F) a0 37,2°C (98,9 °F) v no-np cuuTaeTcs Vismenens MOTYT GbiTh CBA3aHI C TaKuMW BHAaMN
KkypeHue, efa v nuTbe. [laxe BPeMs CYTOK MOXET MOBMMATH Ha Baly TeMnepaTypy.

Hanpwmep, caua rewncparypa woKer GbiTh HitKE YTPOM, 4em AHeM. [1pyrue Pasnuis MOTYT GbiTb CBS3aHbI C MECTOM MIMepeHNs

0 pry OniCaHHbIM Bbille B 70 Bpems Kak paryp:
(mmepewaﬁncmMalwmw)EynernaO 5°C (1,0°F) . Len Banery Cap
OMUCAHVE NPOAYKTA B

BAXHBIE YKA3AHUSA 10 BE3OMACHOCTH OO Buttan

70681 0BeCnedTh NPABUNILHOE MCTIONL30BAHME NPOAYKTA W G30BYI0 GE3ONACHOCTH, BCErda HEOBXOAWNO COBMIoAATH Mephi

\
& NPEAYNPEXAEHVE

Bb\coxan NN ANUTENbHAR NMXOpALKa TPEBYET MEAULIMHCKOM MOMOLLIM, 0COBEHHO y ManeHsKux AeTeil. Bam HAflo CBR3aTLCA CO CBoMM

B neATaToHo MposTTe M Gy Mepenn Otparre

BHUMAHUe, YTO Ha U3MepsieMylo TeMNepaTypy BRMAET MHOXECTEBO (bakTopoB, BKMKOYas mewecxy»o narpyaky‘ npUeM ropsux unu

XONORHb

B0 BpEMS KSMEpCHHnCTORTE Herogai
noka: am

onacHo. Mpu c
apaviom. C npue it
30T TepMONeTp WCrOnL3yerc AT OMEPCHAA TEMIGPaTy P B0 BTy AT 1IOR MK, He llTaiTect MSMpaTs Tewnepaypy fae-iuGo
eLuie, Hanpw

flepore vepMnMer B HEAIOCTYNHOM AANA AleTeit MecTe. He nossonsiite e mmepm Temneparypy Ges npucmoTpa. fleth MoryT
F

pero, KpbILLKy N KOMNaYOK 30HA B MECTaX, 7A@ AETH MOFYT A0 HWX AOGPaTLCS. [leTH MOryT
ApOrnoTHTL. \ A
it parypy, koraa i, biTh
# u Y
g pein i KoHTel P & mecro, va
M "
4 " v
e i i BLICOKO/ PATYPE, TPAMLSX COTHESHbIX 1Ye¥t 1 KOHTAKTA G XHMIGCKANY PACTE0pHTET I, ITOG

‘Zlnw 7070 4TOGE! UIAENUE AOCTUIMO HOPMANLHBIX PAGOUMX YCTIOBIIA MU BLICOKUX WM HU3KIX TEMNEpaTYpaX, TpeGyeTcs He meree 30
MUHYT.

BHUMAHVE
e kycaiiTe TepMOMETD. 3TO MOKET NIPUBECTI K ONIOMKE W/ TpaBwe.

He nenuTeck TepMOMETPOM CApyrUMM NIORbMM

He nbiaiiTeck pastupars un peormyposars epuoverp STOMGEST pHEBCTI K AT LAl RSB

Moxanyiicra, He ero ecnu

oty
& naao0 X GaTaper. O HoXGr OIS,
Mpu 3ameHe Gatapen oBpaTATe BHMMAHME Ha (). H MOKeT NPHBECTH K YTeuke KHAKOCTH,

o
VA3BnexuTe GaTapeio, ECIM TEPMOMETP He GydeT WCONb3OBATECS B Teuekve 3 u Gonee Mecses. Hesbinonkeie aToro TpeGopanma
MOXeT i

"
H i 910 Moxer npysecTn
‘ ;

\ "

H i NIOrPyXas ee B CTIMpT WnW TOpsiUYio BOAY (TeMnepaTypa 8o Biwe 50
°C).

MpOTMBONOKA3AHWS: 3ANPELIEHO TPYAHLIM U MANIEHSKUM ASTAM, MUAM C 3
HGROCTA D, OReRaLLAANA 5 HOCy W 50 PTY, W AobakWM 465e3 POT: oW T5aBH, ONSPaLU, SCCTAReHMA 10R MALLKOR, CAToHOM
0TOOTAeNeHN NIOR MILIKO/, TPaBMe NNIEYEBOr0 CYCTaBa WM OTepe BEca TepMOMETP MPIKAMACTCR HEOGTaTO4HO CUIILHO, Korda
cronsayercs.

o
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OBLUWE MEPbI BE3OMNACHOCTH

Tepmomerp ans nauvenTom. He iTe TEPMOMETP ANA M3MEpeHUs ero-nuBo, Kpome
TeMNIepaTypbI Tera venosexa.
He porsiiTe i

panyT i TpANKO.

He waMepsiiTe TemnepaTypy B Teveute 30 MAHYT N0CNE TPEHWPOBKH, KYNaHWA U eABIMTIR.

MEPEKITIOYEHVE HA ®APEHTEAT/LENBCHA

B BLIKTIOMEHHOM COCTORHAN HAXMUT 1 YAEDXUBAITE KHOMKY NATHMA B TEHEHME 3 CekyHA, HTOBH! NepeKTIoMMTCA Ha GapeHreiT u

Lenoni

KAKUCTIONb3OBATL

1. Haxwure kionky IKn i n W BKiouTC Aucnned. Tect LCD-avcnnes saiiver

OKONO 2 CeKyHA,

Korpa " °C(°F),

3. EcnuTemnepatypa e nomewenn ssilue 32,0 °C (89,6 °F), smecto Lo °C (Lo °F) Gyaer oroBpaxaTsCs KomHaTHas Temnepatypa.

4. Kora uamepenwe TeMNEpaTypsl GyaeT 3aBepWEHo, Npo3ByuMT 38ykosoi cuvan. Cumeon rpagyca °C (°F) wa LCD-avcnnee

nepecrarer urarh.

5. Bo spems wamepenws: Ha LCD-aucnnee Gyaer oroGpaxarscs «Lo °Cr nn «Lo °F», ecnn nsmepeswiasi Temneparypa winke 32,0 °C

(89,6 °F); ycTpoiicTso oToBpaaut «HI °C unw «HI °F», ecniv uamepenHas Temneparypa npessiwaet 42,9 °C/109,2 °F.

. TepHOMSTD SBTOMATINECKH BUKTGHUTCR IPWMEDHO Uepes 10 WAYT Tn SKCHOMIN SHEDIVA. PRKOMSHIYeTCR KEKATS KkonKy
06bi BbKAIONHTE

XAPAKTEPI/ICTMKVI

Mogens T15SC

Duanason 32,0°C-42,9 C (89,6 T- 1092 F)

ToumocTs, $01°C, 366°C-420C (102°F, 959 °F—107,6 F)

40,2 Chime 35,5 Cuni ebiwe 42,0 C
(0.4 T wwke 95,9 T wnm seiwe 107.6 T
IpW HOPMaNbHOM KOMHATHOR Tetneparype 25 °C (77,0 °F)

Avcnneit i puennei
Bpews uameperus <1 un
CpoK cnyx6ei Garapen | Oxono 1000 MamepeHit (npi 22 °C)
OGuem nawsm Coxparisier nocnenviee namepertoe akavene
Barapes 158 Toka (pasmep LRA1)
0,15 MBT (8 pexume nameperus)
Pasweps: 12.4 cm x 1.8 om x 0.9 om (A x Ul x B)
Macca Okono 10 rpawmw, ekniovan Garapeto

Yenosus skcnnyatauan | Tewneparypa: 10 °C— 40 °C (50 °F — 104 °F)
OTHocuTenbHan BnaXHoCTL: 15%RH — 85%RH
‘nasnenvie: 86 kTa — 106 kTa

Yerosus xpanewwnu | Temneparypa: -25 °C -55 °C (-13 %F -131 °F)
TpakcropTUpoBM OrHoouTensHas BnaxHoCTs: 15%RH — 85%RH

Aasnenwe: 86 kMa - 106 kMa
Tun sawThi npoTue. YGTPOTCTEO G BHYTPEHHUM NTaHUeM
nopaxeHns

aneKTpUECKAM TOKOM

Crenens sauuTe! KouraiThas sacts Tvna BF (conpukacaerca G Tenow)
oT nopaxenust
aneKTpueckuM TokoM
KnaccudwaLus no 1P22 (NepBas UAbpa 2: JaILMTa OF TBEPABX UHOPORHEIX Ten
Crenewn sawwTel AvameTpom 12,2 um 1 Goriee; BTopas Unpa: sauTa or
7IPOTUB NIONAAGHYA BOZHI | BEPTVKANHO NAAAKWIX KaNens B0k, KOTAA KopTYC
Haknowes A0 15°)

O6opynosarme He He sianseTca oBopyaosanien AP i APG

npUroRHo ANA
ucronsaoean pn

Pexum patore: Mocroskit
Bepows nporpammkoro | T11_V2.0
obecnevens
[ b TepuoweTpa
Uacri yenoseseckoro PoT  noAMbILI

Tena, npepHasHaeHHLIe

arm onana 52




OPAJIbHOE NPUMEHEHVE
Mepea por.
D CTabiro HAKOHELI I 30135 & PO NOR ASMK 7oK, ATUBLL O HAXORVICH CAG8 WA CrpaZa OF KOpHS 36K
* HajiasTe A3bIKOM, 4TOBb 3achMKCUPOBATS TEPMOMETP
* [1epKHT TEPMOMETHP TaK, 4TOBI OH He ABMTATICS BO PTY.
H Temneparypa rasnser 36,3°C-37,2°C
(97,3 °F ~98,9 °F) MpubnusuTensHoe spews amepesms:: 1 mkyTa.
WUCNOMNL30BAHME NOA MbILIKOW
BLITPHTE NIOAMBILLKY CYXMM MIOTIOTEHUENM ¥ MOATSHATE €€ KAK MAHUMYM Ha 5 MIHYT, NIDEXIE Yem NPUCTYMUT K 3MEPEHNI
TemnepaTyphi
 FIOMECTUTE KOHUWK 30HAa N0 PYKY Tak, “4TOBI KOHHMK KACANCA KOXM NEPNIeHAVKYIAPHO Teny. TToNoXUT pyKy Ha rpyab Tak, ToBb!
KOHYMK 30HAa BbiN XOPOLWO NPUKPLIT PYKON.
+ HopwankHas TemnepaTypa Tena, uaMepeHHas ST MeToaow, cocTasnser 36,0 °C 37,0 °C (96,8 °F- 98,6°F)
TIPUMEPHOE BpeMs MaMepeHNs: 1 MuHyTa.
Mpumesanve. MowsiLuesHas Temneparypa oBuiHo Ha 0,5 °C /1,0°F Hinke, dem TeMnepaTypa, uaMepeHHan e nonocT pra.

nosc KOB 1 ™
i‘ # KoHTaKTHas acTh Tvna BF

e * Cumson «OBASATENBHO MPOYNTANTE PYKOBOACTBO MO SKCTNYATALIAM»
] Cymeon (POUIBOUTENb»
€ Cwmeon «COOTBETCTBYET TPEGOBAHMAM MDD 9342/

Aoy KasbiBaeT Ha LWIo, KOTOPAs, ECIM €€ He M3BEXAT, MOKET NPUBECTH K TpaBMAN

YKaasiBaeT Ha , KOTOPaR, €CTI €8 He MIGEXaTH, MOXET NPHBECTU K CMepTy

C3HOI TpaBME.
YTUINSALMA: H i i
AKX OTXOI08 AN CIELMATBHOTi NepepaGoTKi

‘. * MO/b3OBATE I He J0KeH NPUKACATLCA K GATaDEe U NALMEHTY OHOBPEMEHHO.

3AMEHA BATAPEN

1. Korga & Hinkiem rpasom yrmy LCD -avcnren omﬁpawaerci « W, 6arapen paspmcns, nee HEOBXORMMO 3aMeHNTS.

2. MoTsHuTe KpbiLKy @ pyro

5 OTopowo CHTE PAATY & CATApEILI OTCKoM 18 PACCTOA PPVMEPHG 1 .

4. VizenekuTe paspsikeHHyto Gatapeto ¢ NOMOWbI0 OCTPOTO NpeAMeTa, Hanpumep, pyyku. XpaHuTe Ucnonb3osaHHble Gatapeiki 8

HEZI0CTYHOM ANA AeTeit MecTe,

5. Berassre HOBYIO KpyMyio 6aTapelo NOCTORKHOMO ToKa 1,5 B TuNia LRA1 MM GHANOTMHYIO B OTCeK NOMOXUTENbHbIM NONIOCOM BBEPX

2 OTPULIaTeNLHbIM NOMIOCOM BHILS

6.3aKpOiITe KpHILLIKY GATapeHOTO OTCeKa.

BHumanue! BHuMmaHue!
Kpbilika, npoknaaku, Hwvkakune mopgudmkaumm

6atapeiiku ManeHbkm1e Yactu,
16TV AOMKHbI UMETL B BUAY,HE 9T0ro npoaykTa He
BAbIXaTb W HE rnoTaTh. AonyckarTCcs.

UHCTPYKLWM NO OYUCTKE
1o ¥ nocre K00 MCTION30BAHHA OYMILAITE TEPMOMETP MTKOM TKAHIO, CMOMEHHOI USONPONEHOTIOM, Pa3BeAEHHbIM BOR0M. He
norpymwe TSPHOMSTD 8 KHCHOCTA i HS CTEPATISYATS G0 GATANSHNSM,F3S0BLIM UIW NSpOSHM 38TOKTaBHpOSaHHEM

pu oumuars u Mexay pasHbi
OBCTRBAIE

(53]



Pewehue pacnpocTpaHeHHbIx npobnem
Vicnon3yn eTon UCKoxerAn, Ovaana poRepsTo CrOayLUS N

Ranenne Npwina Pewenne

T —

Mlpw aknioueun | Paspn Garapen

3amenure Garapero wa Hosylo

Pa

Hoswonaotcs | Gatapen uHCTpy KU

Henpasunsnoe nonomenve
Huakasn

vepersan

vamepenn

VamepnTs no wHcTpykun

ounapiun ~ yeroiscers & snaapowanumuss noesan

o— Toorma oo =
vamepenns Teneparypy | 3arpranennn

ERR 9P pasp £24B, 14 B, 1648, $15KB | +24B, 14 KB, 18148, 155
repmonerpa 2oy o e

! .,. a5 o

lo Now novasasnx $31.9°C I

Npw noxasanmax 243.0 C

H

Ronsa08aTeNA U aMepETE cuie paz

INEKTPOMATHUTHAS COBMECTUMOCTL o ;Z’:::j‘f pre—
1* MPEAYNPEXIEHVE. Crenyer usGerath Horner e 16 so601
MCnonb3oBaHs 3T0ro 06OPYAOBaHHS PSAOM C yorodmaocTs
[ApyrviM 0BOPY/I0BAHNEM UM B COMETAHUM C HUAM, | Uanyuaemwe | 10 Bl 108
NIOCKOKY 3TO MOXET NpUBECTM K paamoecrons | o7 80 M 0 27 T

Ecnv Takoe e

aTo w apyroe 61000-4-3
cneayer 4TOBbI Tatnua &

Y6eAvTLCS B VX HOPManLHO/i paGoTe. [
2* NPEAYNPEXAEHVE. Vcnonsaosanue fecrra | Ypomews recruposanmn IEC60601 Yposens
aKceccyapos, NpeoGpasoBaTeneit v Kabener, joromw | TRl
OTAMMHLIX OT YKA3AHHBIX MMM NPEAIOCTABNEHHEIX  pocrs | 078 oo

atoro Moxer wouscrs | m
npuBecTH K THOrO Varyiae | 385 M | “nynecran | 16 81 e | 276m
VI3NYHEHUA MW CHIKEHMIO ANEKTPOMArHUTHOM e monynsus: 18
YCTOMUMBOCTH 3TOrO 0BOPYAOBAHNA M NPUBECTN | Paavorac ru
K HenCnpasHOOTH. tors | 450Mry | “Omonewe | 287 mom | zmEm
3* NPENYNPEXAEHVEE. MopratusHoe o vomia 1
0GopynoBaHMe paauouacToTHON cBsaM (BKiovas T v v o o
nepudepuiikble YCTpOiCTEa, Takue Kak 7aSMIY | woaynauns
aHTeHHbIE KaGeN W BHELLIHYE aHTEHHbI) AONKHO 780y | 2171w
VCrIONb30BATLCA HA PACCTORHMM He Metee 30 o B10MRL | “Uwnymecran | 287 wBm |28m
(12 Ai0iiMOB) OT NGO YACTH LMPOBOTO STOMIU | woaymaue: 18
TEMONETPa, BIdTIouaA Kabenw, Yasatibie TR T PR P
npoM3B0AUTeNeM. B NpOTUBHOM Criyuae prorovingl Miusidi

atoro so70Mry | 217 ru
MOXeT yXyAumTLCS. 2450 Mrw | ~nynecian | 267 Zmom | zem
wosymsn:

s 217
Nmnoprep: Didis Ltd. SaioNT | tuymran 0287 |98 98im
Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street 5500 MMy | monynsum
Phone: +359 54 850 830 o b e e

e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com

( €1639

MedPath GmbH

80807 Munich, Germany

Kon matepuana: 1033001TWJ014 Bepcus:11

50

pencraanaer cobon o poamyo oo, oo N ———

% curnana keaapaTHoM

Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,
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DIGITALNI TERMOMETAR

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

MOLIMO VAS DA PAZLJIVO PROCITATE OVA UPUTSTVA PRE UPOTREBE

Digitalni termometar obezbeduje sigumo, precizno i brzo merenje temperature. MoZete meriti temperaturu u ustima liispod ruke.

Pazijivo proitajte ovo uputstvo za upotrebu pre upotrebe digitalnog termometra. Ovaj termometar je proizveden u skladu sa sistemom

EN 80601-2-56 i ispunjava zahteve EN60601-1, EN 60601-1-2:2015. Proizvodat ovog digitalnog termometra je ISO13485 sertifikovan.i

MDD 93/42 / EEC

PRELIMINARNE INFORMACIJE

lako je opste prihvacena ,normalna* temperatura 370 ‘C(98,6 '), temperatura moZe da se krece od 36,1 C(96,9 ') do 37,2 C(98,9 T)i

jos uvek se smatra ,normalnom". Varijacije u temperaturi mogu bit posledica aktivnosti kao $to su vezbanje, pusenje, jelo  pice. Cak i doba

dana moze uticati na vasu temperaturu. Na primer, vasa temperatura moZe biti niza ujutru nego popodne. Druge varijacije mogu biti
" ' as asa i iy

pazuha)bice nizaza 0,5C(1,0T). Len Bavtery Cap

OPIS PROIZVODA

)

,J‘

)

L

VAZNE BEZBEDNOSNE NAPOMENE OFf Button
Da bi se osigurala Frav\lna upotreba proizvoda i osnovna bezbednost, uvek treba postovati mere, ukljucujuci dole navedene mere

predostroznosti.
UPOZORENJE

. Molim
Paziivo procisie | pratte piozens uputsva kako bise bil sigun da pravilo uzimate temperatura. Imajie na um da na izmerenu
ori, ukljui
Molmovasda estanetomimitokommerenja
Koricenje otitavanja termometra za samodijagnozu je opasno. Konsultujte svog lekara prilikom tumacenja rezultata. Samodijagnoza

Ovaj termometar s korist 22 merenje temperature u ustima.l ispod pazufa. Ne pokusavaite da merle temperature na drugim mestima,
o erto m : o g i <

temperaluru bez nadzora

Ne ostaviaie bateri, poklopac baterje il poklopac sonde gde deca mogu da ih dohvat. Deca mogu da ih progutaju. Ako dete proguta

‘mokar, jer

termometar dok je u upolr
Posiaic posebnu kantu za smece za reckiszy \skonscenm bateria i posalite ih na mesto specijalizovano za odlaganje iskoris¢enih

utice kvar
Ne izlazite visokoj temperaturi, direkinoj suncevoj svetlosti i kontaktu sa bilo kojim hemijskim rastvaracem kako biste sprecili hemijske
promene, ane da uticu na funkcionisanje

PAZNJA A

Ne delite termometar sa drugim ljudima.

li povrede.

Molimo vas da sami ne popravijate Obratite se proizvodatu il i ta kada termometar otkrie gresku
il

“
moze otetit uredaj,

Izvadite bateriju kada se termometar nece koristiti 3 meseca ili vide. Ako to ne uginite, moZe doci do curenja tegnosti, stvaranja toplote ili
pucanja koje moze oStetiti uredai.

i doprineti ostecenju uredaja.
Nemojte stati na alat i zastitnu torbicu.

Kontraindikacije: Zabranjeno je kod dojencadi i male djece, osoba sa mentalnim poremecajima, komom, bolestima u usnoj Supljini,
operacijama nosa i usta, pri disanju kroz usta; u slucaju traume, operacije, upale ispod pazuha, teskog znojenja ispod pazuha, povrede

OPSTE MERE PREDOSTROZNOSTI
Termcmelar je namenjen za upotrebu od strane pacijenta. Nemojte koristiti termometar za merenje bilo Gega osim temperature fjudskog

izasfitnu futrolu niti i

ne prod Fbanja, ki lijedenja/pijenja.
PREBACIVANJE IZMEDU FAHRENHAJTA / CELZIJUSA
U iskljucenom stanju, pritisnite i drzite dugme za napajanje za 3 sekunde za prebacivanje izmedu Fahrenheita i Celzijusa.
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KAKO GA KORISTITI

1. Pritisnite dugme ON / OFF da biste aktivirali. Uredaj ce se oglasiti zvucnim signalom i ekran ce se ukljucit. Test LCD displeja ce

trajati oko 2 sekunde.

2. Kada se napise Lo | trepcuce simbol"C (°F), termometar je spreman za merenje temperature.
3. Ako je sobna temperatura visa od 32.0°C (89.6°F), sobna temperatura ce biti prikazana umesto Lo°C (Lo°F).

4. Kada je merenje temperature zavrseno, oglasice se zvucni signal. Simbol °C (°F) na LCD ekranu Ge presta da treper.
Tokom merenja: LCD ekran ¢e prikazati "Lo°C" ili "Lo°F" ako je izmerena temperatura ispod 32.0°C (89.6°F); Uredaj ¢e prikazati

"HI°C" ili "HIF" ako je izmerena temperatura iznad 42.9 °C / 109.2 °F.

6. Termometar Ge e automatski iskijuciti nakon oko 10 minuta radi ustede energile. Preporucuje se da pritisnete dugme za ukljucivanje /

termometar
SPECIFIKACIJE
Model T155C
Opseg: 32,0°C-42,9°C (89,6°F-109,2°F)
Preciznost: £0,1°C,35,5°C-42,0°C(£0,2°F,95,9°F-107,6°F)

+0.2°C ispod 35.5°C il iznad 42.0° C
(£0.4°F na 95.9°F li preko 107.6°F)

na normalnoj sobnoj temperaturi 25°C (77.0°F)

Prikazivanje:

Tecni kristali displej

Vreme merenja

<1 min

Trajanje baterije:

Pribl. 1000 merenja (na 22°C)

Memorije

Da biste satuvali poslednju izmerenu vrednost

Baterije:

DC 1.5V (razmer LR41)

Potro$nja energije:

0.15 mV (u rezimu merenja)

Velicine:

12,4cmk1,8cmk0,9cm (Dx Sx V)

Tehinu:

Oko 10 grama, ukljucujuéi i bateriju

Uslovi koriséenja:

Temperatura: 10°C -40°C (50°F-104°F)
Relativna viaznost: 15% RH-85% RH
pritisak: 86kPa-106kPa

Uslovi za
Skladistenje i transport:

Temperatura: -25°C -55°C (-13°F-131°F)
Relativna vlaznost: 15% RH-85% RH

i pritisak: 50kPa-106kPa

Vrsta zastite
Ja cu smanjit trenutni
udarac

Interni napajanje uredaj

Stepen zastite
Ja ¢u smanjit trenutni
udarac

Tip BF kontakt deo (dolazi u kontakt sa telom)

Klasifikacija prema
stepen zastite
protiv prodora vode

1P22 (prva cifra 2: Zastiéen od évrstih stranih tela dimenzija
12.2 mm F i vecih.
Telo je nagnuto do 15 °.)

Oprema nije pogodna za
upotrebu u prisustvu
zapaljivih smesa

Nije AP ili APG oprema

Nagin rada: Konstanta
Verzija softvera T11_V2.0
Kontakt deo Digitalni povrsina

Delovi ljudskog tela
dizajnirani da dodu u
kontakt

Usta i Podmignica

D




ORALNAUPOTREBA
Usta treba da ostanu zatvorena do 2 minuta pre nego Sto pokusate da izmerite.
* Umetnite vrh sonde u usta ispod jezika tako da leZi levo ili desno od korena jezika.
* Pritisnite jezik dole da drZite termometar na mestu.
* Drzite termometar tako da se ne pomera u ustima.
Normalna telesna Ira merena ovom je 36.3°C-37.2°C (97.3°F-98.9°F)
Priblizno vreme merenja: 1 minut
UPOTREBAISPOD PAZUHA
Obrisite pazuhu suvom krpom i ugurajte pazuhu najmanje 5 minuta pre nego $to pokusate da izmerite
temperaturu.
* Postavite vrh sonde ispod ruke tako da vrh dodiruje kozu termometrom okomitim na telo. Stavite ruku
kroz grudi tako da vrh sonde bude dobro pokriven rukom.
* Normalna telesna temperatura merena ovom metodom je 36.0°C -37.0°C (96.8°F-98.6°F)
Priblizno vreme merenja: 1 minut
Napomena: Aksilarna temperatura je generalno 0,5°C / 1,0°F niza od temperature izmerene u ustima.
OBJASNJENJE SIGURNOSNIH ZNAKOVA | SIMBOLA

4| *BFtipkontaktdeo.

L

o * Simbol za "MORAPROCITATI UPUTSTVO ZAUPOTREBU"

‘ Simbol za "PROIZVODAC"

c € Simbol za"U SKLADU SAZAHTEVIMAMDD KSNUMKS / KSNUMKS /"

& Upozorenja: Oznacava potencijalno opasnu situaciju koja, ako se ne izbegne, moze dovesti do
laksih ili umerenih povreda korisnika ili pacijenta ili oSte¢enja opreme ili druge imovine

Upozorenja: Oznacava potencijalno opasnu situaciju koja, ako se ne izbegne, moze dovesti do smrti
ili ozbiljnih povreda.

H ODLAGANE: Ne bacaijte ovaj prolzvod u opéti kuéni otpad.

wmm Odvojeno prikupljanje takvog otpada je potrebno za poseban tretman.

* KORISNIK ne bi trebalo da dodiruje bateriju i pacijenta u isto vreme

ZAMENA BATERIJE

1. Kada je " f§ " napisan u donjem desnom uglu LCD ekrana, baterija je prazna i treba je zameniti.
2. Izvuclte poklopac baterije rukom u smeru prikazanom ispod.

3. Pazljivo uklonite plocu sa odeljkom za baterije priblizno 1 cm.

4. Izvadite mrtvu bateriju ostrim predmetom kao 3to je olovka. Koristite baterije van domasaja dece.
5. Ubacite novu 1.5V DC tip LR41 okruglu bateriju ili ekvivalent u odeljku sa pozitivnim polom gore i
negativnim polom dole

6. Zatvorite poklopac baterije.

NaxwsalMoknona, Maxwa!

3anTuske, 6atepuje cy chy A03BOSbEHE
marezenose, aeua Tpeba aa MomMcUKaLe OBOT
vMajy Ha ymy,HemojTe yaucatu o4 auuje oBol
wnu nporyTaTtu. npoun3soga

UPUTSTVAZA CISCENJE
Pre i posle svake upotrebe, oistite termometar mekom krpom i izopropanolom razblazenim vodom. Nemojte potapati termometar u
tecnosti i sterisal sa Grova, gas, i pare auloKiava

onRZAVAN.lE

predstavnika.



sa
Metodom iskljucenja tacke

Fenomen Razlog

Odiuka

Kada jo napajanje | Praznjenje baterie

Zamena novom baterijom

ukljugeno, ekran se.

e wtieculs Polaritet baterije nije tacan

Polaritet baterije odgovara
uputstvima u odeljku za baterije

Pogresan polozaj merenja

lzmerite prema uputstvima

Kontaminirana sonda il
merenje temperature oblast

temperatura

Pretrazivanje | Oitecena sonda termometra

zmerite nakon iscenja prijavitine

Vratite se podrsku

1
L

H

5a otitavanjem od £31.9°C

Sa otitavanjem od 243.0°C

Molimo Vas da protitate uputstvo za
upotrebu | ponovo izmerite

ELEKTROMAGNETNA
KOMPATIBILNOST

1 * UPOZORENJE: Treba izbegavati
upotrebu_ove opreme u blizini ili u
kombinaciji sa drugom opremom jer to
moze dovesti do kvara. Ako je takva
upotreba neophodna, ovu opremu i drugu
opremu treba pratiti kako bi se osiguralo da
rade normailno. "

KSNUMKS * UPOZOREN]E: Upotreba
pribora, konvertora  kablova osim onih koji

GUANGDONG GENIAL
TECHNOLOGY CO., LIMITED

|-6-05-02, 11th Road, Area B,
Guangfozhao Economic
Cooperation Zone,
Zhagang Town, Huaij
Zhaogqing City,
Province, 526437, P.R. China.

County,

Tabela 1
Dekiaracia -
saglasnost

Radiofrekventno rupa 1
zraconi
CISPR 11
Radiofrekventno Kiasa B
zracenje
CISPR 11

Tabela 2

Test imuniteta

Dekiaracia - imunitet na elekiromagnetne smetnje
IEC 60601 Test nivoa

Nivo usaglasenosti

Elektrostaticko praznjenje

m

IEC 61000-4-2

28 KV kontakt
22KV, 24 KV, 18KV, 215

28 KV kontakt
22KV, 24 KV, $8 KV, 215 kV.
vezduh

su_navedeni il d strane
proizvodata ove opreme moze dovesti do
povecane elektromagnetne emisije il
smanjenog elektromagnetnog imuniteta
ove opreme imoze dovesti do kvara. "

Frekvenciju
(8060 Hz) magnetno polje
IEC 61000-4-8

30A/m

NAPOMENA: UT j& naizmeniéni mrezni napon pré nanogenja testnog nivos.

3 * UPOZORENJE: Prenosiva RF

periferne uredaje kao 3to su antenski
kablovi i eksterne antene) treba da se
Koristi najmanje 30 cm (12 inca) od bilo ko
dela digitainog termometra, ukljucujuci

frekvenciia
i

c
61000-4-3

Tabela 3
Dekiaraciia - imunitet na smetnje
Testimuniteta | IEC 60601 Test nivoa ivo
Emitovanje | 10V/m 10 Vim
radio 80 MHz do 2.7 GHz

kablove koje je odredio
suprotnom, performanse ove opreme
mogu se pogoréati. "

MedPath GmbH
Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,
80807 Munich, Germany

C €1639

YBO3HUK:
Bulgaria, Shumen, s Trakia-iztok Street
Phor\e +359 54 850 830

: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com

2
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Tal
dekiaracia - IMUNITET na biizinu leta od radiofrekventne beZiéne komunikacione
opreme

Tost Test nivo IEC60601 Nivo
imuniteta. ooy Moduiaciia Maksimal | Nivo imuniteta | U5391a8enos
Frekvenci na N
a snaga
Emitovan | 385 MHz | Pulsna T8V 27 vim 27 Vim
je radio modulacija: 18
frekvencii H
a 450MHz | “FM 5z 2v 28 Vim 28 vim
IEc odstupanje:
61000-4- kHz sinusni
talas
7I0MHz | Pulsna 2w o Vim o Vim
745MHz | modulacija: 217
780 MHz
B10MHz | Puisna 2Vat 28vim 28 Vim
870MHz | modulacija: 18
930MHz | Hz
1720 Mz isna 2Vat 28 Vim 28 Vim
1845 MHz | modulacija: 217
1970 MHz | Hz.
2450 MHz | ** Pulsna 2 Vat 28 Vim 28 Vim
modulacija: 217
He |
5240 MHz | - Puisna 0zvati | oVim o vim
5500 MHz | modulacia: 217
5785 MHz | Hz

Napomena

slucaj.
Napomena ** - Nosag je modul

* - Kao alternativa FM modulaciji, moze 56 koristll 50% impulsna
‘odulacija na 18 Hz, jer iako ne predstavija stvarnu modulacilu, ovo bi bio najgori

in pomocu 50% kvadratnog talasnog signala.

Kod materijala: 1033001TWJ014

Verzija:11




CRo TERMOMETRU DIGITAL

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

VA RUGAM SA CITITIATENT ACESTE INSTRUCTIUNI INAINTE DE UTILIZARE

Termometrul digital ofera mésurare siguré, precisa $i rapida a temperaturii. Puteti masura temperatura in gura sau sub brat, Va rugam

sé cititi cu atentie acest manual de utilizare inainte de a utiliza termometrul digital. Acest termometru este fabricat conform sistemului

EN 80601-2-56 si corespunde cerintelor u standardelor EN60601-1, EN 60601-1-2:2015. Producétorul termometrului digital este

certificat conform ISO13485.si MDD 93/42/EEC

INFORMATII PRELIMINARE

Dssilempsralura ormals” gensral accsplatd sse 37,0°C(0B 6T ), temperatura arpulea varia s 36,1 C(96,0) péing 2 37.2C (ea 9
Vari

aut
dup-amiaza. Al variali se pot datora focui i sare sa maso:
fou05 C(10T )ma\mlcé

DESCRIEREA PRODUSULUI

NOTE IMPORTANTE DE SIGURANTA On/OButton

Pentru a asigura utiizarea corecta a produsului si siguranta de baza, trebuie respectate intotdeauna masurile de precautie, inclusiv
masurie de precautie enumerate mai jos.

AVERTISMENT /i

cnm cu atentie i respectati mslvuc\lumla anexale peniru a va asigura ca masurafj corect temperatura. Rewne\l ca temperatura masurata
fizi

va rugam sa stati nemiscat in timpul mesuram
Utilizarea datelor afisate de termometru pentru autodiagnosticare este periculoasa. Consultati-va medicul cand interpretati rezultatele.

Nu nalta parte, cum ar

icul, date
Tineti termometnl departe de copii. Nu permite copiilor a-si masura temperatura nesupravegheati. Copii se pot i n timp ce incearca
sa-si masoare lemperatura nesupravegheat

Nu iasati bateria,
:

Copilile pot inghiti. Daca un copil inghite bateria, capacul
medi

Nu i amasurafi a

N i "

Vi rugam sa puneti un cos de gunoi special pentru reciclarea bateriilor uzate si sa le trimiteti la un loc specializat in eliminarea bateriilor
zats r a

.

N
u afecta functionarea termometruui.

ATENTIONARI /b

Nu imparifitermometrul cu alte persoane.
Nu

Va rugim sa nu reparafi singur termometrul. V& rugam s& contactali sau atunci cand

:

Nuincercati sa ardeti bateria. Ar putea exploda.
Acordati atentie polaritatii (+ -) cand inlociti bateria. Nerespectarea acestui lucru poate duce la scurgeri de lichid, generare de caldurd sau
rupturé, ceea ce poate deteriora dispozitivi ul

Scoateli bateria cand termometrul nu va fifolosit timp de 3 luni sau mai mult. Nerespectarea acestui lucru poate duce la scurgeri de lichid,
3 rupt

N
Nu utiizati inlocuri in care este
s

4 putemica Acest lucru poate duce

N
Nu incercafi s i lui a andu-l in alcool sau apa fierbinte (apa peste cu temperatura de peste

50C).

Contraindicatii: Este interzis sugarilor si copillor mici, persoanelor cu tulburari psihice, coma, afectiuni ale cavitatii bucale, operati la nas si

qura, Ia respiratia pe gura; la traumatisme, interventii chirurgicale, inflamati sub brat, transpiratie puternica sub brat, leziuni la nivelul
g 3

D ! i incorecta

PRECAUTI GENERALE DE SIGURANTA
p:
N

r o 4 . SteretH - N N

COMUTARE INTRE Fahrenheit/Celsius
in starea opritd, apasati si mentinefi apasat butonul de pornire timp de 3 secunde pentru a comuta intre Fahrenheit si Celsius



MOD DE UTILIZARE
1. Apasati butonul PORNIRE/OPRIRE pentru a activa. Dispozitivul va emite un semnal sonor si afisajul se va aprinde. Testul LCD va
dura aproximativ 2 secunde.

2. Dupa afisarea Lo si a unui un simbol C() intermitent, termometrul este gata sa masoare temperatura.

3. Daca temperatura camerei este mai mare de 32,0 C (89,6 T), se va afisa temperatura camerei in loc de LoC (Lo'F"

4. La finalizarea masurarii temperaturii se va auzi un semnal sonor. Simbolul pentru grade ‘C(') de pe ecranul LCD va inceta s&
clipeasca.
5. In timpul masurarii pe display-ul LCD se va afisa Lo C* sau ,Lo'F", daca temperatura masurata sse sub 320C(EOST);
Dispozitivul va afisa ,HI'C* sau ,HIT*, daca temperalura masurata depé$esle 42,9
6. Termometrul se va opri automat dupa aproximativ 10 minute pentru a economisi energle Este recomandat & apésati butonul de
p terminat

SPECIFICATII
Model T155C
Interval 32,0C-42,9C (89,67-109,2)
Exactitate: +0,1C, 355C-42,0C (40,
£0,2C sub 35,5C sau peste 42,0C
(2047 sub 959 sau peste 107,6)
la temperatura normala de camera 25C (77,0)
Afisaj Afisaj cu cristale lichide
Timp de masurare <1 min.
Viala bateriei: Aproximativ 1000 masurari (la 22C)
Memorie: Pentru salvarea ultimei valori masurate
Baterie: DC 1.5V (marime LR41)
Consum de energie: 0.15 mW (in modul de masurare)
Dimensiuni; 12.4cmx 1.8cmx 0.9 cm (Lx Ltx 1)
Masa: Aproximativ 10 grame, inclusiv bateria
Condiii de utilizare: Temperatura: 10C-40C (50 -104)
Umiditate relativa: 15%RH-85%RH
Presiune ica: 86kPa-106kPa
Condifii de depozitare si | Temperatura: -25C -55C (-13'F-1317F)
transport: Umiditate relativa: 15%RH-85%RH
Presiune ica: 50kPa-106kPa
Tip protectie impotriva Dispozitiv alimentat intern

socului electric

Grad protectie impotriva | Piesa de contact tip BF (intré in contact cu corpul)
socului electric

Clasificare in functie de | Ip22 (prima cifra 2: Protejat impotriva corpurilor stréine solide
gradul de protectie cu dimensiuni de 12,2 mm F si mai mari. A doua cifra: Protejat
impotriva patrunderii apei | de picaturile de apé care cad vertical cand

carcasa este inclinata pana la 15°.)

Echipamentul nu este Nu este echipament AP sau APG
potrivit pentru utilizare in
prezenta amestecurilor

inflamabile
Mod de operare: Continua

Versiunea software-ului | T11_V2.0

Piesa de contact Suprafata termometrului digital
Pérti ale corpului uman | Gura i subrat

prevazute a intra in

contact @




UTILIZARE ORALA
Gura trebuie s& raména inchisa pané a 2 minute inainte de incercarea de masurare.
* Puneti varful sondei in gura sub limba, astfel incat sa se afle la stanga sau la
dreapta de radacina limbii
* Apasati cu limba pentru a tine termometrul pe loc.
* Tineti termometrul astfel incat sa nu se miste in gura.
Temperatura normala a corpului masurata prin aceasta metoda este
de 36,3'C-37,2C (97,3F-98,9°F . Timp aproximativ de masurare: 1 minut
UTILIZARE SUBRAT
Stergefi subratul cu un prosop uscat si strangeti subratul pentru cel putin 5 minute inainte de a incerca s& masurati
temperatura.
* Puneti varful sondei sub brat astfel incét varful sa atinga pielea cu termometrul perpendicular pe corp. Asezati
ména peste piept, astfel incat varful sondei sa fie bine acoperit de brat.
+ Temperatura normala a corpului masuratd prin aceasta metoda este de 36,0C-37,01C (96,8 -98,
Timp aproximativ de masurare: 1 minut
Nota: Temperatura axilaré in general este cu 0,5°C/1,0°F mai mica de temperatura masurata in gura.
EXPLICAREA SEMNELOR $I SIMOBOLURILOR DE SIGURANTA

* ‘ * Parte de contact de tip BF.

T )

@ * Simbol pentru,, TREBUIE CITIT MANUALUL DE OPERARE *
g simbol peniru PRODUCATOR"
€ simbol pentru,CORESPUNDE CERINTELOR MDD 93/42/*

AN\ Avertismente: indics o situatie potential periculoasa care, daca nu este evitaté, ar putea duce la raniri minore
sau moderate pentru utilizator sau pacient sau deteriorarea echipamentului sau a altor bunuri.
Avertismente: indica o situatie potential periculoasa care, daca nu este evitatd, poate duce la deces sau vitamare grava.

ELIMINARE: Nu aruncati acest produs in deseurile menajere generale. Aceste deseuri trebuie colectate
separat a pentru tratare speciala.

* UTILIZATORUL nu trebuie sa atinga bateria si pacientul in acelasi timp.

INLOCUIREA BATERIEI

1. Cand in coltul din dreapta jos al afisajului LCD se afiseaza Ml *, bateria este epuizata i trebuie inlocuits.

2. Trageti capacul bateriei cu mana in directia indicata mai jos.

3. Scoateti cu grija placa cu compartimentul pentru bateril la aproximativ 1 cm

4. Scoatei bateria epuizatd cu un obiect ascutit, cum ar fi un stilou. Nu l&sat bateriile uzate la indemana copiilor.
5. Introduceti 0 noud baterie rotunda 1,5V DC tip LR41 sau o baterie echivalenta acesteia in compartiment, cu polul
pozitiv n sus si polul negativ in jos.

6. Inchideti capacul bateriei.

o

Atentie! Atentie!
Capacul, garniturile, bateriile Nu sunt permise

sunt m|C|p|ese copiii ar trebui dificari | ¢ d
com nu inspirati si nu maodificari la acest proaus

INSTRUCTIUNI DE CURATARE
Inainte si dupa fiecare utiizare, curatati termometrul cu o carpa moale si izopropanol diluat cu apa. Nu scufundat termometrul in
lichide si nu steriizat prin fierbere, gaz, autoclavare cu abur.

MENTINERE
s
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Rezolvarea problemelor comune
eifcat mai i urmtoaree puncte

Eveniment Cauzs Solutie

GUANGDONG GENIAL

este porita, afsaju | Polaritatea bateriel nu este
u se aprinde corects

nocuire cu o baterie noua TECHNOLOGY CO., LIMITED
Polartatea bateril corespunde

Inatlrdncomporamen
bateriel

1-6-05-02, 11th Road, Area B,

Temperatura

Guangfozhao Economic Cooperation

ot coamte | commint Zone,
- Sonds de termometry v a poducor pentru Zhagang Town, Huaiji County,
§ deteriorata asistenta Zhaogqing City,
lo Lo date sisate <319°C Province, 526437, P.R. China.
Va rugam s citti manualulde
H; utizare5i 53 misurat din nou
Ladateafisate 2430C
Tabelul 1
COMPATIBILITATE e
ELECTROMAGNETICA Dumors ds rocseria | Grpat1
1* AVERTISMENT: Utilizarea acestui radio CISPR 11
echipament in apropierea sau in Dituzare cu frecventa | Clasa B
combinatie cu alte echipamente trebuie | radio
evitatd, deoarece poate cauza CIsPRM TS
astfel de utilizare este necesara, acest Test de imunitate ~Tock g vivol 126 80601 | Nivel 5 conformiii
echipament si alte echipamente rebuie [ ‘escarcare slecrosiaich | 26 kv priza E Wi
monitorizate pentru a se asigura ca (€sD) 52KV, 44 KV, £B KV, £15 | £2 KV, 54 KV, £8 KV, £15 KV
funcfioneaza normal.” 1EC 61000-4-2 v aer aer
2" AVERTISMENT: Utilizarea de Frec o | A 30m
accesorii, transformatoare i cabluri, e ot Mo
NOTA: UT este tansiunea de refea de curent alternativ nainte de apiicarea niveluiul de

altele decél cele speclfcale sau furnizate
de acestui

testare.

poate duce la cresterea emisiilor
electromagnetice sau la reducerea
imunitati electromagnetice a acestui

echipament si poate cauza
necorespunzatoare.”

3* AVERTISMENT: Echipamentele
portabile de comunicatii de frecvent radio
(inclusiv periferice, cum ar fi cablurile de
antena si antene externe) trebuie utilizate
Ia cel putin 30 cm (12 inchi) de orice parte a
termometrului digital, inclusiv cablurile
specificate de producator. In caz contrar,
performanta acestui echipament se poate
deteriora.”

MedPath GmbH
Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,
80807 Munich, Germany

c €1639

Importator: Didis Ltd.
Eulgana Shumen, 6 Trakia-iztok Street
hon 83

e ma\Ls. home.market@didis-ltd.com;

export@didis-ltd.com

Tabelu 3
declaratie - imunitate Ia interferente elet
Tost de Test de nivel [EC 60601 Nivel de conformitate
imunitate
i Difuzare de | 10V/m 10vim
fracventa 80 MHz pana la 2.7 GHz
radio IEC
61000-4-3
Tabelui 4
declarafie — IMUNITATE la campur in apropier de echipament de comunicafi fara fir
de
Test de nivel IEC60601 Nivel do
imunitate conformitate
Frecventa | Modulare Putere | Nivel de
de testare maxima | imunitate
Frecven| | 385MHz | Modulaiea | 18W 27vim 27 vim
o radio impulsurilor: 18
difuzate Hz
IEC 450 MHz | N SHz 2w 28 Vim 28 Vim
61000-4- deviere: TkHz
s sinusoidala
710MHz | **Modulatiea | 02W ovim 9 Vim
7a5MHz | impulsurilor: 217
780MHz |1z
B10MHz |~ Modulaiea | 2W 28 Vim 28 Vim
870MHz | impulsurilor: 18
s30MHz | Hz
1720MHz |~ Modulaiea | 2W. 28vim 28 Vim
1845 MHz | impulsurilor: 217
1970 MHz | Hz
2450 MHz |~ Moduiaiea | 2W 28vim 28Vim
impulsuritor: 217
e
5240MHz |~ Moduaiea | 02W |9 Vim 9 Vim
5500 MHz | impulsuritor: 217
785 MHz | Hz
Nota® - Ca o alternativa la modulatia FM, poate fi ullizata o modulatie a impulsurior do

50% Ia 18 Hz, deoarece, desi nu reprezinta o modulatie reala, acesta ar fi Gel mai rau

Nota™* - Purtatorul este modulat folosind un semnal de unda patrata de 50%.

Codul materialului: 1033001TWJ014 Versiune:11



o TERMOMETER DIGJITAL
UDHEZIME PER PERDORIMIN
JU LUTEM LEXONI ME KUJDES KETO UDHEZIME PARA PERDORIMIT
Termometri digjital siguron matje té sigurt, t& sakté dhe t& shpejté t& temperaturés. Mund ta matni temperaturén né gojé ose nén krah,
Ju lutemi, lexoni me kujdes k&té manual pérdorimi pérpara se té pérdorni termometrin digjital. Ky termometér &shté prodhuar sipas.
sistemit EN 80601-2-56 dhe plotéson kérkesat e EN60601-1, EN 60601-1-2:2015.
Prodhuesi i kétij termometri mg;na\ &shté i certifikuar 1SO13485 dhe MDD 93/42/EEC.
INFORMACIONI PARAPRAL
Megjithése ncrma\s e pranuar ji isht éshté 37.0°C (98.6°F), njé temperaturé mund té jeté nga 36.1°C(96.9°F)
né 37.2°C(98.9°F) dhe ende konsiderohet "normale”. Ndryshimet né temperaturé mund té jené pér shkak té aktiviteteve té filla si
stérvitja, pirja e duhanit, ngrénia dhe pirja. Edhe koha e dités mund t& ndikojé né temperaturén tuaj. Pér shembull, temperatura juaj
mund t& jeté mé e ulét né méngjes sesa né pasdite. Ndryshime t& tiera mund té jené pér shkak té vendndodhjes né t& cilén matet
emperatura. Ndérsa temperatura orale ndjek udhézimet e pérshkruara mé sipér, temperatura sqetullore (e matur nén sqetull) do té
ot6 0,5°C(1,0°F) mé e ulgt Len Banery Cap
PERSHKRIMI | PRODUKTIT .

On/OfT Butian
SHENIME TE RENDESISHME TE SIGURISE

Pér té siguruar pérdorimin e duhur & produktit dhe siguring bazé, duhet t& ndigen gjithmoné masat t& sigurisé, duke pérfshiré masat
paraprake té renditura mé posht

PARALAJMERIM

e Temperatura e larté ose e zgjatur kérkon kujdes mjekésor, veganérisht te fémijét e vegjél. Ju lutemi kontaktoni mjekun tuaj

e Lexoni dhe ndiqni me kujdes udhézimet e bashkangiitura pér tu siguruar qé e keni matur sakté temperaturén. Vini re se temperatura

> matur ndikohet nga shumé faklors, duke pérfshiré aktiviteti fizik, marrjen e pijeve & nxehta ose té ftohta pérpara matjes dhe teknikés

& matjes.

e Ju lutemi géndroni té palévizur gjaté matjes.

e Perdorimiloximovo {8 fermormeli pér vlz- magnosuklm eshto | mezikshem Konsultohuni me mjokun tusj kur interpreoni ezulatet
djeve ekzistuese t& sém

. Ky termometér perdorei pér té matur. temperaiuren né gojé ose nén krah. MDS u perp\qm té matni temperaturat né vende té tjera si

né automiet, pasi kjo mund t& rezultojé né lexime té rreme dhe léndime.

» Mbajeni termometrin larg fémijéve. Mos lejoni fémijét t& matin temperaturén e tyre pa mbikéqyrje. Fémijét mund t& léndohen gjaté

pérpjekjes pér t& matur temperaturén pa mbikéqyrje.

e Mos e lini batering, kapakun e baterisé ose kapakun e sondés aty ku mund ti arrijng fémijét. Fémijét mund ti gélltisin ato. Nése njé

iémijé géltit batering, kapakun e baterisé ose kapakun e sondés, kontaktoni menjéheré njé mjel

o Mos U pérpigni t matni temperaturén kur termometri &shtd i lagésht, pasi mund t8 merren matje té pasakta.

e Mos u pérpiqni té riparoni ose mirémbani termometrin gjaté pérdorimit.

e Ju lutemi vendosni njé kosh té posagém mbeturinash pér riciklimin e baterive té pérdorura dhe dérgojini ato né njé vend té

specializuar pér asgjésimin e baterive t& pérdorura. Mos i hidhni, pérndryshe do t& ndotin mjedisin dhe burimet e ujit

e Rezultatet e matjes ndikohen nga démtimi i sondés ose niveli | pamjaftueshém i baterisé.

Mos e ekspozoni né temperaturé t& larts, rrezet e dielit direkt dhe kontakt me ndonjé tretés kimik pér té parandaluar ndryshimet

kimike dhe pér t& mos ndikuar né funksionimin.

e Duhen t* ~~+&n 30 minuta q& produkli té arrijé kushtet normale té funksionimit nése ka gené né temperatura té larta ose té uléta.

KUJDES
 Mos e kafshoni termometrin. Duke vepruar késhtu mund t rezultojé né thyerje dhe/ose léndim.

e Mos e ndani termometrin me persona té tjeré.

e Mos u pérpigni & gmontoni ose riparoni termometrin. Kjo mund t& ojé né lexime t pasakia.

e Ju lutemi mos e riparoni vets termometrin. Ju lutemi kontaktoni prodhuesin ose pérfaqésuesin e prodhuesit kur termometri tregon njé
gabim dhe kérkon mirémbaitje, ose nése kenl nevu]é pér udhézime pér rregullimin.

e Mos u pérpiqni t& digjni bateriné. Mund t&

o Kushtojuni vémendje polaritetit (+ -) kur iron bavering, Nésa nuk o éni kelé mund 18 rezultojé né rriedhje 1 léngjeve, gjenerim
nxehtésie ose carje, gjé qé mund té démtojé pajisjen.

e Higeni bateriné kur termormetri nuk do té pérdoret pér 3 muaj ose mé shumé. Nése nuk e béni kété mund té rezultojé né rrjedhje
éngu, gjenerim nxehtésie ose are, duke démtuar pajisjen

e Mos pérdomi celularé prané termometrit.

e Mos e pérdorni termometrin né vende ku ka elektricitet té forté statik ose fusha elektromagnetike. Kjo mund té gojé né lexime té
pasakta dhe t& kontribuojé né démimin e pajisjes.

e Mos e shkelni mietin dhe kuting mbrojtése.

» Mos u pérpiqni t& dezinfektoni pjesén e sensorit t termometrit duke e zhytur né alkool ose ui & nxehts (ujé mbi 50°C).

» Kundar indikime: Ndalohet pér oshriat dhe emit e vegsl, parsanat me rregulime mendoro, koma, sémundiet né zgau

Jojés, operacionet e hundés dhe té gojés, kur marrin frymé nga goja me trauma, operacion, inflamacion nén krah diersitie 1e madhs
nén krah, léndim né nyjén e shpatullés ose humbje peshe, termometri nuk shtypet mjaftueshém fort kur pérdoret.

o Pérkeqésimi | punés s& sensorit mund t& rezultojé né matje t& pasakta Ju lutemi, kontaktoni prodhuesin

MASAT E PERGJITHSHME TE SIGURISE
e Termometri éshté i destinuar pér pérdorim nga pacientét. Mos e pérdorni termometrin pér t& matur asgjé tjetér pérve temperaturés
Sé trupit t& njeriut.

e Mos e léshoni termometrin dhe kuting mbrojtése dhe mos i nénshtroni ato né goditie ose dridhje.




. Fshijeni
¢ 30 minuta pas stérvi énies/ pirjes.

NDRCELJAMES FAHRENEIT/CELSIUS

3 érté kaluar midis elsius,
SITE PERDORNI
1. Shiypni butonin ONIOFF pér ta aktivizuar. Pajisja do té bie njé sinjal i zéshém dhe ekrani do t& ndizet. Testi LCD do té zgjasé rreth 2
sekonda.
2. Kurshfaget L
3

°C(°F)qé pulson, i gshté gati pér té matur

32,0°C(89,6°F), 0°C(Lo°F).

4. Kur t& pérfundojé matja e temperaturés, do té tingélojé njé sinjal i zéshém. Simboli i shikallés °C(*F) né ekranin LCD do té ndalojé sé
pulsuari

5. Gjaté matjes: LCD doté shfagé "Lo°C" ose "Lo"F" nése temperatura e matur shté nén 32.0°C (89.6°F); Pajisja do té shfaqé "HI°C" ose
"HI°F" nése temperatura e matur éshté mbi 42.9°C/109.2°F.

. f ,

pas rreth @ kursyer energj. i i {C
fikur kur
SPECIFIKIMET

Modeli T158C
Diapazoni: 32,01C-42,9C (89,6F-109,2°F)
Saktésia: +0,1°C, 35,5C-42,0C (£0,2°F, 959F-107,67F)

+0,2°Cnén 35,5°C ose mbi 42,0C

(£0,4°F nén 95,97 ose mbi 107,6°T)

né temperaturé normale té¢ dhomés 25°C (77,
Ekrani: Ekran me kristal t& léngshme
Koha e matjes <1 min
Kohézgjatja e baterisé: | Rreth 1000 matje (n& 22°C)
Memorie: Pér té ruajtur vlerén e fundit t& matur
Bateria: DC 1.5V (pérmasa LR41)
Energjia e konsumuar: | 0.15 mW (né regjimin e matjes)
Pérmasat: 124cmx1.8cmx 0.9 cm (GJRx GJT x L)
Pesha: Rreth 10 gr. Duke pérfshiré batering

Kushtet e pérdorimit: Temperatura: 10°C-40°C (50 -104°F)
Lagéshtia relative: 15%RH-85%RH
Presioni atmosferik: 86kPa-106kPa
Temperatura:-25°C-55°C (-13°F-131°F)
Lagéshtia relative: 15%RH-85%RH
Presioni atmosferik: 50kPa-106kPa
Pajisje e brendshme e ushgimit

Kushtet pér rruajtjen
dhe transport:

Lloji i mbrojtjes kundér
goditjes elektrike
Shkalla e mbrojties
kundér goditjes
elektrike

Pjesa e kontaktit té tipit BF (hyn né kontakt me trupin)

Klasifikimi sipas
shkallés pér mbrojtien
nga hyrja e ujit

Ip22( shifra e paré 2: i mbrojtur nga trupa té huaja té forta
me pérmasa nga 12,2 mm ® dhe mé té médha. Shifra e
dyté: E mbrojtur nga pika uji qé bien vertikalisht kur trupi
éshté i anuar deri né 15°.)

Pajisja nuk éshté e
pérshtatshme pér
pérdorim né pranin e

pérzierje té ndezshme

Nuk éshté AP ose APG pajisje

Regjimi i veprimit:

| vazhdueshém

Versioni i softuerit

Pjesa e kontaktit

T11_V2.0
ipé e it digjital

Pjesét trupit té njeriut t&
parashikuara pér té
hyré né kontakt

Goja dhe nén sqetulla

D




PERDORIMI ORAL

Goja duhet t& qéndrojé e mbyllur deri né 2 minuta pérpara pérpiekjes pér matje.

* Vendoseni majén e sondés né gojé nén gjuhé né ményré qé té shrihet né t& maijté
ose né té djathté t& ménjés sé gjuhés

* Shtypni poshté me gjuhén pér t& mbajtur termometrin né vend.

+ Mbajeni termometrin né ményré qé t& mos Iévizé né gojé.

Temperatura normale e trupit e matur me kété metodé éshté 36,30-37,21 (97,30-98,90)
Koha e pérafért & matjes: 1 minuté.

PERDORIMI NEN SHKETULLA
Thajeni sqetullén tuaj me njé peshair té thaté dhe higni sqetullén pér t& paktén 5 minuta pérpara se t& pérpigeni 1& matni temperaturén.
* Vendosni mlen e Sandes nen i né mény1e g8 maa (€ rek® ekuren me temometn ingul e upin. Vendosen! krhun
Pergjate gjoksit né ményrs g6 maja o sondés (€ mbulohat mié nga

« Temparatursnormele o upl @ mattr e KA melada sshis 36/ P 37 0 (96.81.98.67)

Koha e pérafért & matjes: 1 minuté
Shéim! Tomperatura sqatullos &shi pérgithésisht 0 501,01 m @ ult se temperatura oral.
SHPJEGIMI | SHENJAVE DHE SIMBOLEVE
TE SIGURISE

*Tipi i pjesés kontaktuese BF.

G #Simboli pér "MANUALI PER PUNEN DUHET LEXUAR"
“ Simboli pér "PRODHUESIN"

(€ simboli pér "PERPUTHET ME KERKESAT E MDD 93/42/"

Tregon njé situats & rrezikshme e cila, nése nuk shmanget, mund t& rezultojé né léndim & lehté
ose esatar @ perdoruesit oso pacienti oso démiim t pajisjove oso pronds tiser
regon njé situaté & rrezikshme e cila, nése nuk shmanget, mund t& rezultojé né vdekje ose

1gndime té rénda.

HEDHJA: Mos o hdhni kbté produk! s mbeturinat  perithshme shigpiake. Kerkohet grumbulimi veGantsi
mbetjeve té tilla pér trajtim t& vegant

* PERDORUESI nuk duhet té prek batering e pacientin né t& njgjtén kohé.
NDERRIMI | BATERISE
1. Kur shfaget " Wl " né kéndin e poshtém djathtas t& LCD-s&, bateria éshté konsumuar dhe duhet zévendésuar.
2. Térhigeni kapakun e baterisé me doré né drejtimin e treguar mé poshté.
3. Higni me kujdes plakén me ndarjen pér bateriné aférsisht 1 cm lar
4. qusm bateriné e konsumuar me njé objekt t mprehts si stilolaps. Mbani baterité e pérdorura jashté mundésive té prekjes nga
fémijéve
5. Flsni i bater t re & rumbullaket 1.5V DC 18 tpit LR#1 ose ekuivalente né nderjen me poln pazitv lartdhe poln negativ poshte
6. Mbylini kapakun e baterisé.

Kujdes! Kujdes!

Mbulesa, guarnicionet, baterité Asnjé modifikim nuk
jané té voglapjesé, femijét leiohet né kéta produkt
duhet té kené parasysh,mos ) p

thithni ose géllitisni.

UDHEZIME PER PASTRIMIN

Para dhe pas gdo pérdorimi, pastroni termometrin me njé lecké té buté dhe izopropanol t& holluar me ujé. Mos e zhytni termometrin n
lengje dhe mos e sterilizoni duke e zierje, me gaz ose avull. Pajisja duhet té pastrohet dhe dezinfekiohet ndérmjet pérdoruesve t
ndryshém.

MIREMBAJTJA

Nése keni nevojé pér ndihmé, na kontaktoni ose pérfagésuesin tong,



Ballafagimi me problemet e zakonshme

Me metodén e pérjashiimit, sé pari kontrolioni pikat & méposhtme:

GUANGDONG GENIAL

TECHNOLOGY CO., LIMITED

e shiak T —
Kurkyent Konsuri baterse Nelrrmi e bater (& 16
ushamn okcan | Polartot baterisseshis || oot oS el
nukndizet gabuar i

baerisé

1-6-05-02, 11th Road, Area B,

Pozicion | gabuar | matjes

Matni sipas udhezimet

Temperaturé o
uléte matur Sonda @ ndotur ose zona

matése e temperaturss

Mati pas pastrimin e ndotjes

Zone,

ERR termometrt

mirgmbatie

par

Zhagang Town, Huaiji County,

Ne & lexuar 31.9°C

i

Ne 16 loxuar 243.0°C

Juutemi lexoni manualin &
pérdorimit dhe matni pérséri

Zhaoqing City,
Province, 526437, P.R. China.

PERSHTATSHMERIA
ELEKTROMAGNETIKE

1* PARALAJMERIM: Pérdorimi i késaj
pajisjeje prané ose né kombinim me pajisie
1 tiera duhet té shmanget pasi mund t&

Guangfozhao Economic Cooperation

wl

Nese njé
pérdorim | tils &shté i nevojshém, kjo
pajisie dhe pajisjet e tjera duhet t&
monitorohen pér tu siguruar gé ato
funksionojné normalisht.

2* PARALAJMERIM: P&rdorimi i
aksesoréve, konvertuesve dhe kabllove t
ndryshém nga ato té specifikuara ose t&
ofruara nga prodhuesi i késaj pajisieje
mund t& rezultojé né ritie té

DeRiario = rrazatin SKITGRaghatK
Transmetim | dic | Grapi T
frakuances CISPR 11
Trans dio | Wiasa B
fraxuancés CISPR 11
Tabeta 2

deKiarata - rezisienca nda) nASMYHeVS Slokiromagnetke

Test per rezisiencen Tast i nivalit 1EC 66661 | Nivall | parshiatan

Shiarim
Es0)

IEC 61000-4-2 5 ajer

Frokusnca (50760 Hz) 50 A 50 A

SHENING UT tensiont | MUt 16 rrymes aermatve pars spikimit & niveit

ose ulie t&

elektromagnetike t& késaj pajiseje dhe t&
rezultojé né mosfunksionim

3* PARALAJMERIM: Pajisjet portative t&
komunikimit RF (pérfshiré pajisjet
periferike si kabllot e antenés dhe antenat
€ jashtme) duhet té pérdoren jo mé pak se

dokiarata - rezisionca ndal naerhyrieve

st per TestnE Aivelin IEC 60601 | Nivall | perantaties
rezistonce

80 MHz dori 2.7 Gz

30 cm (12ing) nga gdo pjesé e
digjital, duke pérfshiré kabllot e
specifikuara nga prodhuesi. Pérndryshe,
puna e késaj pajisjeje mund té
pérkeqésohet.”

MedPath GmbH
Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,
80807 Munich, Germany

CEw

Importues: Didis Ltd.
Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830

-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com

e = AR TGaRAve 18 16T 8 FRTEIove & e
e o
Toapsr | NI IEGE0501 et
e -
Frewara | MG N
o mperaava. 18
Tromone i
avele’ |asowre | Fwirsnz 2w 28w 28 vim
R .
Caoa T
Tas e | IpUeve
oz | weswT | ZW | 28 Vi v
impoeeve: 18
oo | 1T
pireeva: 317
108 pariz [ 1T
1970 Mz
2a0 Wi | = weEwT | ZW | 28 vim 5
e A
L B R S svim
e et
s7es M
R et i 50

Shamie - SIS saauvS naa) modu
o n& 15 Hz. pasi sdhe Uk pEraqEaoING modulimi ekt

. Ky

Shenim=* - Transportuesi modulohet duke psrdorur njé sinjal me vals katrore 50%.

Kodi i materialit: 1033001TWJ014 Versioni:1

{66

1




D DIJITAL TERMOMETRE

KULLANIM iGiN TALIMATLAR

LUTFEN KULLANMADAN ONCE BU TALIMATLARI DIKKATLICE OKUYUN

Dijital termometre giivenli, dogru ve hizl sicaklik 8igiimi saglar. Atesi agizdan veya koltuk altindan &lgebilirsiniz. Dijital termometreyi

Kullanmadn éne bu klarim klswzunu dikkalics okyun - Bu termametre EN 806UT-256 sistemine gore Uretimis. ve ENGUBU'-1,
karsilar. Bu dijtal reticisi ISO13485 sertifikalidir . ve MDD 93/42/EEC

ON EILGI
Genel olarak kabul edilen “normal” sicakiik 37,0 F (98,6 ) oluastna ranen, scaklk 36,1 T (96,9 T )ila 37,2 T (98,9 T ) arasinda
Goisebilrve yine de “normal kabul ediir. ScaKliktaki degsikller sgzersiz, igara ime, yome ve me gibi akivielerden kaynaklanabilr
Glinin saati bile sicakiiginizI etkileyebilir. Ornegin sabah atesiniz 6gleden sonraya gére daha distik olabil. Diger degisikiiler sicakiigin
Blgilld Koltukalt sicaldi koltuk atindan ul;
) daha distik olacaktrr Battery C
URUN AGIKLAMASI

ONEMLI GUVENLIK NOTLARI On/OfT Ruttan
Uriintin dogru kullanimini ve temel givenligi saglamak igin, asagida listelenen nlemler de dahil olmak zere Gnlemlere her zaman

uyuimalidir.
UYARI A

Yiiksek ir. Li basvurun.
Sicakligr dogru Slgtiguinizden emin olmak igin ekteki talimatiari ol . fiziksel efor, Sigiimden
énce sical guki i gigibi 6 5

Liitfen 6lgiim sirasinda hareketsiz durun.

agizdaki veya koltuk altindaki sicakiigi clgmek igin kullanilr . ve yol ginden sicakliklan arag gibs

baskabir yerde Slgmeye calismayin.
Termometreyi cocuklardan uzak tutun. Gocuklarin denetimsiz olarak ateslerini sigmelerine izin vermeyin. Gocuklar denetimsiz ofarak

Pill, pl kapagini veya prob kapagini gocuklarin erisebilecegi yerlerde birakmayin. Gocuklar bunlar yutabili. Bir gocugun pil, pil kapagin
veya

tmeyin yap!
Kullanilmis pillerin geri dniisima igin latfen 6zel bir atik kutusu koyun ve bunlari, kullaniimis pillerin imhasi konusunda uzmanlagmis bi
Atmayin,

Kimyasal degisimleri onlemek ve isleyisini etkilememek igin yuksek sicakiiga, dogrudan gines isigina maruz birakmayin ve herhangi bir
kimyasal solventle temas ettirmeyin.

DiKKAT A

isirmayin
Termometreyi baskalanyla paylasmayin

. Buh: yol agabilr.

Litfent etmeyin

Pillyakmaya Galismayin. Patlayabilr.

Pili degistirirken kutuplara (+ -) dikkat edin. Bunun yapiimamasi sivi sizintisina, 1si olusumuna veya kirllmaya neden olarak cihazin hasar
gormesine neden olabilir.

Termometre 3 ay veya daha uzun siire. pill gikarin. Bunun sii sizitisina, isi olusumuna veya kirilmaya

Termomelreyl qigli statik elektrigin veya elektromanyetik alanlarin oldugu yerlerde kullanmayin. Bu, hatali okumalara yol agabil ve

cihazin hasar gormesine neden olabilr.

Aletin ve koruyucu kilifin izerine basmayin.

Kontrendikasyonlar: Babekler ve kiguk cocuKlar, ziinsel bozukluklart olan Kisier, koma, agiz boglugu hastalir, burun ve agiz

ameliyatlan, agizdan nefes alirken; Travma, ameliyat, koltuk altinda itihaplanma, koltuk altinda asin terleme, omuz ekleminde yaralanma
veya basilmiyor.

ensor L

GENEL GUVENLIK ONLEMLERI

yilgmek

i birakmayin.
Once kuru bir bezle silin.

FAHRENHEIT VE CELSIUS ARASINDA GEGi$
Fahrenheit ve Celsius arasinda gegis yapmak igin gilg dugmesini 3 saniye basil tutun



NASIL KULLANILIR

1. Etkinlestimek icin AGMAKAPAMA digmesine basin. Cihaz bip sesi gikaracak ve ekran agilacaktir. LCD testi yaklasik 2 saniye
stirecektir.

2LLo giinitiendiginde ve - C (T ) sembold yanip séndoginde termomete sicaki Sgmeye hazidr:

3.32° C'den (896" I ) yuksekse,Lo* C (Lo F ) yerine oda sicakiigi gorantalenecekir .

4. Sicakiik bl(;umu bittiginde bir bip sesi duyulacaktir. LCD'deki derece simgesinin () yanip sbnmesl duracaktir.

5. Olgtm srasinda : Oitlen sicakik 320 * € nin (836 T ) lindaysa LCD'Ge Lo T “veya~Lo ¥ gorantlenecoktr Olgillen
sicakitk 42,9 0C /109,2 " nin Uzerindeyse cihaz "HI I * veya "HI T~ gorintuleyecekir .

o Enorj tasamufu saglamak igin termomatre yaklasik 10 dakika sonra olomatik alarak kapanacaktr. Ates lgtmini birciginizdo
: >

OZELLIKLER
Modeli T155C
Araliklar. 320 429 T (896 -1092°F )
Kesinlik: $01°C, 355° C-420° C (202° F, 959° F -1076° F )
£0,2° € 35,5 ° C'nin altinda veya 42,0 ° Cnin Gzerinde
(204 T 95,9 T nin altnda veya 107,6 ' nin tzerinde )
normal oda sicakliginda 25 F (77.0 F )
St kistal ekran
slgim siiresi <1 dakika
Pil mr Yaklasik 1000 dlgiimler (22 C'de )
Hafiza: Son dlgilen degeri kaydetmek igin
Pil: DC 1,5V (boyut LR41)
Enerji tiketimi 0,15 mW (6lgiim modunda)
Boyutlar: 124cmx18cmx09cm (UxGxY)
Agirik: Pil dahil yaklagik 10 gram
Kullanim Sartlar: Sicakiik: 10 T -40 T (50 T -104 T )
Bagil nem: %15 RH-%85 RH
Atmosfer basinci: 86kPa-106kPa
sartlan Sicakiik: -25F 55 F (-13°F -131°F )
Depolama ve nakiiye: Bagil nem: %15 RH-%85 RH
Atmosfer basinci: 50kPa-106kPa
Koruma tiris Dahili olarak galisan cihaz
elekrik garpmasina karsi
Koruma derecesi BF tipi kontak pargas! (govdeyle temas eder)
elekrik garpmasina karsi
Siniflandima 1p22 (ilk hane 2: 12,2 mm F ve daha bilyik kati yabanci cisimlere
koruma derecesine gore kars: korumali. Ikinci hane: Dikey olarak diisen su damlalarina karsi
su girisine karsi korumali)
muhafaza 15°ye kadar egimlidir.)
Ekipman yanici kangimlarin | AP veya APG ekipmani degil
bulundugu ortamiarda
kullanima uygun degildir
Kullanma usuld, galisma Kalici
seki:
Yazilim versiyonu T11_v2.0
iletigim kismi Dijital termometrenin yiizeyi
insan viicudunun temas Agiz ve koltuk alti
etmesi amaglanan kisimlar @



AGIZDAN KULLANIM

Olim yapilmadan énce agiz 2 dakika kadar kapali kalmalidir.

+ Probun ucunu dil kskiinin soluna veya sagina gelecek sekilde dilin altina agza yerlestirin.
* Termometreyi yerinde tutmak iin dilinizle asagi dogru bastirin.
+ Termometreyi agizda hareket etmeyecek sekilde tutun,

Bu yéntemle sicilen normal viicut sicakiigi 36,3 T -37,2 F (97,3
Yaklasik 6lcum sresi: 1 dakika

KOLTUK ALTI KULLANIMI

Koltuk altinizi kuru bir haviuyla kurulayin ve atesinizi slgmeye calismadan énce en az 5 dakika koltuk altinizi bir
kenara koyun.

* Probun ucunu, termometre viicuda dik olacak sekilde cilde temas edecek sekilde kolun altina yerlestirin. Kolu,
probun ucu kol tarafindan iyice kaplanacak sekilde gogstn uzerine yerlestiin

+ Bu y8ntemle 8lgilen normal vilcut sicakiigi 36,0 © C 37,0 ° C (96,8 F -98
Yaklasik 6lgim siiresi: 1 dakika

Not: Aksiller scaklk genellikle agizda Slciilen sicakiiktan 0,5 ° C /1,0°F daha dusuktar,
G‘fNLIK ISARET VE SEMBOLLERININ AGIKLAMASI

-98,9

+ BF tipi pargaylailetisime gegin

@ +"KULLANMAKILAVUZU MUTLAKA OKUNMALIDIR" semboli
[ T —

CE WD 93142 GEREKSINIMLERINE UYGUN" Semboli

Uyarilar: Kaginiimadig takdirde kullanicinin veya hastanin hafif veya orta derecede yaralanmasina veya
ekipman veya diger mallarin hasar gormesine yol agabilecek potansiyel olarak tehlikeli bir durumu belirtir.

Uyarilar: Onlenmedigi takdirde 6lim veya ciddi yaralanmayla sonuglanabilecek potansiyel olarak tehlikeli bir
duramu belirir.

BERTARAF: Bu iiriinii genel ev atiklariyla birlikte atmayin. Bu tiir atiklarin 6zel islem igin ayri

toplanmas gerekmektedir.

=

* KULLANICI pile ve hastaya ayni anda dokunmamalidir

PIL DEGISTIRME

1. LCD'nin sag alt késesinde * g i ve deg

2. Pil kapagini asagida gosterilen yonde elle cekin.

3. Pil bolmesi yaklastk 1 cm uzakta olacak sekilde devre kartini dikkatlice gikarin

4. Bitmis pili kalem gibi keskin bir nesneyle gikarin. pilleri gocukl i bir yerde saklayin.

5. Yeni bir yuvarlak pil 1,5V DC tip LR41 veya esdegerini, pozitif kutbu yukari ve negatif kutbu asagida olacak sekilde
simeye takin.

6. Pil kapagini kapatin

= = —_— g
Dikkat! Dikkat!
Kapak, contalar, piller kiigtkpargalar, Bu Uriinde deg|§|kllk

gocuklarin akilda tutmasi

gerekenler,solumayin veya yutmayin. yapilmasina izin verilmez

TEMIZLIK TALIMATLARI

Her kullanimdan 6nce ve sonra termometreyi yumusak bir bezle ve suyla seyreltilmis izopropanolle temizleyin. Termormetreyi sivilara
batirmayin ve kaynatma, gaz veya buhar otokiaviama yoluyla sterilize etmeyin.

Cihaz farkl kullanicilar

DESTEK

Yardimaihtiyacint

(69}



Ortak sorunlarla ugragmak

smal
Kapatma yontemiyle oncelikle asagidaki noktalan kontrol edin

fenomen sebep

cevap

Pl toketimi
Glcd agarken

ekran agimiyor | Pil polaritesi yanlis

Yeni bir pille deistirin
Pil polaritesi, pil bolmesindeki
talimatlara karsilk gelir

Yanls 6lgim konumu Talimatlara gore olgin
Dk tiilen e .

«
sicakiik a0 veya SCSKIR SN itiigi temiztediten sonra dlgtin
HATA Hasarl termometre probu___| Destek isin dreticiye donin

£319°C okumalarda

243.0C okumalarinda

H

Liitfen kullanim kilavuzunu okuyun
ve tekrar 6lgiin

GUANGDONG GENIAL
TECHNOLOGY CO., LIMITED

1-6-05-02, 11th Road, Area B
Guangfozhao Economic
Cooperation Zone,

Zhagang Town, Huaiji County,
Zhaoging City,

Province, 526437, P.R. China.

tablo 1
ELEKTROMANYETIKUYUMLULUK  [Beven- o
" UYARE Arzaya neden T —
igin bu ekipmanin diger ekipmanlarla P "
birlikte veya yakininda Radyo frekansi yayini | B sinifi
Boyle | ciserin
bir kullanim gerekliyse, bu ekipman ve Tablo 2
diger ekipmanlarin normal sekilde beyan: - Girisime Kars: bagisikiik
caligtiklarindan emin olmak icin Bags ki test 1EC 60601 seviye tosti | Uyumiuiuk dazeys
Cenmelidit Elokirostaiik Degar (E5D) | +8 kV kontak 261V kontaic
2" UYARI: Bu ekipmanin dreficisi 1EC 100042 PR ALKV, A2 ARV 28KV 1B KY
(arafmdan belirtilen veya Sl Sabah 30 cabah 30
disindaki aksesuarlarin (50/60 Hz ) manyetik alan
dénistiriictlerin ve kablolarin 1EC 61000-4-5
kullaniimast, bu ekipmanin NOT: UT, tost saviyesi UT sebeke volajidr.
elektromanyetik emisyonlarinin Tablo 3
artmasina veya bayan: - elekiromanyetlk girgime karst bagisiki
bagisikiginin azalmasina neden Bagisikiik C 60601 seviye test Uik dizeyi
olabilir ve arizayla e -
3*Uyar:  Urefici tarafindan belirtilen | g2y | 000 o m
kablolar da dahil olmak uzere dijital |icc 610004 ’
termometrenin herhangi bir kismindan |3

en az 30 cm (12 ing) uzakta
kullaniimalidir . Aksi takdirde bu
ekipmanin performansi bozulabilir”

MedPath GmbH
Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,
80807 Munich, Germany

( €1639

ithalatg:: Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830

e-mails: home.market@didis-ltd.com;

export@didis-ltd.com

T
- Radyo frekansii kablosuz letisim ekipmaninin yakinindaki alaniara kars:

beyani
BAGISIKL
Bagisikitk | Test seviyesi IEC60601 Uyumialuk
testi Tostsikiig | Modulasyon Maksimu | Bagisi duzeyi
m duzeyl
atg
Yayin 385MHz | ““Darbe 180 27 Vim 27 Vim
radyo modulasyonu
frekansia 18 h;
" 450 MHz | “FM+ 5Hz w 28 Vim 28 Vim
=3 sapma: TkHz
61000-4- sings caigas:
3 710MHz | *Dar 02w ovim s vim
745 MHz meumasyum.
780MHz | 217 Hz
B10MHz | “Darbe 2w 28Vim 28vim
870 MHz | modulasyonu:
930 MHz | 18Hz
1720 MHz | *“Darbe 2w 28Vim 28vim
1845 MHz | modalasyonu:
1970 MHz | 217 H
2450 MHz | “"Darbe w 28Vim 28 Vim
modulasyonu:
217 1
5240 MHz | ““Darbe 02w svim ovim
5500 MHz | modalasyonu:
5785 MHz | 217 Hz

Hz'de %50 darbe modtiasyonu kullanl
Kot durum olacakti
Not* - Tasiyici %50 karo dalga sinyali

iabilir ; gergek bir moddlasyon oimasa da bu en

kullanilarak moddle edilir.

Malzeme

Kodu: 1033001TWJO014  Versiyon:11




D TERMOMETR ELEKTRONICZNY

INSTRUKCJA OBSLUGI
PROSZE, PRZECZYTAC OSTROZNIE TA INSTRUKCJE PRZED UZYCIEM

Termometr elektryczny zapewnia bezpieczny, dokladny i szybki pomiar temperatury.Mozna zmierzy¢ temperalure w ustach lub pod
pacha,Przed uzyciem termometru elekironicznego nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje obslugi. Termometr ten jest
produkowany zgodne 2 aystemem EN B0601.5-50' spania wymagania norm ENGOSOT-1, EN 60801-1- 23075, Progucent tego
termomelru cyfrowego posiada certyfikaty [SO13485 | MDD 93/42/EEC

WSTEPNA INFORMACJA

Chociaz oginie przyjgta ,normaina’ temperatura wynosi 37,0 °C (98,6 °F), temperatura moze wahat sie od 36,1 °C (96,9 °F) do
37,2°C (98,9 °F) i nadal jest uwazana za ,normalng”.Wahania temperatury moga wynika¢ z aktywnosci fizycznej, palenia, jedzenia i
picia.Nawet pora dnia moze miec wplyw na temperaturg.Na przykiad temperatura moze byc nizsza rano niz po poludniu.Inne roznice
moga wynikaé z miejsca pomiaru temperatury.Podczas gdy temperatura w jamie ustnej jest zgodna z wytycznymi opisanymi powyzej,
temperatura pod pacha (mierzona pod pacha) bedzie 0 0,5°C (1,0°F) nizsza. . it
OPIS PRODUKTU sy Cep

. On/OM Button

WAZNE DOTYCZACE
Aby zapewnic prawidlowe uz produktu i fistwo, nalezy zawsze $rodkow, w tym srodkow
ostroznosci wymienionych ponizej.

OSTRZEZENIE

Wysoka lub dlugotrwala goraczka wymaga pomocy lekarskie, zwiaszcza u malych dzieci. Prosze skontaktowac sig ze swoim
lekarzem.

Przeczytaj uwaznie i postepuj zgodnie z zalaczonymi instrukcjami, aby mie¢ pewnos¢, ze prawidlowo mierzysz temperature. Nalezy
pamietac, e na zmierzona temperature wplywa wiele czynnikow, w tym wysilek fizyczny, spozycie goracych lub zimnych napojow
przed pomiarem oraz technika pomiaru.

Podczas pomiaru prosze stac nieruchomo.

Uzywanie odczytow termometru do wyniki, skonsultuj sie z lekarzem. Samodiagnoza
moze prowadzié do pogorszenia istniejacych Sanbm cnomb

Termormetr ten siuzy do pomiaru temperatury w jamie ustnej b pod pacha. Nie probuj mierzy¢ w innym miejscu, jak w samochodzie,
poniewaz to moze spowodowat falszywe odczyty i obrazenia.

Trzymaj termometr z dala od dzieci. Nie pozwalaj dzieciom mierzyé temperatury bez nadzoru. Dzieci moga doznac obrazen, probujac
Zmierzy¢ temperature bez nadzoru

Nie pozostawiaj baterii, pokrywy baterii lub pokrywy sondy w zasiegu dz\ecl Dzieci moga je polknac. Jezeli dziecko polknie baterie,
pokrywe baterii lub pokrywe sondy, natychmiast skontaktuj si¢ z lekarz:

Nie probuj mierzy¢ temperatury, gdy termometr jest wilgotny, poniewa. 1o moza spowodowat niedokiadne odczyty.

Nie poprawiaj i nie dokonuj konserwacii termometru dopdki go uzywasz.

Prosimy, o umieszczenie specjalnego pojemnika na odpady przeznaczone do recyklingu zuzytych bateri i przestanie ich do miejsca
speqallzu]qoe 0 sie w utylizaci zuzytych baterii. Nie wyrzucaj ich gdzie wam popadnie, poniewaz w ten sposob one zanieczyszczaja

$rodowisko i zrédfa wody.
Na wyniki pcm\amw ma wplyw sondy lub poziom bateril
Nie wystawiaj na dziatanie wysokiej § swiatla i kontaktu z

chemicznym, aby zapobiec zmianom chemicznym, i aby nie wplynac na funkcjonowanie.

Osiagniecie przez produkt normalnych warunkow pracy w wysokich lub niskich temperaturach zajmuje co najmniej 30 minut.

uwaca 2N
Nie gryz termometru. Moze to ¢ e ilub obrazenia
Nie udostepniaj termometru innym osobom.
Nioprébu demontowa ani napraviac lermomelry Moze fo prowadzic do iedokadnych odezytou.
Prosimy nie naprawiac termometru Prosze sie z b jego i gdy termometr
wyswietli biad i potrzebna jest konserwacja lub potrzebujesz wskazowek dotyczace knnﬁguracu.
Nie prbuj spalic baterii. Moze wybuchnac.
Podczas wymiany baterii zwro¢ uwage na polaryzacjg (+-). Niezastosowanie sie do tego moze spowodowac wyciek cieczy,

enie ciepla lub pekniecie, co moze spowodowat uszkodzenie urzadzenia.
Wy blere, sl fermamalr nis bgdzie utywany przez 3 miesiace ub dte) sig do tego moze
wyciek cieczy, wytworzenie ciepa lub pekniecie, co moze spowodowac uszkodzenie urzadzenia.
Nie uzywaj telefonow komérkowych w poblizu termometru.
Nie uzywaj termometru w miejscach, w kidrych wyslepuie silny fadunek e\ekuos(alyczny lub pola elekiromagnetyczne. To moze

do odezytow i do

Nie nadeptuj narzedzia i pokrowca ochronnego.
Nie probuj dezynfekowac czujnika termometru poprzez zanurzanie go w alkoholu lub goracej wodzie (woda powyzej 50°C).
Przeciwwskazania: Zabrania sig niemowletom | malym dzieciom, osobom z zaburzeniami psychicznymi, w $piaczce, przy chorobach
jamy usine,operacia niosaust,przy oddychaniu przez usta;w przypadku wrazu, operacja, zaplerio pacy, nadmieme pocenie sig
pod pacha, uraz stawu barkowego lub ulrata na wadze, termometr nie jest docisniety wystarczajaco mocno podczas uzytkowania.
Pogorszenie dzialania czujnika moze skutkowac niedokiadnym pomiarem.
Prosimy, o kontakt z producentem




OGOLNE SRODKI OSTROZNOSCI
Termometr jest przeznaczony do uzytku przez pacjenta. Nie uzywaj termometru do pomiaru czegokolwiek innego niz temperature ciata
cztowieka.

wstrzas i
pokrowc, g ipi

Uni poki nie uph
PRZELACZANIE MIEDZY FAHRENHEITA/ CELSJUSZA
8 preytrzymaj przycisk zasilani kund ¢ priami I

JAKUZYWAC
1. Naciénij przycisk WEACZANIE/ WYLACZANIE, aby aktywowaé. Urzadzenie wyda sygnal dzwigkowy i wyswietlacz sie wiaczy. Test
wySwetiacza LD potrwa okalo2sekuna

O(F
3 Jeiehlemperamraw pokoju jest powyze] 32.0°C(B9,6T ), zamiast 32.0°C (39,6 ) wyéwi

sie temperaturaw pokoju.

C(F
5 Podeson pomiaru: na wySwietiaczu LCD pojawi sie ,LoC* lub ,Lo'F", jezeli zmierzona temperatura jest ponizej 32,0C(89,6F);
Urzadzenie wyswietli, HI C* iub ,HI T jezeli zmierzona temperatura jest powyzs]42 9TM092T

6. Termometr wylaczy sie automatycznie po okolo 10 minut, aby oszczedzac ‘energie. Zaleca sie naciéniecie przycisku wiaczanial
wylaczania,

SPECYFIKACJE
Model T158C
Zakres: 32,0°C-42,9°C (89,67-109,2°F)
Doktadnosé: +0,1°C, 35,5C-42,0C (£0,2°F, 95,97F-107,67F)
2'Cponizej 35,5C lub powyzej 42,0C
(£0,4°F poanEJ 95,9°F" lub powyzej 107,6°1")
Przy j j 25°C (77,0F)
Wyswietlacz: Wyswietlacz ciekfokrystaliczny
Czas pomiaru <1 min
Zywotnos¢ baterii: Okoto 1000 pomiaréw (przy 22°C)
Pamiec: Zapamigtuje ostatnig zmierzong wartosé
Bateria: DC 1.5V (rozmiar LR41)
Zuzycie energii: 0.15 mW (w trybie pomiarowym)
Wymiary: 124 cmx1.8cmx 0.9 cm (D x Sz x W)
Waga: Okolo 10 gram, wigcznie z baterig
Warunki uzytkowania: Temperatura: 10°C-40C (50°F-104°F)

Wilgotnos¢ wzgledna: 15%RH-85%RH
Cisnienie atmosferyczne: 86kPa-106kPa
Warunki przechowywania i | Temperatura:-25°C -55C (-13'F-131'F)

transportu: Wilgotno$¢ wzgledna: 15%RH-85%RH
Cisnienie atmosferyczne: 50kPa-106kPa

Rodzaj ochrony przed Urzadzenie zasilane wewnetrznie

z pradem
Stoplen ochrony przed Czesc kontaktowa typu BF (wchodzi w kontakt z ciatem)

pradem

Klasyfikacja wedtug 1p22( pierwsza cyfra 2: Chroniony przed twardymi ciatami
stopnia ochrony przed obcymi o rozmiarach érednicy 12,2mm i wigkszej. Druga cyfra:
wnikaniem wody Chroniony przed pionowo spadajace krople wodne, gdy

obudowa jest pochylona do 15°.

Urzadzenie nie nadaje si¢ | Nie jest sprzetem AP lub APG

do stosowania w
obecno$ci mieszanin

fatwopalnych

Tryb dziatania: Stah

Wersja opr ia T11_V2.0

Czesc Powierzchnia u elektrycznego
Czesci ciata Iudzk\ego Usta i pacha

przeznaczone do

kontaktu. @




STOSOWANIEDOUSTNE
Przed proba pomiaru usta musza pozostac zamknigte przez maksymalnie 2 minuty.

* Umies¢ koncowke sondy w jamie ustnej pod jezykiem, tak aby znajdowal sie z

lewej lub prawej strony nasady jezyka.

* Naciénij jezykiem w dot, aby utrzymac termometr na miejscu.

* Przytrzymaj termometr, zeby sig nie ruszal w ustach.

Normalna temperatura ciata mierzona ta metoda wynosi 36,3'C-37,21C (97,3F-98,9F )
Przyblizony czas pomiaru: 1 minuta

UZYWANIE POD PACHA

Przed przystapieniem do pomiaru temperatury osusz pache suchym recznikiem i opus¢ reke na co najmniej 5 minut.
* Umies¢ korcowke sondy pod pacha, tak aby koficowka dotykata skory a termometr byt prostopadty do ciata. Poloz
reke na latce piersiowej, tak aby koricowka sondy byla dobrze przykryta przez reke.
* Normalna temperatura ciala mierzona tym sposobem wynosi 36,0C-37,0C (96,8
Przyblizony czas pomiaru: 1 minuta

Uwaga; Temperatura pod pacha jest zazwyczaj 0 0,5C/1,0F nizsza anizeli temperatura zmierzona w ustach.
WYJASNIENIE ZNAKOW | SYMBOLI BEZPIECZENSTWA

f # Czes¢ kontaktowa typu BF.

*Symbol ,NALEZY PRZECZYTAC INSTRUKCJE OBSLUGI"

-98,6T )

Symbol “PRODUCENT™

c € Symbol ,ZGODNOSC ZWYMAGANIAMI MDD 93/42/*

&r zenia: Wskazuje jalne ni sytuacje, kiéra, jesli sie jej nie uniknie, moze doprowadzi¢ do
iego lub umi obrazenia uz lub pacjenta albo uszkodzenie sprzetu lub innego mienia.
Ao ia: Wskazuje i sytuacie, ktéra, jesli sie jej nie uniknie, moze spowodowat

$mier¢ lub powazne obrazenia.

WYRZUCANIE: Nie wyrzucaj ten produkt razem w odpadami domowymi.
mmmWymagane jest selektywna zbirka takich odpadow w celu specjalne] utylizacji
UZYTKOWNIK nie powinien dotykat jednoczesnie baterii i pacjenta

WYMIANA BATERII

1. Gdy w prawym rogu na wyswietlaczu LCD wyswietli sig , “, oznacza, ze bateria jest wyczerpana i nalezy ja

wymienic.

2. Wyciagnij pokrywe baterii reka w kierunku pokazanym ponizej

3. Ostroznie wyjmij plytke z komora baterii na odleglosé okolo 1 cm.

4. Wyjmij baterig ostrym np. 2u2yta baterie w miejscu,

niedostepnym dia dzieci.

5. WIoz nowa okragla bateri 1,5 V DC typu LR41 lub odpowiednik do komory z biegunem dodatnim do géry i ujemny
olu

dod
6. Zamknij pokrywe baterii.

Uwagal!Pokrywa, uszczelki,
baterie sg mateczesci, o czym
powinny pamigta¢ dzieci,nie N
wdychag ani nie potykac. produktu nie sg
dozwolone

Uwaga!
Zadne modyfikacje tego

INSTRUKCJACZYSZCZENIA

Przed i po kazdym uzyciu nalezy wyczyscic termometr migkka szmatka i izopropanolem rozciericzony woda.Nie zanurzaé termometru
W cieczach i nie sterylizowac poprzez gotowanie, nie stosowac sterylizacji gazowej lub sterylizacji w autoklawie parowym.

v >

WSPARCIE
Jezelipotrzebujecie pomocy, skontaktuj sie znamilub z naszym Erzedslawmie\em



Radzenie sobie z czes(o spotykanymi problemami

GUANGDONG GENIAL

TECHNOLOGY CO.

Metodg najpierw sprawd? nastepujace punkty
zjawisko przyczyna rozwiazanie

Po wiaczeniu Roziadowanie baterii Wymier: baterie na nowa

zasilania N Polaryzacja baterii powinna by¢
wyswiellacznie | Polaryzacia bateriijest 2godna z instrukcja znajdujaca sie w
wigcza sie nieprawidiowa

komorzg baterii

LIMITED

2ta pozycja pomiaru

Zmierz wedtug instrukji

1-6-05-02, 11th Road, Area
B, Guangfozhao

Nika zmiorzona
Zanieczyszczona sonda lub

Zmierz ponownie po usunieciu

Economic Cooperation

temper
strefa pomiaru temperatury zanieczyszczenia. Zone,
ERR isr‘:“;‘:e"‘“:“ sonda Zwréé sii do producenta o wspa Zhagang Town, Hua
County, Zhaoging City,
Lo Pray odezytaniu  $31.9°C Province, 526437, PR
i Prosze, przeczytat instrukie i ) " R
1} : zmierzyé ponownie China.
' Przy odczytaniu 243.0C
Tabela 1
ZGODNOSC
ELEKTROMAGNETYCZNA Tectsa vamoato Zgodnosé
b 5 h , . anie na Grupa 1
1+ OSTRZEZENIE: Nalezy unikaé cmwmwcwach
uzywania tego sprzetu w pobiizu lub w| ragowych
komplecie z innym sprzetem, poniewaz to C\SPR 11
moze doprowadzi¢ do nieprawidowego | Nadawanie na Kiasa B
dziatania. Jezeli takie uzycie jest °=§S‘°“W:‘°S°‘E°h
niezbedne, ten sprzet i ten drugi powinny| Gapr't1
byé¢ monitorowane, aby $ledzi¢ czy ToremT
dziataja normainie.” ; ~odpomosé na zakibcenia elektromagnetyczne
2* OSTREZENIE: Uzywanie akcesoriow, | Test na odpornos¢ Test na poziomie IEC Poziom zgodnosci
Konwerterow i kabli inne niz okresione lub CL A S
fadowanie oni ol
dostarczone od producenta tego Sprzetu, | i atycane (ESD) | 42KV, 44 KV, £B KV, £15 | £2 KV, 4 KV, £B KV, £15 kv
moga_doprowadzié do zwiekszonyoh| e groc0es 7 ouiaten sonieis
emisji elektr nych lub|czest 3 0 Alm 30 Alm
zmniejszonej odpornoscil(5060Hz) pole
elektromagnetycznej tego sprzetu i| magnetyezne
g;;rowadz\c do niepr 9O "GWAGA: UT jestto pradu zmiennego przed ‘poziomu
g . testowego.
3* OSTRZEZENIE: Przeno$nego sprzetu Tabeia3
komunikacyjnego RF (w tym urzadzen| gy iadezenie - odpormosc na zakiocenia elekiromagnetyczne
peryferyjnych takich jak kable antenowe i Test na odpornose Test na poziomie [EC | Poziom zgodnosci
zewnelrzne anteny) nalezy uzywac w| 60601
odlegfosci nie mniejszej niz 30 cm (12 cali)| Nadawans czestofiwosci | 10vim 0 Vim
od jakiejkolwiek czesci termometry| adiowe 80 MHz 0 2.7 GHz
IEC 61000-4-3
elektrycznego, tacznie z kablami T
okres przez pr
o
praeciwnym razie praca tego sprzetuzies -
moze pogorszycsie. ‘Czestotiwosc | Modulacja Maksymaina Fg0dnosel
[ e Chomeic
E v | “Wosaon 18V e e
e pasona 184z
i 1tz
iosoida
MedPath GmbH L —— S S
Wi | oo 217z
Mies-van-der-Rohe-Strasse 8, i o211
80807 Munich, Germany om: | mossoa bz | v v
Sons
Importer: Didis Ltd. 70z | “oduaga W Vm 2V
Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street i
Phone: +359 54 850 830 240N | “Hodiaca W ZVm 2Vm
-mails: home.market@didis-ltd.com; impulsowa: 217 Hz
export@didis-ltd.com ST [ TSV o
SSoomis | madeowa 217He
Sress
ot

Kod materialu: 1033001TWJ014

G
Wersja:11
iy

o byloby o nejgorszy preypacdek.
2 50%

o




L) AUTUTANEH TEPMOMETAP

YTATCTBA 3A YTIOTPEBA
MOJ'MME MPOYNTAJTE MV BHUMATENHO OBYIE MHCTPYKLMM NPEA YNIOTPEBA
. TOHHO U Ha p:

Moxere 2a 2 vauepire Tewneparypara so
cTara wnv o paara. Osoj EN 80601 ™ EN60601-1, EN
§6601-1.52015 1 B0j. 1501 MDD 93/42/EEC

MPENVUMUHAPHU MHOOPMALMM

Mako onuito npucpaTewara Kopuanka" Temneparypa e 37.0°C (98,6°F), Temnepatypara moxe 4a ce Aawxi o 36,1°C (96,9°F) 0 37.2°C
(98,9°F) v ceyurre ce cmeTa 3a "HopmanKa’. OTKONKY nonnaaHe. [Ipyrvi BapHjauyyi MOXe Aa e A0TKAT Ha MECTOTO Kane WTo Ce Mepw
Temneparypara. Ce foneka OpaNHaTa TENNEPATYPa I CREA HACOKITE O NOTOpe, AKCATAPHRT TeunEpaTypa (mepena non
nasyxor) ke e 3a 0,5°C (1,0°F) o Battery Cap
ONUC HA NPOU3BOAOT

—

BAXHM 3ABENELLKN 3A BE3BEQHOCT On/OfT Button
3a #a ce 0Beabenu MPaBIIHA yIOTPEGA Ha IPOU3BOAOT U OCHOBHA GE36EHOGT, CeKoraLl TPEBa Aa Ge CrIEAaT MepKwTe, By yBaji i
MEPKUTE Ha NPETNZ3NMBOCT HaBEAEHN NOAONY.

NPEAYNPERYBAKE

Kap.
Biwarerio npouTajro 1 criesore MpUTOXCHITE VCTPYNLYH 2 42 GWIETo CAYPNN £0Xa TeWNepaTypaTa fa MepiTe Ao,
majre. chaxTopm, 1anop, 3ematbe TONNV Wik naaH
nmanvuu NP7 Meperbe, KaKo 1 TEXHUKATa Ha Meperbe.

\

v Cato-
om TEPMOMETp Ce KOPHCTH 32 MEpete Ha TEMNEpATYPaTa BO YCTATa MW MIOA MasyXoT. j vepute paryp

; Gunejin unospeay.
yesroro onanexy on peua. He Aeuara 4a ja wepar Gea Haaop. fleuiara Moxe Aa ce

nospenar na p
» jara, i Ha coHnaTa Kajie WTo AeuaTa Moxar aa ru focbarar. fleuata Moxar aa

ronTaar. Ako aete ja
H e Bnaxen,
H P

N 3a
OTCTPaHYBatbE Ha UCKOPUCTEHWTE BaTepuu. He v dpajte kane 1 fia HaueTe, WHaky ke ja 3aranaT XMBOTHaTa CPEAVHa U UIBOpUTE Ha
sona.

Pe T
He usnoxyBajTe Ha BUCOKA TEMNEPATYPA, AUPEKTHA COHYEBA CBETANHA 1 KOHTAKT CO XEMUCKU PACTBOpYBAY 32 Aa Ce CpeYaT Xemuckn
TPOMEHY U @ He BrIMjae Ha hYHKLMOHMPAH-ETO
A

BHUMAHVE A

o
He o cnonenysaﬂe TepMOMeTapoT co Apyru nyfe.
npaeuT o
oo ro nonpasajte cann. Monwe o wn Ha xora
i Wnm ako 8u TpeGaar
He ce obuayeajte aa ja sananuTe Gatepujara. Moxe Aa nyke.
OBLpHeTe BHUMMAHWE HA MONAPATETOT (+ -) Kora ja MeHysaTe Gatepwjata. Heyorexor Aa ce Hanpasw T0a MOXe Aa pesynTupa co

Ha BUCOKM U HICKW TeMnepaTypH.

/ TednocT, penor.
Assanere ja Gatepujata Kora TEPMOMETADOT HeMa [a Ce KOpUCTM 3 MecewA Wi NoBeke. Heycnexor Aa ce Wanpasu Toa MOXe Aa
D TesHoCTH, P

He 10 KopuCTeTe TEpMOMETapOT B0 OBNACTU KAe WO WMa CUNeH CTATMHKN eNeKTPULIATET Wni eNeKTPOMarHETHA Nonutba. OBa MoXe fa
ypezor.

He CTanHeTe Ha anarkaTa 1 3aWTUTHATa KyTja.
He ce obwaysajte Aa ro pen va o 80 ankoxon i Tonna Bosa (8oa Han
50°C).

KowTpanHankaLuy: 3a6PaHeTo e kaj A0BHIMHA U MANK ACLA, NMLA CO MEHTANH HApYLLYBaka, KOMa, GONecTH B0 yCHaTa Wynnuka,
ONepaLyy Ha HOCOT 1 YCTaTa, MU AULLIEH:E NPEKY YCTa; B0 CRyJaj Ha Tpayma, OnlepaUvja, BOGNANeHvie Mo NasyXor, OGUTHO noTerse Nos
nasyxor, YGere Ha TexiHara,

)

MEPKU HA TPE
TepMoMevapoY & HameneT 3a yroTpeGa oAl CTpaHa Ha NauVENTOT. He KOPUCTETE TEPMOMETAp 3a Mepetse Ha HULLITO APYTo OCBEH
TeMIIEpaTYPaTa Ha HOBEUKOTO TENo.
i "

He uysaire Mpe
V




IOMEIY ®API
Bo McknyueHa cocToj6a, MPUTUCHETE 1 3aApKWTe KOMue 3a Harojysare 3 Cekywau 3a Aa ce npecpnuTe nomefy dapeHxajTosn v
enanycosy.
KAKOTIA CE KOPUCTY
ON/

OFF 3a Ypenor k Tector Ha LCD exparor Tpae okony

2 GEKY an.

2. Kora Lo w Tpenkaskuor camon °C(°F)
3 Ao cobara TeunepaTypa  nomucoKsoa 32.0°C (E6.6°) coGkara Teunepaypa e e npwKaxaKa HamecTo Lo“C (LO'F).
4. Kora wmBonot °C(°F) Ha LCD ekpaHoT ke npecTake aa Tpenka.

5. 3a Bpewme Ha mepere: LCD expano ke npukaxe *Lo°C" i "Lo°F" o VSMepeNaTa TeNnepaTyPa 6 non 32.0-C(@5.6-F); YpeRoT ke
npukake "HI*C" nnu "HI°F" ako uamepewara remnepatypa e Haa 42.9°C/109.2°F.

o ",

.
o TemnepaTyp:

CMELM®UKALIAN

Mogen T155C

Oncer: 32,0°C-42,9°C (89,6°F-109,2°F)

Tourocr: 0,1°C,35,5°C-42,0°C(£0,2°F.95 9°F-107 6°F)
£0.2°C noa 35.5°C wnm van 42.0°
(£0.4°F Ha 95.9°F wnm wan 107.6°F)
Ha Hopmanka cobra Temneparypa 25°C (77.0°F)

n : EXpan co TeuH Kpicranu

Bpewe Ha vepere <1

Bpewerpaetse Ha Oxony 1000 mepera (a 22° C)

Garepujara:

Memopuja: 3a pa ce sauyea wamepena epeanocT

Barepuja: DC 15V (paamep LR41)

MoTpowysadka Ha 0.15 MW (0 pexum Ha meperse)

evepruja:

Tonewmmsn: 124 cmx1,8cmx09 e (A x LWl x B)

Texura: | Oxony 10 rpawa, akny4ysaijiv ja u Garepujata

Yenosu 3a kopuctese: | Temneparypa: 10°C-40°C (50°F-104°F)
Penarvieta enaxoct: 15% RH-85% RH
Atmoccepcku nputvco: 86kPa-106kPa

Yenosu 3a Temneparypa: -25°C-55°C (-13°F-131°F)

Crnapnpatee 1 Penarusna enaxsoct: 15% RH-85% RH

Tparcnopr: nputcok: 50kPa-106kPa

Bua va sawtura BHaTpelueH Hanojysauki ypea

Ke ro Hamanar cerawhmor

yaap
Crenen Ha saurTuTa Tun BF KoHTaKTeH fen (0afa 80 KOHTaKT co Tenoto)

Ke ro Hamanar cerawvor

yaap

Knacndkauvia cnopen | 1p22 ( npsa unchpa 2: 3aWTUTEHN OR UBPCTH TyiY Tena co
creneHoT Ha sawtuTa Aumenaun on 12.2 mm F u noronewn

NpOTB HaBneryBarse Ha | TENoTO & HAKOHeTo A0 15°.)
so1a

Onpewara ve e noroawa | He AP unu APG onpema

3a ynoTpeGa 8o npicycTeo

Ha 3ananwen cweck

Hauui wa paora: Korcranra
Bepauja na cogreepor | T11_V2.0

Korrakr pen TMospuma Ha aurutanen
[lenosu o 4oBesKoTO Yorara v nogmuwHmuara

Teno ausajHupaHm Aa @
AojAaT BO KOHTaKT




OPAIHA YNOTPEBA

Yctara Tpeba fa ocTaHe 3aTBOpeHa 40 2 MUHYTY NPea Aa Ce U3Mepu.

* BMeTHeTe BPBOT Ha COHAATA BO YCTATa M0/ ja3KOT TaKa LUITO fIeXH NIeBo

ATV IECHO Ofy KOPEHOT Ha Ja3uKoT.

* [lpUTMCHETE ja3MKOT HaZIoMy 3a A1a o APXKMTE TEPMOMETAPOT Ha MECTO.

* [IpXuTe ro TEpMOMETapOT Taka LLTO He Ce ABY BO YCTaTa.

HopmanHara TenecHa Temneparypa uamepeHa co oBoj meton e 36,3°C - 37,2°C (97,3°F-98,9°F)
MpUBNKHO BpeMe Ha Meperbe: 1 MuHyTa

YNOTPEBA NOA MULLHULATA

3BpULIETe FO Na3yXoT CO CyBa KpMa U o MOABUTKA]TE NasyxoT HajManKy 5 MUHYTV Npes Aa ce obuae Aa ja uamepy
remneparypara.

* CraBeTe ro BpBOT Ha COHAATa NO[} PaKaTa Taka LITo BPBOT ja A0NMPa KOXaTa Co TepMOMETapoT HopManeH Ha
renoTo. CTaseTe ja paKaTa HY3 FpajuTe TaKa LWTo BpBOT Ha COHAATa e A06PO NOKPUEH CO paKaTa.

‘HopmanHara TenecHa TemnepaTypa UaMepeHa co oBoj MeTos e 36.0°C -37.0°C (96.8°F-98.6°F)

MpuBMMKHO Bpeme Ha Mepetbe: 1 MMHyTa

©0.5°C / 1.0°F noHucka of) TemneparTypara UsmepeHa Bo ycTata
OBJACHYBAHSE HA BE3BENHOCHUTE 3HALM M CUMBOMA
*BF Tvn KoHTaKTeH aen.

G * CumGon 3a "MOPA [IA FO MPOYUTA YNATCTBOTO"
“ Cumbon 3a "MPOU3BOANTEN"

c € CumGon 3a "BO COMMACHOCT CO BAPAHATA HA MDD 93/42/"

m Vaxysa Ha janHo onacka cuTyauwja Koja, aKo He ce naBerHe, Moxe Aa
PE3YNTHPA CO NOMAIIM M yMEPeHY OBPEAM Ha KOPHCHIUKOT W NALYEHTOT WM OLUTETYBaHe Ha OnpeMaTa Wik
Apyr umor

n : Vkaxyea Ha onaca cuTyauva Koja, ako He ce uaberHe, Moxe Aa
PE3YNTUPE CO CMPT N CEPO3HY MOBPEAN.

OTCTPAHYBAKSE: He ro dhpriajTe 0BOj MPOM3BOA BO OMIT AOMALLIEH OTNaA.
OpaenHoTo cobupatse Ha TaKBIOT OTNAA e NOTPEGHO 3a NOCeBeH TpeTMaH.

* KOPUCHMKOT He TpeGa fia ja onupa GaTepwjaTa 1 naUMeHTOT BO UCTO Bpeme

3AMEHA HA BATEPUJATA

1.Kora" Wl " e HanuwaHo Bo AONHYMOT AeceH aron Ha LCD ekpaHoT, GaTepujaTa e ucuprena v Tpe6a aa ce 3amMeHu.
2. iasapjeTe KanaveTo Ha 6aTepujaTa Co paka BO HACOKaTa NpUKkakaHa nofony.

3. BHUMaTeNHO ja OTCTpaHeTe Nnovara co openoT 3a Gatepun okony 1 cm.

4. OTcTpaHeTe ja UcuiprieHaTa Gatepyja Co 0CTap NPEAMET KaKo LTO e NeHkano. KopucTeHuTe Gatepuy rw vysajte
HaaBop oA AodhaT Ha Aeua.

5. BueTHere Hoea 1.5V DC Tun LR41 kpysxHa GaTepuja nni B0 0AnenoT co non Harope
HEraTUBHWOT NoN Haaony

6. 3aTBOpETE KanaueTo Ha GaTepujara.

— - —
—_— —_— P .

BHumaHme! Buumanme!
Kanakot, auxTyHauTe, G6atepunte ce He ce A03BONIEHN U3MEHU Ha
MANWAGOBM, AELATA TPe6a Aa 080j MPOM3B0A
VMaaT Ha yM.He BAvILLYBajTe W
rontaie.

MHCTPYKLUWMW 3A YUCTEHE

Mpen 1 o Gexoja ynoTpeGa, YWICTETe f0 TEPMOMETAPOT CO Meka kpna U u3onponaKon paspeaet co sona. He ro notonysajre
TEPMOMETAPOT B0 TEHHOCTH M He CTEpHAUNPE]TE CO ABTOKNaB 33 BpHEte, FaC W napea
Ypenor TpeGa fyp

OfIPXKYBAHE
@D




Ci

co

Co METOROT Ha MCKAYHYBaIbe, MIPBO Y MPOBEPHT CrenHMBe ToHK

deromen Mpuansa omyka

Kora e siiyero | Tpowerwe na Gatepujara 3amena co Hosa Garepnja

Hanojysarero, . Monapureror Ha Gatepujaa
Monapureror wa Gatepujata

ekpanoT He ce OAroBapa Ha MHCTPYKUMUTE B0
He e ToueH

snyyea onaenor 3a Gatepuy

Morpewna mepHa nosuupja
Hucka wamepera

Mepere cnopez uHCTpyKuMmTe

3aragena conaa unv onact

Mepere no uncretsero Ha

GUANGDONG GENIAL
TECHNOLOGY CO., I

LIMITED

1-6-05-02, 11th Road, Area B,
Guangfozhao Economic
Cooperation Zone,

Zhagang Town, Huaiji
County, Zhaoqing City,
Province, 526437, P.R.
China.

Tewneparypa
33 Mepetbe Ha TemnepaTypata | HeuucToTWjaTa
PP ELK A Owrerena conaa 3a BpaTh ce Kaj Npou3BoANTeNOT 32
noaapura
Co yurarbe oa $31,9°C
Monume npouwTajre ro ynarcrsoro
1 33 YNATCTB0  M3MEpHTE NOBTOPHO
' Co yuTarbe op 243.0°C
.
ENEKTPOMATHETHA Bexnapaua - snexpomanienio spavere
KOMNATUBUAHOCT Tocr i spae Gormacoer
1* MIPEAYMNPENYBAHE: Ynotpetata Ha | fomen "™ revna
0Baa onpema B0 GMUMHa Wk B0 Sispr 11
KOMBUHALMa CO Apyra Onpema TpeGa pa | Peaedpesesie | Kknaca ©
ce uabertysa Guaejiu Toa Moxe Aa pinied

pesynTupa co gecekT. Ako Takeata
ynoTpe6a e noTpebHa, oBaa onpema n

z

Toot 2a umynrer

G 6060

Hiueo na yoornacenoct

Apyra onpema TpeGa fa ce cnefar 3a aa
ce ocHrypa Aeka paboTar HopManHo.

2* MPEOYNPEAYBARE: Ynotpebara Ha | !
FIOAATOLY, KOHBEPTOPM 1 KM OCaEH
OHite HaBeAeHY U 0BeabeneHi on !
CTpama Ha NPOM3BOAUTENOT Ha OBAa

o
(50/60 Hz) marneTHo none

BABENEWIKA: UT &

expocTaTKo 58 KV xowaxr

npasere (ESD)

EC 61000-4-2 KV soanyx
wwia 30am

42 KV, 24 KV, 48 KV, 215

Hanon npen Aa ce ApUMErY HUBSTO Ha TecT

28 KV ronrar

42 KV, 24 KV, 48 KV, 215 kv,
soaayx

30 a/m

onpema MoXe 4a pesynTpa co
3ronemeHy enekTpoMarHeTHM emMucHi

Bexnapausia - ormoprioct wa sner

Tacena 3
rmomarenin oo

G 60601 Toct 3 im0

ANV HaManeH eneKTPOMarHeTeN |

VMYHUTET Ha 0532 OTIDEMA U MOXE B | i sermns- | 80 wive o 27 iz
peaynTupa co neceKT. persarun

3‘ I'\PE]J‘/I'IPEJZ[YBAH:E I'IpenochBaTa 61000-4-3

10 Vim

onpema

Y4y
TV U IepUcEpHUTE YPeay KaKko WTO ce

Tasena 4
Aexnapauma - IMYHVTET 13 Griamia 1a neTor on pauorbpexaenTia Gomr
e

aHTeHCKM Kabu 1 HanBopelwHM aHTenn) | ool T T caoeon Huso e
Tpeba aa ce KOpHCTH H on | wmemer oy vy e seoormaceno
Hajmanky 30 cm (12 vH4M) oA 610 Koj M nrer er
Aen Of AUIMTAnKVIOT TepMOMETap, Ewryen “ Yo am 27vim
BKNyuyBajii M 1 KABAUTE HABEMEHN Off . mww.; e
cTpara Ha npoussouTenot. Bo paavo E
CToTAaNo, eppopUaNGTE Na sz | S | O | Mo aw [aovm|zovin
onpema Moxe Aa ce Browar. ec Ttz cmaycon
©1000-4- pan
H Fio Mz | mynona | 02W | 8 Vim Svim
7asMHz | woaynauula:
MedPath GmbH 7a0 e mLz N
[EC [REP Mot S s, R I
80807 Munich, Germany 70Nz | momymave: e
720 Mz | = viunynona | Zeara | 28 Vim 28vim
1845 MMz | moaynauma
C 1970 Mz | 217 1z
€|639 2450 MHz | = Umnynewa | Zeatn | 28 Vim 28 Vim
onynatma
217wz
5240MHz | < Uwnynona | 0.2 sam | 8Vim ovim
5500 MHZ | moaynauwa
YB03HMK: DI 5785w iz "’
Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street saseneune’

Phone: +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;

export@didis-ltd.com D

s0%
5 e waomca A8 0 KObTET. HaKe 16 MPETOTARYRS SHOTIHCKS woryRaLVIa. oaa B9 Ba

nainoumor )

BaBaneua- - HOGEHGT & MOAYIUPAN €O KOPHGTaILS Ha 50% KESAPATENH GpaNoR

Marepwjares on

: 1033001TWJ014

Bepauja:11






Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830
e-mails: home. market@dwdws ltd.com;

export@didis-ltd.col

[Awanc 00,
BbArapus, LLiymex, “TPaKus-ToK” 6
Ten. +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com
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